

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Міністерства соціальної
політики України

30 січня 2017 року № 141

**Зареєстровано в Міністерстві
юстиції України**

21 лютого 2017 р.

за № 238/30106

НОРМИ

безоплатної видачі спеціального одягу, спеціального взуття

та інших засобів індивідуального захисту

працівникам залізничного транспорту

НПАОП 60.1-3.31-17

I. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ

1. Ці Норми розроблені відповідно до статті 8 Закону України „Про охорону праці” для забезпечення працівників підприємств залізничного транспорту (публічного акціонерного товариства „Українська залізниця” та підприємств, що входять до його складу), які задіяні на роботах із шкідливими і небезпечними умовами праці, а також роботах, пов'язаних із забрудненням або несприятливими метеорологічними умовами, спеціальним одягом (далі – спецодяг), спеціальним взуттям (далі – спецвзуття) та іншими засобами індивідуального захисту (далі – ЗІЗ).

2. У цих Нормах професійні назви робіт (професій, посад) працівників зазначені відповідно до Національного класифікатора України ДК 003:2010 „Класифікатор професій”, затвердженого наказом Державного комітету

України з питань технічного регулювання та споживчої політики від 28 липня 2010 року № 327 (далі – Класифікатор професій).

3. Визначення, що використовуються у цих Нормах, мають такі значення:
загально – перелік ЗІЗ, що видаються кожному працівнику відповідної професії або посади;

додатково – додаткові переліки ЗІЗ, що видаються лише в разі виконання працівником окремих видів робіт або робіт в певних умовах;

черговий – вид ЗІЗ, що закріплені за певними робочими місцями або видаються працівнику на час виконання робіт, де є необхідність в їх застосуванні, та передаються однією зміною іншій.

4. Ці Норми встановлюють для роботодавця вимоги щодо безоплатної видачі ЗІЗ, їх вид та строки носіння (використання).

Крім того, роботодавець на підставі колективного договору може додатково, понад кількість, встановлену цими Нормами, видавати працівникові певні ЗІЗ, якщо фактичні умови праці цього працівника вимагають їх застосування. Такими ЗІЗ можуть бути:

жилет сигнальний (зі строком – до зносу) – працівникам професій (посад), які виконують свої обов'язки безпосередньо в зоні залізничних колій, на перегонах і станціях;

пояс запобіжний і каска захисна (як чергові) – працівникам професій (посад), які залучаються до робіт на висоті;

каска захисна (зі строком – до зносу) – працівникам професій (посад), які виконують виробничі операції в зоні роботи вантажопідіймальних кранів та механізмів;

окуляри захисні, щитки захисні лицьові, респіратори, навушники, діелектричні рукавички, наколінники та інші ЗІЗ, що використовуються до зносу або як чергові, – залежно від характеру виконуваних робіт або умов праці.

5. Класифікація ЗІЗ залежно від небезпечних та шкідливих виробничих факторів встановлюється відповідно до ДСТУ 7239:2011 „Система стандартів безпеки праці. Засоби індивідуального захисту. Загальні вимоги та класифікація”.

Позначення захисних властивостей ЗІЗ здійснюється відповідно до ГОСТ 12.4.103-83 „Система стандартів безпеки праці. Одяг спеціальний захисний, засоби індивідуального захисту ніг і рук. Класифікація”.

6. ЗІЗ мають відповідати вимогам Технічного регламенту засобів індивідуального захисту, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 27 серпня 2008 року № 761.

7. Забезпечення працівників необхідним для виконання виробничих процесів спецодягом, спецвзуттям та іншими ЗІЗ, а також порядок їх зберігання визначаються відповідно до Положення про порядок забезпечення працівників спеціальним одягом, спеціальним взуттям та іншими засобами індивідуального захисту, затвердженого наказом Державного комітету України з промислової безпеки, охорони праці та гірничого нагляду від 24 березня 2008 року № 53, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 21 травня 2008 року за № 446/15137.

8. Якщо у певних господарствах, що зазначені у цих Нормах, відсутня необхідна професійна назва робіт (професія, посада), тоді застосовується норма для тієї самої професійної назви робіт (професії, посади) інших господарств з максимально схожими умовами праці.

Працівники залізничного транспорту, професії (посади) яких відсутні в цих Нормах, повинні забезпечуватися ЗІЗ відповідно до аналогічних професій (посад) з найбільш схожими умовами праці, що встановлені в нормах безоплатної видачі ЗІЗ інших галузей промисловості.

9. Працівникам, що виконують обов'язки майстрів, бригадирів, а також підсобним робітникам спецодяг, спецвзуття та інші ЗІЗ видаються відповідно до вимог норм, передбачених для працівників тих цехів або дільниць, де ці майстри, бригадири, підсобні робітники виконують роботи.

10. Працівникам, професійна назва робіт (професія, посада) яких містить похідні слова (відповідно до додатка В Класифікатора професій) „старший”, „помічник”, „заступник” тощо (наприклад, старший механік, помічник машиніста, заступник начальника), спецодяг, спецвзуття та інші ЗІЗ видаються за нормами, передбаченими основною професією (механік, машиніст, начальник).

11. При постійній роботі в місцевостях, яким відповідно до чинного законодавства України надано статус гірських, строк носіння зимового спецодягу та спецвзуття зменшується на 12 місяців.

12. Для професій і посад працівників, які працюють узимку на відкритому повітрі і яким видається каска захисна з підшоломником, крім того, додатково необхідно передбачити видачу підшоломника утепленого під каску, строк носіння якого – до зносу.

13. Контроль за правильністю та своєчасністю забезпечення працівників спецодягом, спецвзуттям та іншими засобами індивідуального захисту на підприємствах залізничного транспорту здійснюють органи державного нагляду за охороною праці, профспілки та служби охорони праці цих підприємств.

14. Громадський контроль за повним, якісним та своєчасним забезпеченням працівників спецодягом, спецвзуттям та іншими засобами індивідуального захисту на підприємствах залізничного транспорту здійснюють професійні спілки, їх об'єднання в особі їх виборних органів і представників.

У разі відсутності на підприємствах залізничного транспорту професійної спілки громадський контроль здійснює уповноважена найманими працівниками особа з питань охорони праці.

II. ПОРЯДОК ЗАСТОСУВАННЯ ЗАГАЛЬНОГО ТА ДОДАТКОВИХ ПЕРЕЛІКІВ ЗІЗ

1. Якщо працівник, крім основних своїх робіт (для яких передбачено видачу ЗІЗ за загальним переліком), виконує роботи в додаткових умовах (для яких передбачено видачу ЗІЗ за додатковим переліком) йому мають надаватися всі види ЗІЗ як за загальним, так і за додатковими переліками.

2. У разі наявності однакового виду ЗІЗ (найменування ЗІЗ та захисні властивості збігаються) як в загальному, так і додатковому або кількох додаткових переліках, але з різними строками носіння вказаний вид ЗІЗ видається працівнику на строк носіння, що має найменше значення.

3. У разі наявності однакового виду ЗІЗ (збігаються найменування ЗІЗ) як в загальному, так і в додатковому переліку, але з різними захисними властивостями працівнику видаються обидва види ЗІЗ для використання потрібного ЗІЗ під час основних та додаткових робіт.

4. Якщо працівнику належать до видачі ЗІЗ за кількома додатковими переліками, йому видаються ЗІЗ відповідно до кожного з них для забезпечення захисту на роботах в умовах, визначених цими переліками.

5. У разі відсутності для певної професії (посади) загального переліку ЗІЗ, але наявності переліку ЗІЗ, які потрібно видавати при певних роботах або умовах праці, працівнику надаються зазначені ЗІЗ тільки в разі виконання ним таких робіт або перебування в таких умовах.

**III. НОРМИ БЕЗОПЛАТНОЇ ВИДАЧІ СПЕЦІАЛЬНОГО ОДЯГУ,
СПЕЦІАЛЬНОГО ВЗУТТЯ ТА ІНШИХ ЗАСОБІВ ІНДИВІДУАЛЬНОГО
ЗАХИСТУ ПРАЦІВНИКАМ ЗАЛІЗНИЧНОГО ТРАНСПОРТУ**

№ з/п	Код згідно з ДК 003:2010	Професійна назва роботи	Найменування ЗІЗ	Позначення захисних властивостей ЗІЗ	Строк носіння (місяці)
1	2	3	4	5	6
1. Господарство приміських пасажирських перевезень (цехи експлуатації та ремонту рухомого складу), локомотивне господарство					
1.1	8151	Апаратник приготування хімічних розчинів	Загально:		
			Костюм бавовняний з кислотозахисним просоченням	МиК20	12
	8152	Емульсовар	Черевики шкіряні на маслобензостійкій підшві	МиНм, См	12
			Фартух прогумований з нагрудником	К20	12
			Рукавички гумові	ВнК20	До зносу
		Чоботи гумові	К20	24	
		Рукавиці комбіновані	Ми	1	
		Окуляри захисні закриті	ЗН	До зносу	
1.2	7233	Бригадир	Загально:		

1	2	3	4	5	6
		(звільнений)	Костюм бавовняний з	МиНм	12
		підприємств	маслонафтозахисним		
		залізничного	просоченням		
		транспорту та	Черевики шкіряні (або	МиНм	12
		метрополітенів	напівчоботи кирзові на	МиНм	12
	7233	Слюсар з ремонту	маслобензостійкій		
		рухомого складу	підшві)		
	7233	Слюсар з огляду	Жилет сигнальний із	Со	6
		та ремонту	світловідбивальними		
		локомотивів на	смугами		
		пунктах	Рукавиці комбіновані	МиМп	1
		технічного	Окуляри захисні відкриті	О	До зносу
		обслуговування	Каска захисна з		До зносу
	7241	Слюсар-електрик	підшоломником		
		з ремонту			
		електроустатку-	<i>При роботі з гідравліч-</i>		
		вання (на пунктах	<i>ного випробування котлів,</i>		
		технічного	<i>труб, елементів</i>		
		обслуговування)	<i>пароперегрівачів,</i>		
			<i>радіаторів, секцій</i>		
			<i>холодильників і</i>		
			<i>повітряних резервуарів</i>		
			<i>(замість „Загально”):</i>		
			Костюм бавовняний з	МиВу	12
			водозахисним		
			просоченням		
			Фартух прогумований з	Вн	12
			нагрудником		
			Чоботи гумові	В	12

1	2	3	4	5	6
			Рукавиці комбіновані Окуляри захисні закриті	МиВу ЗН	1 До зносу
			Додатково: <i>на періодичному огляді електрорухомого складу, тепловозів, дизель- поїздів і при ремонті електрообладнання локомотивів:</i>		
			Калоші діелектричні Рукавички діелектричні Килимок діелектричний	Эв Эв Эн	Чергові Чергові Черговий
			<i>при ремонті тягових двигунів, дизелів, газогенераторів та наливної апаратури тепловозів і дизель-поїздів:</i>		
			Нарукавники прогумовані Костюм бавовняний з маслонафтозахисним просоченням	Нм МиНм	6 9
			<i>при роботі в колісному та візковому цехах на пункті технічного</i>		

1	2	3	4	5	6
			<p><i>обслуговування (ПТО):</i> Костюм бавовняний з маслонафтозахисним просоченням</p> <p><i>при роботі з</i> <i>розбирання, промивання і</i> <i>просочення паливних,</i> <i>масляних і повітряних</i> <i>фільтрів локомотивів:</i></p>	МиНм	9
			<p>Фартух прогумований з нагрудником</p>	Нл	12
			Чоботи гумові	ВНм	До зносу
			Нарукавники прогумовані	Нл	6
			Рукавиці брезентові <i>(замість рукавиць</i> <i>комбінованих)</i>	МиНм	1
			Рукавички гумові	ВнНм	3
			Окуляри захисні закриті <i>(замість окулярів</i> <i>захисних відкритих)</i>	ЗН	До зносу
			<p><i>при проведенні</i> <i>реостатних випробувань:</i></p>		
			Навушники протишумні		До зносу
			<p><i>при роботі на висоті:</i> Пояс запобіжний</p>		Черговий

1	2	3	4	5	6
			<p><i>при ремонті секцій холодильників:</i></p> <p>Костюм бавовняний з кислотозахисним просоченням (<i>замість костюма бавовняного з маслонафтозахисним просоченням</i>)</p> <p>Чоботи кирзові на маслобензостійкій підшві (<i>замість черевиків шкіряних чи напівчобіт кирзових на маслобензостійкій підшві</i>)</p> <p>Фартух прогумований</p>	<p>K20</p> <p>K20Нм</p> <p>K20Щ20</p>	<p>12</p> <p>12</p> <p>12</p>
			<p><i>на зовнішніх роботах:</i></p> <p>Напівплащ із плащ- намету або прогумованої тканини</p> <p>Головний убір сигнальний літній</p>	<p>Вн</p> <p>Со</p>	<p>36</p> <p>12</p>
			<p><i>на роботах з консервації паровозів:</i></p> <p>Комплект водозахисного спецодягу</p>	<p>Вн</p>	<p>24</p>

1	2	3	4	5	6
			<p>Чоботи гумові</p> <p><i>на роботах з обдування електрообладнання:</i></p> <p>Респіратор протипиловий</p> <p>Костюм бавовняний із пилонепроникної тканини (<i>замість костюма бавовняного з маслосафтозахисним просоченням</i>)</p> <p><i>на зовнішніх роботах і в приміщеннях з температурою не вище +5 °С взимку:</i></p> <p>Теплозахисний костюм</p> <p>Чоботи кирзові утеплені на маслосафтозахисній підшві</p>	<p>В</p> <p>МиПс</p> <p>Тн</p> <p>Тн20, Нм</p>	<p>24</p> <p>До зносу</p> <p>12</p> <p>36</p> <p>24</p>
1.3	7122	Вогнетривник	<p><i>При виконанні роботи з ремонту арок і топків паровозів:</i></p> <p>Костюм суконний з налокитниками і наколінниками</p> <p>Рукавиці суконні</p> <p>Білизна натільна</p>	<p>Тп100</p> <p>Тп100</p> <p>3</p>	<p>12</p> <p>1</p> <p>6</p>

1	2	3	4	5	6
			<p>Респіратор пилозахисний</p> <p>Каска захисна з підшоломником</p> <p>Окуляри захисні закриті</p> <p>Валянки</p> <p>Шолом суконний</p>	<p>ЗН</p> <p>Тп100</p> <p>Тп100</p>	<p>До зносу</p> <p>До зносу</p> <p>До зносу</p> <p>24</p> <p>До зносу</p>
1.4	9322	Екіпірувальник	<p>Загально:</p> <p>Костюм бавовняний з маслонафтозахисним просоченням</p> <p>Черевики шкіряні на маслобензостійкій підшві</p> <p>Рукавиці комбіновані</p> <p>Жилет сигнальний із світловідбивальними смугами</p> <p>Додатково: <i>при виконанні робіт із заправки мастилом та олією локомотивів:</i></p> <p>Фартух прогумований з нагрудником</p>	<p>МиНм</p> <p>МиНм</p> <p>Ми</p> <p>Со</p> <p>Нм</p> <p>МиНм</p>	<p>12</p> <p>9</p> <p>1</p> <p>12</p> <p>6</p> <p>1</p>
			<p>Рукавиці брезентові <i>(замість рукавиць комбінованих)</i></p>	<p>МиНм</p>	<p>1</p>

1	2	3	4	5	6
			<p><i>при виконанні роботи із сушіння і подачі піску на локомотиви:</i></p> <p>Костюм бавовняний із пилонепроникної тканини (<i>замість костюма бавовняного з маслonaфтозахисним просоченням</i>)</p> <p>Респіратор протипиловий</p> <p>Окуляри захисні закриті</p>	<p>МиПм</p> <p>ЗП</p>	<p>12</p> <p>До зносу</p> <p>До зносу</p>
			<p><i>при виконанні робіт із заповнення охолоджувальною водою дизелів тепловозів і дизель-поїздів, а також заливання антинакипіну:</i></p> <p>Костюм бавовняний з кислотозахисним просоченням (<i>замість костюма бавовняного з маслonaфтозахисним просоченням</i>)</p>	<p>МиК20</p>	<p>12</p>
			<p>Фартух прогумований з нагрудником</p> <p>Рукавички гумові</p> <p>Чоботи гумові</p>	<p>К20</p> <p>К20</p> <p>ВК20</p>	<p>12</p> <p>3</p> <p>24</p>

1	2	3	4	5	6
			Окуляри захисні закриті <i>екіпірувальнику, зайнятому подаванням палива на паровози:</i>	ЗН	До зносу
			Напівчоботи шкіряні на маслобензостійкій підшві (<i>замість черевиків шкіряних на маслобензостійкій підшві</i>)	МиНм	12
			Окуляри захисні закриті <i>екіпірувальнику, зайнятому подачею рідкого палива на локомотив:</i>	ЗН	До зносу
			Костюм брезентовий <i>(замість костюма бавовняного з маслонафтозахисним просоченням)</i>	МиНл	12
			Рукавиці брезентові <i>(замість рукавиць комбінованих)</i>	МиНм	До зносу
			Фартух прогумований з нагрудником <i>на зовнішніх роботах:</i>	Нм	6

1	2	3	4	5	6
			Плащ із плащ-намету або прогумованої тканини <i>узимку:</i> Теплозахисний костюм Чоботи кирзові утеплені на маслобензостійкій підшві	Вн Тн Тн20	36 36 36
1.5	1225 9141	Завідувач будинку відпочинку локомотивних (поїзних) бригад Черговий по будинку відпочинку локомотивних (поїзних) бригад	Загально: Халат бавовняний Рукавички гумові Капці шкіряні на прогумованій підшві Додатково: <i>узимку:</i> Куртка бавовняна на утеплювальній прокладці	Ми ВнК20 МиУ Тн	12 3 12 48
1.6	8290	Зливальник- розливальник	<i>Під час зливання- розливання бензину, нафтопродуктів та інших їдких і шкідливих речовин:</i>		
			Костюм бавовняний з маслонафтозахисним просоченням Черевики шкіряні на	МиНм, Нл МиНл	12 9

1	2	3	4	5	6
			маслобензостійкій підшві		
			Рукавиці брезентові	НмНл	1
			Плащ із плащ-намету або прогумованої тканини	Вн	36
			Рукавички кислотолугостійкі	К50, Щ20	До зносу
			Фартух прогумований з нагрудником	НмНл	6
			Головний убір бавовняний з маслонафтозахисним просоченням	ЗНм, Нл	12
			Окуляри захисні закриті	ЗНГ	До зносу
			Додатково: <i>на зовнішніх роботах узимку:</i>		
			Теплозахисний костюм	Тн	36
			Чоботи кирзові утеплені на маслобензостійкій підшві	Тн20, Нм	36
			<i>при чищенні цистерн:</i>		
			Чоботи кирзові на маслобензостійкій підшві (<i>замість черевиків шкіряних на</i>	МиНм	12

1	2	3	4	5	6
			маслобензостійкій подошві) Протигаз шланговий Пояс запобіжний		Черговий Черговий
1.7	7214	Котельник	<p><i>При виконанні робіт з ремонту та обслуговування котлів паровозів та котелень:</i></p> <p>Костюм бавовняний з маслонафтозахисним просоченням</p> <p>Черевики шкіряні (або напівчоботи кирзові на маслобензостійкій подошві)</p> <p>Жилет сигнальний із світловідбивальними смугами</p> <p>Рукавиці брезентові</p> <p>Окуляри захисні відкриті</p> <p>Каска захисна з підшоломником</p> <p>Додатково: <i>на зовнішніх роботах і в приміщеннях з температурою не вище +5 °С взимку:</i></p> <p>Теплозахисний костюм</p>	<p>МиНм</p> <p>МиНм</p> <p>МиНм</p> <p>Со</p> <p>МиТи</p> <p>О</p>	<p>12</p> <p>12</p> <p>12</p> <p>12</p> <p>1</p> <p>До зносу</p> <p>До зносу</p> <p>36</p>

1	2	3	4	5	6
			Чоботи кирзові утеплені на маслобензостійкій підшві	Тн20, Нм	36
1.8	8311	Машиніст електровоза	Загально: Рукавиці комбіновані	МиНм	1
	8311	Помічник машиніста електровоза	Окуляри захисні закриті	ЗП	До зносу
	8311	Машиніст тепловоза	Черевики шкіряні на маслобензостійкій підшві	МиНм	12
	8311	Помічник машиніста тепловоза	Жилет сигнальний із світловідбивальними смугами	Со	12
	8311	Машиніст електропоїзда	Костюм бавовняний <i>(машиністу при роботі в бригаді)</i>	Ми	24
	8311	Помічник машиніста електропоїзда	Костюм бавовняний <i>(машиністу при роботі в одну особу, помічнику машиніста, черговому локомотивного депо)</i>	Ми	12
	8311	Машиніст дизель-поїзда	Додатково: узимку:		
	8311	Машиніст автомотриси	Теплозахисний костюм	ТнБу	48
	8311	Помічник машиніста автомотриси	„Гудок”		
	8311	Машиніст-	Чоботи кирзові утеплені на маслобензостійкій підшві	Тн20	36

1	2	3	4	5	6
		інструктор локомотивних бригад	<i>на тунельних дільницях:</i>		
	8311	Кочегар паровозів у депо	Протигаз		До зносу
	3119	Черговий локомотивного депо	<i>на кожний локомотив:</i> Дві пари діелектричних рукавичок	Эв	Чергові
	3119	Помічник чергового локомотивного депо	Два діелектричних килимки Навушники протишумові	Эн	Чергові Чергові
1.9	8290	Машиніст піскоподавальної установки	Загально: Костюм бавовняний із пилонепроникної тканини Черевики шкіряні на маслобензостійкій підшві Рукавиці комбіновані Окуляри захисні закриті Респіратор протипилловий Додатково:	МиПм МиНм МиПк ЗП	12 9 1 До зносу До зносу
			<i>на зовнішніх роботах узимку:</i> Теплозахисний костюм Чоботи кирзові утеплені	Тн Тн20	36 36

1	2	3	4	5	6
1.10	8333	Моторист поворотного круга	<p>Загально:</p> <p>Костюм бавовняний</p> <p>Черевики шкіряні на маслобензостійкій підшві</p> <p>Рукавиці комбіновані</p> <p>Жилет сигнальний із світловідбивальними смугами</p> <p>Додатково: <i>на зовнішніх роботах узимку:</i></p> <p>Теплозахисний костюм</p> <p>Чоботи кирзові утеплені на маслобензостійкій підшві</p> <p><i>мотористу поворотного круга:</i></p> <p>Рукавички діелектричні</p> <p><i>мотористу теплового промивання котлів паровозів:</i></p>	<p>Ми</p> <p>МиНм</p> <p>Ми</p> <p>Со</p> <p>Тн</p> <p>Тн20, Нм</p> <p>Эн</p> <p>Щ20</p>	<p>12</p> <p>12</p> <p>1</p> <p>12</p> <p>36</p> <p>36</p> <p>Чергові</p> <p>До зносу</p> <p>До зносу</p>
1.11		<i>Працівники</i>	<i>При відборі проб та</i>		

1	2	3	4	5	6
		<i>хіміко-технологічних, хімікотехнічних лабораторій:</i>	<i>проведенні аналізів:</i>		
	1237.2	Начальник лабораторії	Халат бавовняний (або костюм бавовняний)	Ми	12
	1229.7	Завідувач лабораторії	Рукавиці кислотозахисні	Ми	12
	2149.2	Інженер	Напівчеревики на маслобензостійкій підшві жіночі	Кк	2
	8159	Лаборант хімічного аналізу	Черевики шкіряні на маслобензостійкій підшві чоловічі	МиНм	12
	8290	Пробовідбірник	Фартух прогумований з нагрудником	К50	12
	3211	Технік-лаборант	Окуляри захисні закриті Респіратор газозахисний	ЗН	До зносу До зносу
			Додатково: <i>при відборі проб узимку:</i>		
			Куртка бавовняна на утеплювальній прокладці	Тн	36
			Чоботи кирзові утеплені	Тн20	36
1.12	5112	Провідник із супроводження локомотивів і пасажирських вагонів у неробочому стані	Загально: Костюм бавовняний Черевики шкіряні на маслобензостійкій підшві	Ми МиНм	12 12
			Рукавиці комбіновані Жилет сигнальний із	Ми Со	1 12

1	2	3	4	5	6
			<p>світловідбивальними смугами</p> <p>Додатково: узимку:</p> <p>Теплозахисний костюм</p> <p>Чоботи кирзові утеплені (або валянки та калоші на валянки)</p> <p>Рукавиці утеплені</p> <p>Кожушок (або напівпальто на хутряній підкладці)</p>	<p>Тн</p> <p>Тн20</p> <p>Тн20</p> <p>В</p> <p>Тн</p> <p>Тн</p> <p>Тн</p>	<p>36</p> <p>36</p> <p>48</p> <p>24</p> <p>12</p> <p>Черговий</p> <p>Чергове</p>
1.13	3119	Технік	<p>Загально:</p> <p>Халат бавовняний</p> <p><i>При роботі із замірювання бандажів і деталей рухомого складу (замість „Загально”):</i></p> <p>Халат бавовняний з маслонафтозахисним просоченням (або костюм бавовняний з маслонафтозахисним просоченням)</p> <p>Черевики шкіряні на маслобензостійкій підшві</p>	<p>3</p> <p>МиНм</p> <p>МиНм</p> <p>МиНм</p>	<p>12</p> <p>12</p> <p>12</p> <p>12</p>

1	2	3	4	5	6
			<p>Рукавиці комбіновані</p> <p>Додатково: <i>узимку:</i> Куртка бавовняна на утеплювальній прокладці</p>	<p>МиНм</p> <p>Тн</p>	<p>1</p> <p>36</p>
1.14	8121	Шлакувальник	<p>Загально: Костюм бавовняний з вогнезахисним просоченням Черевики шкіряні на термостійкій підшві Рукавиці брезентові Окуляри захисні закриті Респіратор протиаерозольний</p> <p>Додатково: <i>при виконанні робіт з очищення топків і піддувал паровозів:</i> Костюм брезентовий (замість костюма бавовняного з вогнезахисним просоченням)</p>	<p>МиТи</p> <p>ТиТр, Тп</p> <p>Тп100</p> <p>ЗП</p> <p>МиТо</p>	<p>12</p> <p>12</p> <p>1</p> <p>До зносу</p> <p>До зносу</p> <p>12</p>
			<p><i>узимку:</i></p>		

1	2	3	4	5	6
			Теплозахисний костюм	Тн	36
			Чоботи кирзові утеплені	Тн20	36
1.15	1226.2	Старший майстер локомотивного депо	<i>На планових видах ремонту, прийманні локомотивів, при виконанні робіт у</i>		
	1226.2	Майстер локомотивного депо	<i>виробничих цехах:</i> Костюм бавовняний з	МиНм	12
	8312	Приймальник поїздів (локомотивів)	маслонафтозахисним просоченням	МиНм	12
	2145.2	Інженер з приймання локомотивів	маслобензостійкій підшві	МиНм	1
			Рукавиці комбіновані	Со	12
			Жилет сигнальний із світловідбивальними смугами		
			Каска захисна з підшоломником		До зносу
			Окуляри захисні відкриті	О	До зносу
			Додатково: <i>на зовнішніх роботах:</i>		
			Плащ із плащ-намету або прогумованої	Вн	36
			тканини		
			<i>на реостатних випробуваннях</i>		

1	2	3	4	5	6
			<p><i>тепловозів:</i></p> <p>Калоші діелектричні</p> <p>Рукавички діелектричні</p> <p>Навушники протишумові</p> <p><i>узимку:</i></p> <p>Теплозахисний костюм</p> <p>Чоботи кирзові утеплені</p>	<p>Эн</p> <p>Эн</p> <p>Тн</p> <p>Тн20</p>	<p>Чергові</p> <p>Чергові</p> <p>Чергові</p> <p>36</p> <p>36</p>
1.16	1226.2 1226.2 1226.1 2149.2 2149.2 1237.1 3119 1222.1 1226.2	<p>Начальник депо</p> <p>Заступник начальника депо</p> <p>Головний інженер (депо)</p> <p>Інженер</p> <p>Інженер-технолог</p> <p>Головний технолог</p> <p>Технолог</p> <p>Головний механік</p> <p>Начальник відділу</p>	<p><i>При виконанні робіт у виробничих дільницях, цехах та при проведенні перевірок стану пристроїв і обладнання:</i></p> <p>Костюм бавовняний</p> <p>Черевики шкіряні на поліуретановій підошві</p> <p>Рукавиці комбіновані</p> <p>Жилет сигнальний із світловідбивальними смугами</p> <p>Каска захисна з підшоломником</p> <p>Додатково:</p>	<p>Ми</p> <p>Ми</p> <p>Ми</p> <p>Со</p> <p>Вн</p>	<p>24</p> <p>24</p> <p>6</p> <p>24</p> <p>До зносу</p> <p>36</p>
			<p><i>на зовнішніх роботах:</i></p> <p>Плащ із плащ-намету або прогумованої тканини</p>	<p>Вн</p>	<p>36</p>

1	2	3	4	5	6
			<p><i>узимку:</i></p> <p>Теплозахисний костюм „Гудок”</p> <p>Чоботи кирзові утеплені</p> <p><i>при виконанні робіт у динамометричному вагоні:</i></p> <p>Рукавички діелектричні</p>	<p>ТнБу</p> <p>Тн20</p> <p>Эн</p>	<p>48</p> <p>36</p> <p>Чергові</p>
2. Господарство управління рухом					
2.1	4133	Оператор з оброблення перевізних документів	Загально: Халат бавовняний	Ми	12
	4133	Старший оператор станційного технологічного центру оброблення поїзної інформації та перевізних документів	<i>При виконанні робіт в парку станції (замість „Загально”):</i> Костюм бавовняний (або халат бавовняний) Плащ із плащ-намету або прогумованої тканини Рукавиці комбіновані Жилет сигнальний із світловідбивальними смугами	Ми Ми Вн Ми Со	12 12 36 3 6
	4133	Оператор станційного технологічного центру	Чоботи гумові Черевики шкіряні на поліуретановій підшві	В Ми	24 12

1	2	3	4	5	6
		оброблення поїзної інформації та перевізних документів	чоловічі Напівчеревики шкіряні на поліуретановій підошві жіночі Головний убір сигнальний літній Додатково: <i>узимку:</i> Теплозахисний костюм Шапка-вушанка із звукопровідними вставками Чоботи кирзові утеплені	Ми Со Тн Тн Тн20	12 12 36 36 36
2.2	4133	Оператор при черговому по станції	<i>При виконанні робіт в парку станції:</i> Костюм бавовняний Черевики шкіряні на поліуретановій підошві чоловічі Напівчеревики шкіряні на поліуретановій підошві жіночі Чоботи гумові Плащ із плащ-намету або прогумованої тканини Рукавиці комбіновані Жилет сигнальний із	Ми МиНм Ми В Вн Ми Со	12 12 12 24 36 3 6

1	2	3	4	5	6
			<p>світловідбивальними смугами</p> <p>Головний убір сигнальний літній</p> <p>Додатково: <i>узимку:</i></p> <p>Теплозахисний костюм</p> <p>Шапка-вушанка із звукопровідними вставками</p> <p>Чоботи кирзові утеплені</p>	<p>Со</p> <p>Тн</p> <p>Тн</p> <p>Тн20</p>	<p>12</p> <p>36</p> <p>36</p> <p>36</p>
2.3	9151	Постачальник поїзних документів	<p>Загально:</p> <p>Костюм бавовняний</p> <p>Черевики шкіряні на поліуретановій підошві чоловічі</p> <p>Напівчеревики шкіряні на поліуретановій підошві жіночі</p> <p>Чоботи гумові</p> <p>Плащ із плащ-намету або прогумованої тканини</p> <p>Жилет сигнальний із</p>	<p>Ми</p> <p>Ми</p> <p>Ми</p> <p>В</p> <p>Вн</p> <p>Со</p>	<p>12</p> <p>12</p> <p>12</p> <p>24</p> <p>36</p> <p>6</p>
			<p>світловідбивальними смугами</p> <p>Рукавиці комбіновані</p> <p>Головний убір</p>	<p>Со</p> <p>Ми</p> <p>Со</p>	<p>3</p> <p>12</p>

1	2	3	4	5	6
			<p>сигнальний літній</p> <p>Додатково: узимку:</p> <p>Теплозахисний костюм</p> <p>Шапка-вушанка із звукопровідними вставками</p> <p>Чоботи кирзові утеплені</p>	<p>Тн</p> <p>Тн</p> <p>Тн20</p>	<p>36</p> <p>36</p> <p>36</p>
2.4	8312	Старший регулювальник швидкості руху вагонів	<p>Загально:</p> <p>Комплект водозахисного спецодягу</p> <p>Костюм бавовняний</p>	<p>Вн</p> <p>Ми</p>	<p>36</p> <p>12</p>
	8312	Регулювальник швидкості руху вагонів	<p>Футболка бавовняна (дві)</p> <p>Чоботи кирзові із захисними носками на маслобензостійкій підшві</p>	<p>З</p> <p>МиНм, Мун15</p>	<p>12</p> <p>12</p>
	8312	Складач поїздів	<p>Черевики шкіряні із захисними носками на маслобензостійкій підшві</p> <p>Рукавиці комбіновані</p> <p>Жилет сигнальний із світловідбивальними смугами</p>	<p>МиНм, Мун15</p> <p>МиНм</p> <p>Со</p> <p>Со</p>	<p>12</p> <p>1</p> <p>6</p> <p>12</p>

1	2	3	4	5	6
			<p>Додатково: на станціях навантаження (вивантаження) нафтопродуктів:</p> <p>Чоботи гумові</p> <p>Костюм бавовняний з масложиростійким просоченням (замість костюма бавовняного)</p> <p>узимку:</p> <p>Кожушок (або напівпальто на хутряній підкладці)</p> <p>Теплозахисний костюм</p> <p>Шапка-вушанка із звукопровідними вставками</p> <p>Чоботи кирзові утеплені на маслобензостійкій підшві</p> <p>Рукавиці двопалі утеплені</p>	<p>В</p> <p>МиНм</p> <p>Тн</p> <p>Тн</p> <p>Тн</p> <p>Тн</p> <p>Тн20</p> <p>Тн</p>	<p>12</p> <p>9</p> <p>72</p> <p>72</p> <p>36</p> <p>36</p> <p>36</p> <p>12</p>
			<p><i>при роботі в морських і річкових портах, на пристанях і прикордонних станціях:</i></p>		

1	2	3	4	5	6
			Теплозахисний костюм „Гудок” (замість теплозахисного костюма)	ТнВу	48
2.5	9322	Станційний робітник	Загально: Костюм бавовняний	Ми	12
	8312	Черговий по переїзду	Черевики шкіряні на маслобензостійкій підшві чоловічі	МиНм	12
			Напівчеревики шкіряні на маслобензостійкій підшві жіночі	МиНм	12
			Плащ із плащ-намету або прогумованої тканини	Вн	36
			Жилет сигнальний із світловідбивальними смугами	Со	6
			Рукавиці комбіновані	Ми	1
			Окуляри захисні закриті	ЗП	До зносу
			<i>Черговому по переїзду:</i> Окуляри захисні відкриті (замість окулярів захисних закритих)	О	До зносу
			Додатково: <i>станційному робітнику:</i>		

1	2	3	4	5	6
			Головний убір сигнальний літній Чоботи гумові <i>на зовнішніх роботах</i> <i>узимку:</i> Теплозахисний костюм Чоботи кирзові утеплені Шапка-вушанка із звукопровідними вставками Рукавиці утеплені	Со В Тн Тн20 Тн Тн	12 24 36 36 36 12
2.6	4133 4133	Черговий по роз'їзду Черговий по посту	Загально: Плащ із плащ-намету або прогумованої тканини Жилет сигнальний із світловідбивальними смугами Додатково: <i>на зовнішніх роботах</i> <i>узимку:</i> Куртка бавовняна на утеплювальній прокладці	Вн Со Тн	Черговий 12 36
2.7	4133	Черговий по парку	<i>При виконанні робіт в</i> <i>парку станції:</i> Костюм бавовняний	Ми	12

1	2	3	4	5	6
			Плащ із плащ-намету або прогумованої тканини	Вн	36
			Головний убір сигнальний літній	Со	12
			Жилет сигнальний із світловідбивальними смугами	Со	6
			Рукавиці комбіновані	Ми	3
			Чоботи гумові	В	24
			Черевики шкіряні на поліуретановій підошві чоловічі	Ми	12
			Напівчеревики шкіряні на поліуретановій підошві жіночі	Ми	12
			Додатково: <i>узимку:</i>		
			Теплозахисний костюм	Тн	36
			Шапка-вушанка із звукопровідними вставками	Тн	36
			Чоботи кирзові утеплені	Тн20	36
			Рукавиці утеплені	Тн	12
2.8	3119	Черговий по залізничній станції	<i>При виконанні обов'язків чергового стрілочного поста або сигналіста:</i>		
	4133	Черговий	Костюм бавовняний	Ми	12

1	2	3	4	5	6
		станційного поста централізації	Плащ із плащ-намету або прогумованої тканини Жилет сигнальний із світловідбивальними смугами Рукавиці комбіновані Чоботи гумові Черевики шкіряні на поліуретановій підшві чоловічі Напівчеревики шкіряні на поліуретановій підшві жіночі Головний убір сигнальний літній Додатково: <i>узимку:</i> Теплозахисний костюм Чоботи кирзові утеплені Рукавиці утеплені	Вн Со Ми В МиНм Ми Со Тн Тн20 Тн	36 6 3 24 12 12 12 36 36 12
2.9	8312	Старший черговий стрілочного поста	Загально: Костюм бавовняний Плащ із плащ-намету або прогумованої тканини	Ми Вн	12 36
	8312	Черговий стрілочного поста	або прогумованої тканини		
	8312	Оператор поста централізації	Черевики шкіряні на поліуретановій підшві	МиНм	12

1	2	3	4	5	6
	8312	Сигналіст	<p>чоловічі</p> <p>Напівчеревики шкіряні на поліуретановій підшві жіночі</p> <p>Чоботи гумові</p> <p>Рукавиці комбіновані</p> <p>Жилет сигнальний із світловідбивальними смугами</p> <p>Головний убір сигнальний літній</p> <p>Футболка бавовняна (дві)</p> <p>Додатково:</p> <p><i>узимку:</i></p> <p>Теплозахисний костюм</p> <p>Чоботи кирзові утеплені</p> <p>Шапка-вушанка із звукопровідними вставками</p> <p>Рукавиці утеплені</p> <p><i>на сортувальних станціях та у середньогірській*</i></p>	<p>МиНм</p> <p>В</p> <p>Ми</p> <p>Со</p> <p>Со</p> <p>З</p> <p>Тн</p> <p>Тн20</p> <p>Тн</p> <p>Тн</p> <p>Тн</p> <p>Тн</p> <p>Тн</p> <p>Тн</p> <p>Тн</p>	<p>12</p> <p>24</p> <p>1</p> <p>6</p> <p>12</p> <p>12</p> <p>36</p> <p>36</p> <p>36</p> <p>12</p> <p>60</p> <p>60</p>
			<p><i>місцевості:</i></p> <p>Кожушок (або напівпальто на хутряній підкладці)</p>	<p>Тн</p> <p>Тн</p>	<p>60</p> <p>60</p>

1	2	3	4	5	6
			Теплозахисний костюм <i>при роботі в морських і річкових портах, на пристанях і прикордонних станціях:</i> Теплозахисний костюм „Гудок” (замість теплозахисного костюма)	Тн ТнВу	24 48
*Середньогірська місцевість – територія, що розташована на висоті від 1000 до 2000 м над рівнем моря					
2.10	1226.2	Начальник станції (залізничної)	<i>При проведенні комісійних місячних оглядів на станціях:</i> Черевики шкіряні на поліуретановій підшві чоловічі Напівчеревики шкіряні на поліуретановій підшві жіночі Плащ із плащ-намету або прогумованої тканини Жилет сигнальний із світловідбивальними смугами Додатково:	Ми	24
	1226.2	Заступник начальника станції (залізничної)			
	1226.1	Головний інженер (станції залізничної)		Ми	24
	2149.2	Інженер-технолог (станції залізничної)		Вн	36
	3119	Технік (станції залізничної)	Со	24	

1	2	3	4	5	6
			<i>узимку:</i> Теплозахисний костюм „Гудок” Чоботи кирзові утеплені	ТнВу Тн20	48 36
3. Господарство автоматики та телекомунікацій					
3.1	7243	Антенник-щогловик	Загально: Костюм бавовняний	Ми	12
	7245	Кабельник-спаювальник	Плащ або напівплащ із прогумованої тканини	Вн	36
	7244	Електромонтер лінійних споруд електрозв'язку та проводового мовлення	Черевики шкіряні (або чоботи кирзові на маслобензостійкій підшві)	МиНм МиНм	12 12
	7241	Електромонтер з ремонту та монтажу кабельних ліній	Рукавиці комбіновані Жилет сигнальний із світловідбивальними смугами Головний убір сигнальний літній Окуляри захисні відкриті Рукавички діелектричні Калоші діелектричні	Ми Со Со О Эн Эн	1 6 12 До зносу Чергові Чергові
			Додатково: <i>при виконанні робіт на висоті:</i> Пояс запобіжний Каска захисна з підшоломником		Черговий До зносу

1	2	3	4	5	6
			<p><i>при роботі на стовпах, просочених антисептиками:</i></p> <p>Костюм захисний від антисептиків або брезентовий Рукавиці брезентові</p>	<p>НжНм</p> <p>Нм</p>	<p>До зносу</p> <p>3</p>
			<p><i>при роботі на вологих грунтах та болотистій місцевості:</i></p> <p>Чоботи гумові</p>	<p>В</p>	<p>24</p>
			<p><i>при роботі на антенно- щоглових спорудах:</i></p> <p>Рукавички шкіряні</p>	<p>Ми</p>	<p>6</p>
			<p><i>при роботі зі спаювання кабелів у колодязях, протягування кабелів під землею:</i></p> <p>Комбінезон бавовняний з водовідштовхувальним просоченням</p>	<p>Ву</p>	<p>До зносу</p>
			<p><i>узимку:</i></p> <p>Теплозахисний костюм „Гудок”</p>	<p>ТнВу</p>	<p>48</p>

1	2	3	4	5	6
			Шапка-вушанка із звукопровідними вставками	ТнВу	36
			Рукавиці утеплені	Тн	12
			Чоботи кирзові утеплені	Тн20	36
3.2	3113	Старший електромеханік	<i>При виконанні робіт на механізованих,</i>		
	3113	Електромеханік	<i>автоматизованих</i>		
	3113	Електромеханік (з ремонту та обслуговування пристроїв сигналізації, централізації та блокування)	<i>сортувальних гірках:</i> Костюм лавсано-віскозний (або комбінезон лавсано-віскозний)	МиНм	9
	7241	Електромонтер з ремонту та обслуговування пристроїв сигналізації, централізації та блокування	Футболка бавовняна (дві)	З	12
	7241	Електромонтер з ремонту та обслуговування пристроїв сигналізації, централізації та блокування	Напівчоботи шкіряні з підвищеними берцями (або черевики полегшені жіночі на маслобензостійкій підшві)	МиНм	12
	7241	Електромонтер з ремонту та обслуговування пристроїв зв'язку	Чоботи на маслобензостійкій підшві чоловічі	МиНм	12
	7233	Слюсар з механоскладаль-	Напівплащ із прогумованої тканини (або комплект водозахисного спецодягу)	Вн	36
		апаратури та пристроїв зв'язку	Наколінники брезентові	МиМп	До зносу

1	2	3	4	5	6
		них робіт	(на ваті)		
			Рукавиці комбіновані	Ми	1
			Окуляри захисні відкриті	О	До зносу
			Жилет сигнальний із світловідбивальними смугами	Со	6
			Головний убір сигнальний літній	Со	12
			Рукавички діелектричні	Эн	Чергові
			Додатково: <i>при виконанні робіт на висоті:</i>		
			Пояс запобіжний		Черговий
			Каска захисна з підшоломником		До зносу
			<i>узимку:</i>		
			Теплозахисний костюм „Гудок”	ТнБу	48
			Куртка бавовняна на утеплювальній прокладці	Тн	36
			Шапка-вушанка із звукопровідними	ТнБу	36
			вставками		
			Чоботи кирзові утеплені на маслобензостійкій підшві	Тн20, Нм	36

1	2	3	4	5	6
			Рукавиці утеплені	Тхп	12
3.3	3113	Старший електромеханік електрозв'язку	<i>При виконанні робіт з обслуговування і ремонту обладнання і апаратури автоматики, телемеханіки і зв'язку в приміщенні (у тому числі в ремонтно-технологічних дільницях СЦБ, зв'язку, АЛСН тощо):</i>		
	3113	Старший електромеханік дільниці			
	3113	Електромеханік			
	3113	Електромеханік дільниці			
	3113	Електромеханік (з ремонту та обслуговування пристроїв сигналізації, централізації та блокування)		Халат бавовняний (або костюм бавовняний) Напічеревики шкіряні на поліуретановій підшві	Ми Ми Ми
	3113	Електромеханік електрозв'язку	Рукавички діелектричні	Эн	Чергові
	3113	Електромеханік (радіозв'язку)	Калоші діелектричні	Эн	Чергові
	7241	Електромеханік з випробувань та ремонту електроустаткування	<i>При виконанні робіт з обслуговування і ремонту пристроїв автоматики, телемеханіки і зв'язку, обладнання теплового контролю перегріву букс,</i>		
	7241	Електромонтер з ремонту та обслуговування апаратури та	<i>пристроїв пожежо-охоронної сигналізації, автоматичної локомотивної</i>		

1	2	3	4	5	6
		пристроїв зв'язку (у тому числі радіозв'язку)	<i>сигналізації та радіозв'язку, годинникового господарства, інших, розміщених на станціях, перегонах і рухомому складі:</i>		
	7241	Електромонтер з ремонту та обслуговування пристроїв сигналізації, централізації та блокування	Костюм бавовняний	Ми	12
	7244	Електромонтер лінійних споруд електрозв'язку та проводового мовлення	Напівплащ із прогумованої тканини Черевики шкіряні на маслобензостійкій підшві	Вн МиНм	36 12
	7241	Електромонтер- релейник	Рукавиці комбіновані Головний убір сигнальний літній	Ми Со	1 12
	2149.2	Інженер	Жилет сигнальний із світловідбивальними смугами	Со	6
	7243	Радіомеханік з ремонту радіо- електронного устаткування	Рукавички діелектричні Калоші діелектричні	Эн Эн	Чергові Чергові
			Додатково: <i>при виконанні робіт на висоті:</i>		
			Пояс запобіжний Каска захисна з підшоломником		Черговий До зносу

1	2	3	4	5	6
			<i>узимку:</i> Теплозахисний костюм „Гудок”	ТнВу	48
			Куртка бавовняна на утеплювальній прокладці	Тн	36
			Чоботи кирзові утеплені на маслобензостійкій підшві	Тн20, Нм	36
			Шапка-вушанка із звукопровідними вставками	ТнВу	36
			Рукавиці утеплені	Тхп	12
			<i>при роботі на стовпах, просочених антисептиками:</i>		
			Костюм захисний від антисептиків або брезентовий	НжНм	Черговий
			Рукавиці брезентові	Нм	3
			<i>при роботі на вологих ґрунтах та болотистій місцевості:</i>		
			Чоботи гумові	В	24
3.4	4142	Листоноша	Загально: Костюм бавовняний (або	Ми	12

1	2	3	4	5	6
			халат бавовняний) Плащ із прогумованої тканини Черевики шкіряні (або напівчеревики шкіряні на поліуретановій підшві) Чоботи гумові Жилет сигнальний із світловідбивальними смугами Додатково: <i>узимку:</i> Теплозахисний костюм „Гудок” Чоботи кирзові утеплені на поліуретановій підшві	Ми Вн Ми В Со ТнВу Тн20	12 36 9 24 6 48 36
3.5	4223	Оператор електрозв'язку	Загально: Халат бавовняний	Ми	12
	1226.2	Начальник станції (телефонно- телеграфної)	Капці шкіряні на прогумованій підшві	МиУ	12
	4223	Телеграфіст			
	4223	Телефоніст міжміського телефонного зв'язку			

1	2	3	4	5	6
3.6		<i>Працівники лабораторій автоматики, телемеханіки і зв'язку (дорожніх):</i>	<i>При виконанні пусконаладжувальних робіт, комплексної заміни приладів:</i>		
			Плащ із прогумованої тканини	Вн	36
	1237.2	Начальник лабораторії	Костюм бавовняний (або халат бавовняний)	Ми	12
	1226.2	Начальник вагона	Чоботи кирзові на	Ми	12
	2149.2	Інженер	поліуретановій підошві		
	2144.2	Інженер	Рукавиці комбіновані	Ми	1
		електрозв'язку	Каска захисна з підшоломником		До зносу
	7241	Електромеханік засобів автоматики та приладів технологічного устаткування	<i>При виконанні вимірювальних робіт з виїздом на лінію, в тому числі вагоном:</i>		
	3113	Старший електромеханік дільниці	Костюм бавовняний (або халат бавовняний)	Ми	12
			Чоботи кирзові на	МиМп	12
	3113	Електромеханік дільниці	поліуретановій підошві		
			Рукавиці комбіновані	Ми	1
	7241	Електромонтер з ремонту та	Жилет сигнальний із світловідбивальними	Со	6
	обслуговування апаратури та пристроїв зв'язку	смугами			
7233	Налагоджуваль-	Додатково: <i>узимку (всім):</i>			

1	2	3	4	5	6
		ник контрольно-вимірювальних вагонів	Теплозахисний костюм „Гудок”	ТнВу	48
			Чоботи кирзові утеплені	Тн20	36
		<i>Працівники центру стандартизації і метрології (дорожнього), метрологічних груп:</i>			
	1226.2	Начальник центру			
	1226.2	Начальник відділу			
	1229.7	Начальник сектору			
	2149.2	Інженер			
	3113	Електромеханік дільниці			
	3113	Електромеханік			
	3119	Технік з метрології			
	3119	Технік із стандартизації			
	3119	Технік з налагоджування та випробувань			
	7311	Контролер вимірювальних			

1	2	3	4	5	6
		<p>приладів та спеціального інструменту</p> <p><i>Працівники ремонтно-технологічної ділянки:</i></p> <p>1226.2 Начальник ділянки</p> <p>2149.2 Інженер</p> <p>3113 Старший електромеханік</p> <p>3113 Електромеханік</p> <p>7241 Електромонтер з ремонту та обслуговування апаратури та пристроїв зв'язку</p> <p>7241 Електромонтер з ремонту та обслуговування пристроїв сигналізації, централізації та блокування</p>			
3.7	1226.2	Начальник дистанції сигналізації та	<i>При виїзді на ділянку для перевірки стану обладнання</i>		

1	2	3	4	5	6
	1226.2	Зв'язку Заступник начальника дистанції	<i>автоматики, телемеханіки і зв'язку або при виконанні робіт з усунення пошкоджень:</i>		
	1226.1	Головний інженер (дистанції)	Плащ із прогумованої тканини	Вн	36
	1226.2	Начальник дільниці (виробничої)	Черевики шкіряні на поліуретановій підшві	Ми	24
	1226.2	Начальник сортувальної гірки (механізованої)	Жилет сигнальний із світловідбивальними смугами Рукавиці комбіновані	Со Ми	24 6
			Додатково: <i>начальнику механізованої гірки, начальнику виробничої дільниці:</i>		
			Костюм бавовняний	Ми	24
			Головний убір сигнальний літній	Со	12
			Жилет сигнальний із світловідбивальними смугами	Со	12
			<i>узимку (всім):</i>		
			Теплозахисний костюм „Гудок”	ТнБу	48
			Чоботи кирзові утеплені	Тн20	36

1	2	3	4	5	6
4. Господарство корпоративної інформатизації					
4.1	3113	Електромеханік	<i>При обслуговуванні</i>		
	3113	Електромеханік	<i>електромеханічних</i>		
		дільниці	<i>пристроїв електронно-</i>		
	7241	Електромеханік з	<i>обчислювальних машин,</i>		
		випробувань та	<i>термінального</i>		
		ремонту електро-	<i>обладнання,</i>		
		устаткування	<i>трансформаторних</i>		
	7241	Електромеханік	<i>підстанцій, обладнання</i>		
		з ремонту та	<i>кондиціювання,</i>		
		обслуговування	<i>вентиляції,</i>		
		лічильно-	<i>енергопостачання:</i>		
		обчислювальних	Костюм бавовняний (або	3	12
		машин	халат бавовняний)	3	12
		Рукавиці комбіновані	Ми	1	
	<i>Працівники</i>	Черевики шкіряні на	Ми	12	
	<i>обчислювальних</i>	поліуретановій підошві			
	<i>центрів і</i>	Рукавички діелектричні	Эн	Чергові	
	<i>лабораторій</i>	Калоші діелектричні	Эн	Чергові	
	<i>обчислювальної</i>				
	<i>техніки:</i>	<i>При роботі в</i>			
2149.2	Інженер	<i>машинному залі:</i>			
2144.2	Інженер-	Халат бавовняний	Ми	12	
	електронік	Капці на прогумованій	МиУ	12	
2139.2	Інженер із	підошві			
	застосування				
	комп'ютерів	Додатково:			
2131.2	Інженер з	<i>при обслуговуванні</i>			
	автоматизованих	<i>термінального</i>			

1	2	3	4	5	6
	2149.2 2149.2	систем керування виробництвом Інженер з ремонту Інженер-технолог	<i>обладнання при переміщенні територією залізничної станції, при технічному обслуговуванні локомотивів:</i> Жилет сигнальний із світловідбивальними смугами <i>узимку:</i> Куртка бавовняна на утеплювальній прокладці Чоботи кирзові утеплені	Со Тн Тн20	12 36 36
4.2	2132.2 8290 2121.2 3119	Інженер-програміст Оператор електронно-обчислювальних та обчислювальних машин Математик Технік (ІОЦ)	<i>При роботі в машинному залі:</i> Халат бавовняний Капці на прогумованій підшві	Ми МиУ	12 12
5. Господарство колії та споруд					
5.1	7129	Бригадир (звільнений) з поточного утримання й	Загально: Костюм бавовняний із світловідбивальними смугами на куртці та	Ми	12

1	2	3	4	5	6
	7129 7241	ремонт колій та штучних споруд Монтер колії Електромеханік (на утриманні рейкових ланцюгів (кіл))	штанах Черевики шкіряні (або напівчоботи кирзові з підвищеними берцями) на маслонафтостійкій підошві чоловічі Напівчеревики на маслобензостійкій підошві жіночі Куртка із плащ-намету Плащ або комплект водозахисного спецодягу із плащового полотна або прогумованої тканини Рукавиці комбіновані Жилет сигнальний із світловідбивальними смугами Окуляри захисні відкриті Головний убір сигнальний літній	МиНм МиНм Вн Вн Ми Со О Со	12 12 24 24 0,5 6 До зносу 12
			Футболка бавовняна (дві) <i>при роботі з електроінструментом:</i>	3	12

1	2	3	4	5	6
			Рукавички діелектричні <i>при роботі з віброінструментом:</i>	Эн	Чергові
			Рукавиці віброзахисні <i>при виконанні робіт з водоборотьби і очищення підкюветних дренажів, прорізів, галерей, штолень, лотків, а також при ремонті колії на пунктах навантаження солі:</i>	Мв	Чергові
			Каска захисна з підшоломником		До зносу
			Чоботи гумові <i>при роботі в тунелях:</i>	В	24
			Каска захисна з підшоломником <i>при вивантаженні шпал, просочених антисептиком:</i>		До зносу
			Костюм брезентовий	НмЩ20	До зносу
			Каска захисна з підшоломником		До зносу
			Рукавиці брезентові	НмЩ20	До зносу

1	2	3	4	5	6
			<p><i>при виконанні вантажно-розвантажувальних робіт:</i></p> <p>Каска захисна з підшоломником</p>		До зносу
			<p><i>при виконанні робіт з вапном:</i></p> <p>Окуляри захисні закриті (замість окулярів захисних відкритих)</p>	ЗН	До зносу
			<p><i>узимку:</i></p> <p>Теплозахисний костюм „Колійник”</p>	ТнВу	36
			Чоботи кирзові утеплені	Тн20	36
			Шапка-вушанка із звукопровідними вставками	ТнВу	36
			Рукавиці утеплені	Тн	12
5.2	7243	Дефектоскопіст з ультразвукового контролю	<i>При роботі в рейкозварювальних поїздах:</i>		
	7241	Дефектоскопіст з магнітного контролю	Халат бавовняний (або костюм бавовняний)	Ми	12
			Черевики шкіряні на маслобензостійкій	МиНм	12

1	2	3	4	5	6
			<p>підшві</p> <p>Рукавиці комбіновані</p> <p>Жилет сигнальний із світловідбивальними смугами</p> <p>Рукавички діелектричні</p> <p>Калоші діелектричні</p> <p>Додатково: <i>на зовнішніх роботах:</i></p> <p>Плащ із плащ-намету або прогумованої тканини</p> <p><i>на зовнішніх роботах і в приміщеннях з температурою не вище +5 °С взимку:</i></p> <p>Теплозахисний костюм „Колійник”</p> <p>Чоботи кирзові утеплені</p>	<p>Ми</p> <p>Со</p> <p>Эн</p> <p>Эн</p> <p>Вн</p> <p>ТнВу</p> <p>Тн20</p>	<p>1</p> <p>12</p> <p>Чергові</p> <p>Чергові</p> <p>36</p> <p>36</p> <p>36</p>
5.3	7212	<p>Зварник на машинах контактного (пресового) зварювання</p>	<p>Загально:</p> <p>Костюм брезентовий для зварника</p> <p>Черевики шкіряні із захисними носками на термостійкій підшві</p> <p>Рукавиці брезентові або рукавички шкіряні</p>	<p>МиТр</p> <p>Мун100,</p> <p>ТрМи</p> <p>МпТрТв</p> <p>МпТрТв</p>	<p>12</p> <p>12</p> <p>1</p> <p>1</p>

1	2	3	4	5	6
			зварника Окуляри захисні закриті Рукавички діелектричні	ЗП Эн	До зносу Чергові
			Додатково: <i>при роботі на залізничних коліях:</i> Жилет сигнальний із світловідбивальними смугами Головний убір сигнальний літній Напівплащ із плащ-намету або прогумованої тканини	Со Со Вн	6 12 36
			<i>при роботі на залізничних коліях узимку:</i> Костюм теплозахисний „Колійник” Чоботи кирзові утеплені Шапка-вушанка із звукопровідними вставками	ТнВу Тн20 ТнВу	36 36 36
			<i>У приміщеннях з температурою не вище +5 °С взимку:</i>		

1	2	3	4	5	6
			Куртка бавовняна на утеплювальній прокладці	Тн	36
5.4	7233	Комплектувальник виробів та інструменту	<i>При виконанні роботи із сортування і комплектування</i>		
	9322	Комплектувальник виробів, напівфабрикатів та матеріалів	<i>рейок для зварювання:</i> Костюм лавсано-віскозний Рукавиці комбіновані Черевики шкіряні із захисними носками на маслобензостійкій підшві	МиНм МиНм Мун100, МиНм	12 1 12
			Додатково: <i>на зовнішніх роботах:</i> Плащ із плащ-намету або прогумованої тканини <i>узимку:</i> Костюм теплозахисний „Колійник” Чоботи кирзові утеплені	Вн ТнВу Тн20	36 36 36
			Рукавиці утеплені	Тн	12
5.5	8161	Машиніст електростанції пересувної	Загально: Костюм бавовняний Напівплащ із	Ми Вн	12 36

1	2	3	4	5	6
	8161	Помічник машиніста електростанції пересувної	прогумованої тканини Чоботи кирзові (або черевики шкіряні на маслобензостійкій підшві)	МиНм МиНм	12 12
	8332	Машиніст залізнично-будівельних машин	Рукавиці комбіновані Рукавички діелектричні Калоші діелектричні	Ми Эн Эн	1 Чергові Чергові
	8332	Помічник машиніста залізнично-будівельних машин	Окуляри захисні відкриті Головний убір бавовняний Жилет сигнальний із світловідбивальними смугами	О З Со	До зносу 12 6
	8311	Машиніст колійних машин			
	8311	Помічник машиніста колійних машин	<i>При виконанні налагоджувальних робіт:</i>		
	8163	Машиніст компресора пересувного з двигуном внутрішнього згоряння	Комбінезон лавсано-віскозний (<i>замість костюма бавовняного</i>) Додатково: <i>машиністу колійних машин та його помічника, машиністу залізнично-будівельних машин та його помічника:</i>	МиНм	12
	8163	Машиніст компресора пересувного з електродвигуном			
	7223	Налагоджуваль-			

1	2	3	4	5	6
		ник колійних машин та механізмів	Футболка бавовняна (дві) <i>на зовнішніх роботах</i>	З	12
	7233	Слюсар з ремонту колійних машин та механізмів	<i>узимку:</i> Теплозахисний костюм „Колійник”	ТнВу	36
	2149.2	Інженер-технолог (колійної машини)	Чоботи кирзові утеплені на маслобензостійкій підшві	Тн20	36
	1226.2	Начальник колійної машини	Шапка-вушанка із звукопровідними вставками	ТнВу	36
	8311	Машиніст незнімної дрезини	<i>при виконанні робіт поблизу дизельних установок:</i> Навушники протишумові		Чергові
	8311	Помічник машиніста незнімної дрезини	<i>машиністам колійних, залізнично-будівельних машин та їх помічникам, які зайняті керуванням снігоприбиральними та іншими машинами при очищенні колій від снігу:</i> Кожушок (або напівпальто на хутряній	Тн Тн	До зносу До зносу

1	2	3	4	5	6
			підкладці) Валянки Калоші на валянки Рукавиці утеплені	Тн20 В Тн	До зносу До зносу До зносу
5.6	7111	Оббирач гірничих виробок	Загально: Костюм брезентовий Черевики альпіністські з триконями Наколінники брезентові (на ваті) Рукавиці комбіновані Окуляри захисні закриті Додатково: <i>узимку:</i> Теплозахисний костюм „Колійник” Чоботи кирзові утеплені <i>при роботі на висоті:</i> Пояс запобіжний	Вн МиМп Ми Ми ЗП ТнВу Тн20	24 12 Чергові 1 До зносу 36 36 Черговий
5.7	7211 8123 8211	Обрубувач Терміст Шліфувальник	Загально: Костюм брезентовий Черевики шкіряні на маслобензостійкій підшві Рукавиці комбіновані Окуляри захисні закриті Навушники	МиТр МиНм МиНм ЗН	12 12 1 До зносу Чергові

1	2	3	4	5	6
			протишумові Респіратор пилозахисний Додатково: <i>при роботі на коліях:</i> Жилет сигнальний із світловідбивальними смугами Головний убір сигнальний літній <i>при роботі на коліях узимку:</i> Теплозахисний костюм „Колійник” Чоботи кирзові утеплені		До зносу Со 12 Со 12 ТнВу 36 Тн20 36
5.8	7129	Обхідник колій та штучних споруд	Загально: Костюм бавовняний Чоботи кирзові (або черевики шкіряні на маслобензостійкій підшві) Напівплащ із плащ- намету або прогумованої тканини Рукавиці комбіновані Окуляри захисні відкриті Жилет сигнальний із	Ми 12 МиНм 12 МиНм 12 Вн 24 Ми 1 О Со	12 12 12 24 1 До зносу 6

1	2	3	4	5	6
			<p>світловідбивальними смугами</p> <p>Головний убір сигнальний літній</p> <p>Додатково: <i>при обході в тунелях:</i></p> <p>Каска захисна з підшоломником</p> <p><i>узимку:</i></p> <p>Напівпальто на хутряній підкладці</p> <p>Теплозахисний костюм „Колійник”</p> <p>Чоботи кирзові утеплені</p> <p>Шапка-вушанка із звукопровідними вставками</p> <p>Рукавиці утеплені</p>	<p>Со</p> <p>Тн20</p> <p>ТнВу</p> <p>Тн20</p> <p>ТнВу</p> <p>Тн</p>	<p>12</p> <p>До зносу</p> <p>72</p> <p>48</p> <p>36</p> <p>36</p> <p>12</p>
5.9	8163	Оглядач гідротехнічних об'єктів	<p>Загально:</p> <p>Костюм бавовняний</p> <p>Чоботи гумові</p> <p>Напівплащ із плащ-намету або прогумованої тканини</p> <p>Жилет сигнальний із світловідбивальними смугами</p>	<p>Ми</p> <p>В</p> <p>Вн</p> <p>Со</p>	<p>12</p> <p>12</p> <p>36</p> <p>6</p>

1	2	3	4	5	6
			Головний убір сигнальний літній Додатково: <i>на зовнішніх роботах</i> <i>узимку:</i> Теплозахисний костюм „Колійник” Чоботи кирзові утеплені <i>при роботі на висоті:</i> Пояс запобіжний Каска захисна з підшоломником	Со ТнВу Тн20	12 36 36 Черговий До зносу
5.10	8290	Оператор колійних вимірювань	Загально: Костюм бавовняний Чоботи кирзові (або черевики шкіряні на маслобензостійкій підшві)	Ми МиНм МиНм	12 12 12
	8290	Оператор дефектоскопного візка	Напівплащ із плащ- намету або прогумованої тканини	Вн	36
		Помічник оператора дефектоскопного візка	Рукавиці комбіновані Жилет сигнальний із світловідбивальними смугами	Ми Со	1 6
			Головний убір сигнальний літній	Со	12

1	2	3	4	5	6
			<p>Додатково: узимку:</p> <p>Теплозахисний костюм „Колійник”</p> <p>Чоботи кирзові утеплені</p> <p>Шапка-вушанка із звукопровідними вставками</p> <p>Рукавиці утеплені</p>	<p>ТнБу</p> <p>Тн20</p> <p>ТнБу</p> <p>Тн</p>	<p>36</p> <p>36</p> <p>36</p> <p>12</p>
5.11	<p>7421</p> <p>7129</p> <p>1222.2</p>	<p><i>Працівники шпалопросочувальних підприємств, майстерень, діляниць:</i></p> <p>Просочувальник пиломатеріалів та виробів з деревини</p> <p>Монтер колії</p> <p>Майстер</p>	<p>Загально:</p> <p>Костюм брезентовий</p> <p>Напівчеревики шкіряні на маслonaфтостійкій підшві жіночі</p> <p>Напівчоботи кирзові з підвищеними берцями на маслonaфтостійкій підшві чоловічі</p> <p>Рукавиці кислотостійкі</p> <p>Рукавички гумові</p> <p>Нарукавники прогумовані</p> <p>Окуляри захисні закриті</p>	<p>МиНм</p> <p>МиНм</p> <p>МиНм</p> <p>МиКк</p> <p>Нм</p> <p>Нм</p> <p>ЗН</p>	<p>12</p> <p>12</p> <p>12</p> <p>1</p> <p>До зносу</p> <p>До зносу</p> <p>До зносу</p>
			<p><i>Майстру (замість „Загально”):</i></p> <p>Костюм бавовняний з водовідштовхувальним</p>	<p>Бу</p>	<p>12</p>

1	2	3	4	5	6
			просоченням Черевики шкіряні на маслонафтостійкій підшві	МиНм	12
			Плащ із плащ намету або прогумованої тканини	Бу	36
			Жилет сигнальний із світловідбивальними смугами	Со	12
			Додатково: <i>при виконанні роботи з варіння антисептичної пасти і гідроізоляційних покриттів:</i>		
			Костюм суконний <i>(замість костюма брезентового)</i>	Нм	12
			Білизна натільна (2 пари)		12
			Фартух брезентовий з нагрудником	Нм	12
			<i>при виконанні роботи із зливання антисептиків:</i>		
			Костюм брезентовий <i>(два комплекти замість одного)</i>	Нм	24
			Костюм типу	НлНм	До зносу

1	2	3	4	5	6
			протиіпритного Чоботи кирзові вибухобезпечні (<i>замість напівчобіт кирзових з підвищеними берцями на маслонафтостійкій підшві</i>) Чоботи гумові Рукавиці брезентові Протигаз шланговий Пояс запобіжний <i>на зовнішніх роботах і в приміщеннях з температурою не вище +5 °С взимку:</i> Теплозахисний костюм Чоботи кирзові утеплені на маслонафтостійкій підшві	МиНм Нм Нм Тн Тн20	12 До зносу 3 Черговий Черговий 36 36
5.12		<i>Працівники, зайняті на роботах з благоустрою та лісогосподарських роботах</i>	Загально: Костюм бавовняний Куртка брезентова Рукавиці комбіновані Плащ із прогумованої тканини	Ми Вн МиМп Вн	12 24 1 36
	7233	Бригадир (звільнений) підприємств	Черевики шкіряні із захисними носками на поліуретановій підшві	Ми, Мун5	12

1	2	3	4	5	6
		залізничного транспорту та метрополітенів	Окуляри захисні відкриті Головний убір бавовняний	О З	До зносу 12
	6141	Вальник лісу	Жилет сигнальний із світловідбивальними смугами	Со	6
	6141	Лісоруб			
	6113	Озеленювач			
	6113	Садівник			
	6113	Робітник зеленого будівництва	<i>При роботі в оранжереї-теплиці, лісорозсаднику</i>		
	9161	Робітник з благоустрою	<i>(замість „Загально”):</i> Костюм бавовняний (або халат бавовняний)	Ми	12
	6141	Робітник на лісогосподарських роботах	Фартух прогумований з нагрудником	Ми Вн	12 12
	8331	Контролер технічного стану автотранспортних засобів (сільсько- та лісогосподарські установки)	Чоботи гумові Рукавички трикотажні Рукавички гумові	В МиМп Вн	12 3 1
			Додатково: <i>при виконанні в зимовий період робіт з рубки, прочистки і проріджування захисних лісонасаджень і догляду за ними, а також на роботах з очищення колій і стрілочних переводів від снігу:</i>		

1	2	3	4	5	6
			Теплозахисний костюм „Колійник”	ТнВу	36
			Чоботи кирзові утеплені (або валянки та калоші на валянки)	Тн20 Тн20 В	36 48 24
			Шапка-вушанка із звукопровідними вставками	ТнВу	36
			Рукавиці утеплені	Тн	12
			<i>лісорубу, вальнику лісу:</i>		
			Чоботи кирзові із захисними носками (замість черевиків шкіряних із захисними носками на поліуретановій підошві)	Мун200, См	12
			Чоботи гумові (при роботі в заболоченій місцевості)	В	До зносу
			Каска захисна з підшоломником		До зносу
			<i>озеленювачу, робітнику з благоустрою:</i>		
			Напівчеревики шкіряні (замість черевиків шкіряних із захисними носками на	МиМп	24

1	2	3	4	5	6
			<i>поліуретановій подошві)</i> Чоботи гумові	В	До зносу
			<i>при роботі з рідкими отрутохімікатами:</i> Комбінезон бавовняний з кислотостійким просоченням (<i>замість костюма бавовняного</i>)	Яж	12
			Шолом бавовняний (<i>замість головного убору бавовняного</i>)	Яж	12
			Респіратор протигазоаерозольний		До зносу
			Рукавички гумові	Яж	6
			Чоботи гумові	Яж	До зносу
			Фартух прогумований з нагрудником	Яж	6
5.13	7111	Прохідник (гірник)	Загально: Комплект водозахисного спецодягу	Вн	36
			Костюм бавовняний	Ми	12
			Чоботи гумові	МиНм	24
			Черевики шкіряні із захисними носками на	МиНм, Мун15	12
			<i>маслобензостійкій подошві</i>		
			Рукавиці брезентові (чотири пари)	МиНм	1

1	2	3	4	5	6
			Окуляри захисні закриті Каска захисна з підшоломником Вкладиші протишумові (або навушники протишумові) Респіратор пилозахисний Саморятівник Додатково: <i>узимку:</i> Теплозахисний костюм „Колійник” Чоботи кирзові утеплені	ЗП ТнВу Тн20	До зносу До зносу До зносу До зносу До зносу 36 36
5.14	7129 7214 8290	Ремонтник штучних споруд Монтажник з монтажу сталевих та залізобетонних конструкцій Машиніст поворотної й підйимальної машин моста	Загально: Костюм бавовняний Напівплащ із прогумованої тканини Черевики шкіряні на маслобензостійкій підшві (або чоботи кирзові на маслобензостійкій підшві)	Ми Вн МиНм МиНм	12 36 12 12
			Рукавиці комбіновані Каска захисна з підшоломником Окуляри захисні відкриті	Ми О	1 До зносу До зносу

1	2	3	4	5	6
			<p>Жилет сигнальний із світловідбивальними смугами</p> <p>Головний убір сигнальний літній</p> <p>Додатково:</p> <p><i>узимку:</i></p> <p>Теплозахисний костюм „Колійник”</p> <p>Чоботи кирзові утеплені</p> <p>Шапка-вущанка із звукопровідними вставками</p> <p>Рукавиці утеплені</p> <p><i>при роботі на висоті:</i></p> <p>Пояс запобіжний</p> <p><i>при виконанні робіт з водоборотьби, очистки люків, підкюветів, дренажів, прорізів, галерей, штолень та тунелів:</i></p>	<p>Со</p> <p>Со</p> <p>ТнВу</p> <p>Тн20</p> <p>ТнВу</p> <p>Тн</p>	<p>6</p> <p>12</p> <p>36</p> <p>36</p> <p>36</p> <p>12</p> <p>Черговий</p>
			Чоботи гумові	В	24
5.15	8312	Сигналіст	<p>Загально:</p> <p>Напівплащ із прогумованої тканини</p>	Вн	36

1	2	3	4	5	6
			Костюм бавовняний Жилет сигнальний із світловідбивальними смугами Головний убір сигнальний літній Рукавиці комбіновані Черевика шкіряні на маслобензостійкій підошві чоловічі Напівчеревики шкіряні на маслобензостійкій підошві жіночі Додатково: <i>узимку:</i> Теплозахисний костюм „Колійник” Чоботи кирзові утеплені Шапка-вушанка із звукопровідними вставками Рукавиці утеплені	Ми Со Со Ми МиНм МиНм ТнВу Тн20 ТнВу Тн	12 6 12 1 12 12 36 36 36 12
5.16	7233	Слюсар-ремонтник	<i>При ремонті устаткування,</i>		
	7233	Налагоджувальник зварювального й газоплазморіза-	<i>обладнання на колії:</i> Костюм бавовняний Черевика шкіряні на маслобензостійкій	Ми МиНм	12 12

1	2	3	4	5	6
	7241	<p>льного обладнання</p> <p>Електромонтер з ремонту та обслуговування електроустаткування</p>	<p>підшві (або чоботи кирзові на маслобензостійкій підшві)</p> <p>Рукавиці комбіновані</p> <p>Напівплащ із прогумованої тканини</p> <p>Жилет сигнальний із світловідбивальними смугами</p> <p>Головний убір сигнальний літній</p> <p>Окуляри захисні закриті</p> <p>Додатково: <i>на зовнішніх роботах узимку:</i></p> <p>Теплозахисний костюм „Колійник”</p> <p>Чоботи кирзові утеплені</p> <p>Шапка-вушанка із звукопровідними вставками</p> <p>Рукавиці утеплені</p>	<p>МиНм</p> <p>Ми</p> <p>Вн</p> <p>Со</p> <p>Со</p> <p>ЗП</p> <p>ТнВу</p> <p>Тн20</p> <p>ТнВу</p> <p>Тхп</p>	<p>12</p> <p>1</p> <p>36</p> <p>6</p> <p>12</p> <p>До зносу</p> <p>36</p> <p>36</p> <p>36</p> <p>12</p>
5.17	8123	Терміст на	Загально:		
	7221	<p>установках СВЧ</p> <p>Пресувальник на гарячому штампуванні</p>	<p>Костюм брезентовий</p> <p>Черевики шкіряні із захисними носками на маслобензостійкій</p>	<p>МиТи</p> <p>МиНм, Мун50</p>	<p>12</p> <p>12</p>

1	2	3	4	5	6
			<p>підшві</p> <p>Окуляри захисні закриті</p> <p>Рукавиці брезентові</p> <p>Навушники протишумові</p> <p>Додатково: <i>на установках СВЧ:</i></p> <p>Рукавички діелектричні</p> <p>Калоші діелектричні</p> <p><i>на зовнішніх роботах узимку:</i></p> <p>Теплозахисний костюм</p> <p>Чоботи кирзові утеплені</p>	<p>ЗП</p> <p>МиТиТр 1</p> <p>Эн</p> <p>Эн</p> <p>ТнБу</p> <p>Тн20</p>	<p>До зносу</p> <p>1</p> <p>До зносу</p> <p>Чергові</p> <p>Чергові</p> <p>36</p> <p>36</p>
5.18	3119 8290	Технік Розподільувач робіт	<p><i>При виконанні робіт безпосередньо на колії:</i></p> <p>Костюм бавовняний</p> <p>Черевики шкіряні на маслобензостійкій підшві</p> <p>Жилет сигнальний із світловідбивальними смугами</p> <p>Головний убір</p>	<p>Ми</p> <p>МиНм</p> <p>Со</p> <p>Со</p>	<p>24</p> <p>24</p> <p>12</p> <p>12</p>
			<p>сигнальний літній</p> <p>Додатково: <i>узимку:</i></p>		

1	2	3	4	5	6
			Теплозахисний костюм „Колійник” Чоботи утеплені Шапка-вушанка із звукопровідними вставками	ТнБу Тн20 ТнБу	36 36 36
5.19	8312	Черговий по переїзду	<p>Загально:</p> <p>Костюм бавовняний Напівплащ із прогумованої тканини Черевики шкіряні на маслобензостійкій підшві чоловічі Напівчеревики на маслобензостійкій підшві жіночі Рукавиці комбіновані Жилет сигнальний із світловідбивальними смугами Головний убір сигнальний літній Окуляри захисні відкриті</p> <p>Додатково:</p> <p><i>узимку:</i></p> <p>Теплозахисний костюм „Колійник” Чоботи кирзові утеплені</p>	Ми Вн МиНм МиНм Ми Со Со О	12 36 12 12 1 6 12 До зносу 36 36

1	2	3	4	5	6
			Шапка-вушанка із звукопровідними вставками Рукавиці утеплені <i>при виконанні робіт з вапном:</i> Окуляри захисні закриті (замість окулярів захисних відкритих)	ТнБу Тн ЗН	36 12 До зносу
5.20	1226.2 1226.2 1226.2 1222.2 1226.2	Майстер шляховий (з поточного утримання колії, земляного полотна і штучних споруд) Майстер шляховий (колійної машинної станції) Майстер тунельний Майстер дільниці з дефектоскопії Старший майстер	Загально: Костюм бавовняний Плащ із плащ-намету або прогумованої тканини Черевики шкіряні на маслобензостійкій підшві Жилет сигнальний із світловідбивальними смугами Головний убір сигнальний літній Додатково:	Ми Вн МиНм Со Со	12 36 12 12
	1222.2	шляховий Майстер (з поточного утримання споруд)	<i>узимку:</i> Теплозахисний костюм „Колійник” Чоботи кирзові утеплені	ТнБу Тн20	36 36

1	2	3	4	5	6
	1226.2	Майстер мостовий	Шапка-вушанка із звукопровідними вставками	ТнВу	36
	1222.2	Майстер (з ремонту колійних машин і механізмів)	Рукавиці утеплені	Тн	12
	1222.2	Майстер контрольний			
	1222.2	Майстер дільниці			
	1223.2	Виконавець робіт (дистанції колії)			
	1223.2	Виконавець робіт (колійної машинної станції)			
5.21	1222.2	Майстер виробничої дільниці	<i>При виїзді на лінію для контролю за станом колії, техніки,</i>		
	1222.2	Майстер (з експлуатації та ремонту колійних машин важкого типу)	<i>облаштування, лісонасаджень, виконання робіт з ремонту техніки:</i>	Ми	12
	1222.2	Майстер (з експлуатації та ремонту малої механізації,	Костюм бавовняний Черевики шкіряні на маслобензостійкій підшві	МиНм	12
		засобів електрообігріву і повітрообдувки)	Рукавиці комбіновані Жилет сигнальний із світловідбивальними смугами	Ми Со	6 12

1	2	3	4	5	6
	1222.2	Майстер (з комплектації матеріалів)	Додатково: узимку:		
	1226.2	Начальник майстерні (механічної)	Теплозахисний костюм „Колійник”	ТнБу	36
	1221.2	Начальник лісорозсадника	Чоботи кирзові утеплені	Тн20	36
	1226.2	Начальник майстерні			
	1222.2	Майстер з експлуатації та ремонту машин і механізмів (колійних)			
	1222.1	Головний механік			
	1221.2	Майстер зеленого господарства			
	3213	Майстер лісу			
	1226.2	Начальник дільниці			
5.22		<i>Працівники центральної та дорожніх лабораторій</i>	<i>При виконанні вимірювальних робіт, робіт з обстеження технічного стану</i>		
		<i>діагностики залізничної колії, станцій (мостовипробува-</i>	<i>інженерних споруд при виїзді на лінію, у тому числі вагоном-лабораторією:</i>		

1	2	3	4	5	6
		льної, коліє-	Костюм бавовняний	Ми	12
		обстежувальної	Черевики шкіряні на	МиНм	12
		тощо):	маслобензостійкій		
	1237.2	Начальник	підшві		
		лабораторії	Плащ з капюшоном із	Вн	36
	1237.2	Заступник	плащ-намету або		
		начальника	прогумованої тканини		
		лабораторії	Рукавиці комбіновані	Ми	3
	1226.2	Начальник бази	Жилет сигнальний із	Со	12
		(інженерно-	світловідбивальними		
		геологічної)	смугами		
	1226.2	Заступник			
		начальника бази	Додатково:		
		(інженерно-	<i>при виконанні робіт на</i>		
		геологічної)	<i>висоті:</i>		
	1226.2	Начальник станції	Каска захисна з		До зносу
		(мостовипробува-	підшоломником		
		льної, коліє-	Пояс запобіжний		Черговий
		обстежувальної			
		тощо)	<i>узимку:</i>		
	1226.2	Заступник	Теплозахисний костюм	ТнВу	36
		начальника	„Колійник”		
		станції (мосто-	Чоботи кирзові утеплені	Тн20	36
		випробувальної,			
		колієобстежува-			
		льної тощо)			
	1226.2	Начальник			
		відділу			
	1226.2	Заступник			

1	2	3	4	5	6
		дорожнього центру механізації колійних робіт			
	1226.2	Начальник колійної машинної станції			
	1226.2	Заступник начальника колійної машинної станції			
	1226.2	Начальник поїзда (рейкозварюва- льного)			
	1226.2	Заступник начальника поїзда (рейкозварюва- льного)			
	1210.1	Директор колійно- ремонтного заводу			
	1226.1	Головний інженер			
	3113	Енергетик			
	2149.2	Інженер			
	2149.2	Інженер-технолог			
	1237.2	Начальник технічного відділу <i>(перерахованих</i>			

1	2	3	4	5	6
		<i>підрозділів)</i>			
5.24	3152	Інспектор з контролю якості продукції Інспекції з приймання матеріалів верхньої будови колії залізничного транспорту	<i>При прийманні матеріалів верхньої будови колії:</i> Костюм бавовняний Рукавиці комбіновані Куртка бавовняна на утепленій прокладці Черевики шкіряні на маслобензостійкій підшві Каска захисна з підшоломником Окуляри захисні відкриті	Ми Ми Тн Ми О	12 1 36 12 До зносу До зносу
6. Господарство електропостачання					
6.1	1222.2	Начальник району електропостачання	Загально: Напівплащ або плащ з капюшоном з плащ-намету або прогумованої тканини	Вн	36
	1222.2	Начальник району контактної мережі	Костюм для електромонтерів	Ми	12
	1222.2	Старший майстер	Рукавиці брезентові	Ми	1
	3113	Старший електромеханік	Напівчеревики шкіряні на маслобензостійкій підшві жіночі	МиНм	12
	3113	Електромеханік (контактної мережі)	Напівчоботи шкіряні з підвищеними берцями на маслобензостійкій підшві жіночі	МиНм	12

1	2	3	4	5	6
	7241	мережі) Електромонтер контактної мережі	підшві (або чоботи кирзові на маслобензостійкій підшві чоловічі)	МиНм	12
	7241	Електромонтер з ремонту повітряних ліній електропередачі	Чоботи гумові Рукавички діелектричні Калоші діелектричні Пояс запобіжний Жилет сигнальний із світловідбивальними смугами Рукавички трикотажні Каска захисна з підшоломником	В Эв Эв Со Ми	24 Чергові Чергові Черговий 6 6 До зносу
			Додатково: <i>старший електромеханік та електромеханік (контактної мережі), електромонтер контактної мережі:</i> Футболка бавовняна (дві) <i>на зовнішніх роботах, що не передбачають обов'язкового носіння захисних касок:</i> Головний убір	3	12
				Со	12

1	2	3	4	5	6
			<p>сигнальний літній</p> <p><i>узимку:</i></p> <p>Теплозахисний костюм „Енергетик”</p> <p>Чоботи кирзові утеплені</p> <p>Рукавиці двоपालі утеплені</p> <p>Шапка-вушанка із звукопровідними вставками</p> <p><i>при роботі на стовпах, просочених антисептиками:</i></p> <p>Костюм брезентовий</p>	<p>ТнВу</p> <p>Тн20</p> <p>Тн</p> <p>ТнВу</p> <p>Нм</p>	<p>36</p> <p>24</p> <p>12</p> <p>36</p> <p>До зносу</p>
6.2	3113	Черговий електромеханік (тягової підстанції)	<p>Загально:</p> <p>Костюм електромонтера</p> <p>Рукавиці комбіновані</p> <p>Черевики шкіряні на маслобензостійкій подошві (або чоботи кирзові на маслобензостійкій подошві)</p> <p>Калоші діелектричні</p> <p>Рукавички діелектричні</p> <p>Каска захисна з підшоломником</p>	<p>Ми</p> <p>Ми</p> <p>МиНм</p> <p>МиНм</p> <p>Эв</p> <p>Эв</p>	<p>12</p> <p>1</p> <p>12</p> <p>24</p> <p>Чергові</p> <p>Чергові</p> <p>До зносу</p>

1	2	3	4	5	6
			<p>Додатково: <i>на зовнішніх роботах:</i> Плащ із прогумованої тканини</p> <p><i>на зовнішніх роботах узимку:</i> Теплозахисний костюм „Енергетик” Чоботи кирзові утеплені Рукавиці двоपालі утеплені</p>	Вн ТнВу Тн20 Тн	36 36 36 12
6.3	7241 7241 7241 7241	Електромонтер з ремонту та монтажу кабельних ліній Електромонтер з ремонту та обслуговування електроустаткування Електромонтер оперативно-виїзної бригади Електромонтер-лінійник з монтажу повітряних ліній	<p><i>При обслуговуванні високовольтних і низьковольтних ліній, що живлять пристрої СЦБ, освітлення, ліній повздожнього електропостачання, дистанційного управління щогловими роз'єднувачами:</i> Напівплащ або плащ з капюшоном з плащ-намету або з прогумованої тканини Костюм електромонтера Рукавиці брезентові</p>	Вн Вн Ми Ми	36 36 12 1

1	2	3	4	5	6
		високої напруги й контактної мережі	Напівчеревики шкіряні на маслобензостійкій підошві жіночі	МиНм	12
	7241	Електромонтер з експлуатації розподільних мереж	Напівчоботи шкіряні з підвищеними берцями на маслобензостійкій підошві (або	МиНм	12
	7241	Електромонтер з обслуговування перетворювальних пристроїв	чоботи кирзові на маслобензостійкій підошві) чоловічі Чоботи гумові	МиНм	12
	7241	Електромонтер з оперативних перемикань у розподільних мережах	Рукавички діелектричні Калоші діелектричні Пояс запобіжний Жилет сигнальний із світловідбивальними смугами	В Эв Эв Со	24 Чергові Чергові Черговий 6
	7241	Електромонтер з ремонту апаратури, релейного захисту й автоматики	Рукавички трикотажні Каска захисна з підшоломником	Ми	6 До зносу
	7241	Електромонтер диспетчерського устаткування та телеавтоматики	Додатково: <i>на зовнішніх роботах, що не передбачають обов'язкового носіння захисних касок:</i>		
	7241	Електромонтер з випробувань та вимірювань	Головний убір сигнальний літній	Со	12

1	2	3	4	5	6
	7242	Електромонтер з обслуговування електроустановок	<i>узимку:</i> Теплозахисний костюм „Енергетик” Чоботи кирзові утеплені Рукавиці двоपालі утеплені Шапка-вушанка із звукопровідними вставками <i>при роботі на стовпах, просочених антисептиками:</i> Костюм брезентовий	ТнВу Тн20 Тн ТнВу Нм	36 24 12 36 До зносу
6.4	1222.2	Начальник тягової підстанції	Загально: Костюм електромонтера	Ми	12
	3113	Старший електромеханік (тягової підстанції)	Плащ з плащ-намету або прогумованої тканини Рукавиці комбіновані Рукавички діелектричні	Вн Ми Эв	36 1 Чергові
	3113	Електромеханік (тягової підстанції), крім чергового	Калоші діелектричні Черевики шкіряні на маслобензостійкій підшві	Эв МиНм, Нс	Чергові 12
	3113	Електромеханік дільниці	Рукавички трикотажні	Ми	6
	7241	Електромонтер тягової підстанції	Жилет сигнальний із світловідбивальними смугами	Со	6
	7241	Слюсар-електрик	Каска захисна з		До зносу

1	2	3	4	5	6
	7241	з ремонту електро- устаткування Електрослюсар (слюсар) черговий та з ремонт устаткування	підшоломником Пояс запобіжний Додатково: <i>на зовнішніх роботах</i> <i>узимку:</i> Теплозахисний костюм		Черговий
	7242	Електромонтер з обслуговування електроустановок	„Енергетик” Чоботи кирзові утеплені Рукавиці двоपालі утеплені <i>при роботах на колії:</i> Жилет сигнальний із світловідбивальними смугами	ТнВу Тн20 Тн Со	36 36 12 12
6.5		<i>Працівники підрозділу „Енергозбут”:</i>	<i>При виконанні роботи з електроустаткуванням:</i>		
	3439	Старший інспектор	Костюм електромонтера Плащ з плащ-намету або прогумованої тканини	Ми Вн	12 36
	3439	Інспектор	Рукавички діелектричні	Эв	Чергові
	3113	Старший електромеханік	Черевики шкіряні на маслобензостійкій підшві	МиНм	12
	3113	Електромеханік			
		дільниці	<i>При проведенні інспектування:</i> Костюм електромонтера	Ми	12

1	2	3	4	5	6
			Черевики шкіряні на поліуретановій підошві Додатково: <i>на зовнішніх роботах узимку (всім):</i> Теплозахисний костюм „Енергетик” Чоботи кирзові утеплені	Ми ТнВу Тн20	12 36 36
6.6	8282	Складальник трансформаторів	Загально: Костюм бавовняний Черевики шкіряні на маслобензостійкій підошві Рукавиці комбіновані Каска захисна з підшоломником	Ми МиНм Ми	12 12 1 До зносу
6.7	3113	Старший електромеханік дільниці (ремонтно-ревізійної)	<i>При виконанні робіт в електротехнічній лабораторії і вагонах з перевірки стану контактної мережі, виїзді на лінію для виконання робіт з ремонту та усунення пошкоджень:</i>		
	3113	Електромеханік дільниці (ремонтно-ревізійної)			
	1226.2	Начальник дільниці (ремонтно-	Напівплащ із плащ-намету або прогумованої тканини	Ву	36

1	2	3	4	5	6
	1222.2	ревізійної) Начальник лабораторії (дорожньої електротехнічної)	Костюм електромонтера Чоботи кирзові на маслобензостійкій підшві (або	Ми МиНм	12 24
	1226.2	Начальник вагона (лабораторії контактної мережі)	черевики шкіряні на маслобензостійкій підшві)	МиНм	24
	7241	Електромонтер з випробувань та вимірювань	Рукавички бавовняні Рукавички діелектричні Пояс запобіжний Каска захисна з підшоломником	Ми Эв	6 Чергові Черговий До зносу
	7241	Електромонтер- релейник			
	7241	Електромонтер (всіх найменувань)	Додатково: <i>при роботах на колії:</i> Жилет сигнальний із світловідбивальними смугами <i>на зовнішніх роботах узимку:</i> Теплозахисний костюм „Енергетик” Чоботи кирзові утеплені	Со	12
			Рукавиці двоपालі утеплені	Тн	12
6.8	1226.2	Начальник дистанції електро-	<i>При виїзді на лінію для перевірки стану</i>		

1	2	3	4	5	6
	1226.2	постачання Заступник начальника дистанції електро- постачання	<i>обладнання, виконанні робіт з усунення пошкоджень:</i> Костюм бавовняний Плащ із прогумованої тканини	Ми Вн	24 36
	1226.1	Головний інженер дистанції електро- постачання	Черевики шкіряні на поліуретановій підошві	Ми	24
	1226.2	Начальник майстерні	Рукавиці комбіновані Жилет сигнальний із світловідбивальними смугами	Ми Со	6 24
	7233	Бригадир (звільнений) підприємств залізничного транспорту та метрополітенів	Каска захисна з підшоломником Додатково: <i>узимку:</i>		До зносу
	1226.2	Начальник відділу	Теплозахисний костюм „Енергетик” Чоботи кирзові утеплені	ТнВу Тн20	48 36
7. Вантажно-розвантажувальні роботи					
7.1	8334	Водій електро- і автовізка	Загально: Комбінезон бавовняний (або костюм бавовняний) Черевики шкіряні із захисними носками на маслобензостійкій підошві	Ми Ми Мун100, МиНм	12 12 12
	8321	Водій мототранспорт- них засобів	Жилет сигнальний із	Со	12

1	2	3	4	5	6
			<p>світловідбивальними смугами</p> <p>Рукавиці комбіновані</p> <p>Каска захисна з підшоломником</p> <p>Окуляри захисні закриті</p> <p>Додатково: <i>на зовнішніх роботах:</i></p> <p>Плащ із плащ-намету або прогумованої тканини</p> <p><i>узимку:</i></p> <p>Теплозахисний костюм</p> <p>Чоботи кирзові утеплені</p> <p>Шапка-вушанка із звукопровідними вставками</p> <p>Рукавиці утеплені</p>	<p>Ми</p> <p>ЗП</p> <p>Вн</p> <p>Тн</p> <p>Тн20</p> <p>Тн</p> <p>Тн</p>	<p>1</p> <p>До зносу</p> <p>До зносу</p> <p>36</p> <p>36</p> <p>36</p> <p>36</p> <p>12</p>
7.2	9333	Вантажник	<p>Загально:</p> <p>Костюм бавовняний</p> <p>Черевики шкіряні із захисними носками на маслобензостійкій підшві</p> <p>Наплічники бавовняні</p> <p>Рукавиці комбіновані</p> <p>Головний убір</p>	<p>Ми</p> <p>Мун100, МиНм</p> <p>Мп</p> <p>Ми</p> <p>З</p>	<p>9</p> <p>12</p> <p>До зносу</p> <p>0,5</p> <p>12</p>

1	2	3	4	5	6
			<p>бавовняний Жилет сигнальний із світловідбивальними смугами</p>	Со	6
			<p>Додатково: <i>під час навантаження та розвантаження металу, лісопиломатеріалів та виробів з них:</i></p>		
			<p>Чоботи кирзові із захисними носками <i>(замість черевиків шкіряних із захисними носками на маслобензостійкій підшви)</i></p>	Мун200, Ми	24
			<p>Каска захисна з підшоломником</p> <p><i>при навантаженні та розвантаженні вантажів, які пилять:</i></p>		До зносу
			<p>Комбінезон бавовняний з капюшоном із пилонепроникної тканини <i>(замість костюма бавовняного)</i></p>	МиПм	12

1	2	3	4	5	6
			<p>Окуляри захисні закриті</p> <p>Респіратор пилозахисний</p> <p><i>при виконанні робіт з навантаження та розвантаження вантажів і багажу із залізничного рухомого складу та автотранспорту:</i></p>	ЗНГ	До зносу До зносу
			<p>Костюм бавовняний із пилонепроникної тканини (<i>замість костюма бавовняного</i>)</p>	МиПм	9
			<p>Наколінники бавовняні</p> <p><i>при навантаженні і вивантаженні вугільних брикетів із вмістом пеку і виробів, покритих масою, яка містить пек:</i></p>	Мп	До зносу
			<p>Капелюх бавовняний із широкими полями</p>	З	12
			<p>Рукавиці брезентові</p>	Нт	2
			<p>Окуляри захисні закриті</p> <p><i>при навантаженні і вивантаженні кислот</i></p>	ЗНГ	До зносу

1	2	3	4	5	6
			<i>та інших їдких і шкідливих речовин:</i>		
			Костюм суконний (замість костюма бавовняного)	К80	12
			Чоботи гумові	Кк	24
			Рукавиці суконні	К80	3
			Шолом бавовняний	З	До зносу
			Окуляри захисні закриті	ЗНГ	До зносу
			Респіратор газозахисний		До зносу
			<i>при роботі з рідкими отрутохімікатами:</i>		
			Комбінезон бавовняний з кислотостійким просоченням	МиЯж	12
			Шолом з кислотостійким просоченням	МиЯж	12
			Фартух прогумований з нагрудником	Яж	12
			Рукавички гумові	Яж	6
			Чоботи гумові	Яж	24
			Нарукавники прогумовані	Яж	6
			<i>при роботі з отрутохімікатами, які пилять, сипучими і твердими:</i>		

1	2	3	4	5	6
			Комбінезон бавовняний із пилонепроникної тканини	МиЯт, Пм	12
			Рукавиці комбіновані	ЯтПм	1
			Чоботи гумові	Ят	24
			Шкарпетки	Ми	3
			Шолом бавовняний із пилонепроникної тканини	ЯтПм	12
			Респіратор пилозахисний		До зносу
			<i>всім вантажникам під час вантажно-розвантажувальних робіт із застосуванням вантажопідіймальних кранів:</i>		
			Каска захисна з підшоломником		До зносу
			<i>на зовнішніх роботах:</i>		
			Напівплащ із плащ-намету або брезенту	Бу	36
			<i>на зовнішніх роботах узимку:</i>		
			Теплозахисний костюм	Тн	36
			Чоботи кирзові утеплені	Тн20	36

1	2	3	4	5	6
			Шапка-вушанка із звукопровідними вставками	Тн	36
			Рукавиці двоपालі утеплені	Тн	12
7.3	8311	Машиніст вагоповірного вагона	Загально: Костюм бавовняний	Ми	12
			Чоботи кирзові на поліуретановій підошві (або черевики шкіряні на поліуретановій підошві)	Ми	12
			Чоботи гумові	В	24
			Напівплащ із плащ-намету або прогумованої тканини	Вн	36
			Рукавиці комбіновані	Ми	1
			Жилет сигнальний із світловідбивальними смугами	Со	12
			Рукавички діелектричні	Эв	Чергові
			Калоші діелектричні	Эв	Чергові
			Окуляри захисні відкриті	О	До зносу
			Каска захисна з підшоломником		До зносу
			Додатково: <i>узимку:</i> Теплозахисний костюм	ТнБу	48

1	2	3	4	5	6
			„Гудок” Кожушок (або напівпальто на хутряній підкладці) Чоботи кирзові утеплені Шапка-вушанка із звукопровідними вставками Рукавиці утеплені	Тн Тн Тн20 ТнВ Тн	Черговий Чергове 36 36 12
7.4	8111 8340 8163 8333 8333	Машиніст конвеєра Моторист (машиніст) Моторист електродвигунів Лебідник Моторист транспортуваль- них механізмів	Загально: Костюм бавовняний Черевики шкіряні на маслобензостійкій підшві Рукавиці комбіновані Рукавички діелектричні Додатково: <i>узимку:</i> Теплозахисний костюм „Гудок” Чоботи кирзові утеплені <i>при роботах на колії:</i> Жилет сигнальний із світловідбивальними смугами	Ми МиНм Ми Эн ТнВу Тн20 Со	12 12 1 Чергові 48 36 12
7.5	8333	Машиніст крана (кранівник)	Загально: Комбінезон бавовняний	Ми	12

1	2	3	4	5	6
			(або костюм бавовняний) Черевики шкіряні із захисними носками на маслобензостійкій підшві Жилет сигнальний із світловідбивальними смугами Рукавиці комбіновані Каска захисна з підшоломником	Ми Мун100, МиНм Со Ми	12 12 1 До зносу
			Додатково: <i>при подачі палива на паровози:</i> Костюм бавовняний із пилонепроникної тканини (замість комбінезона чи костюма бавовняного) Окуляри захисні закриті	МиПс ЗП	12 До зносу
			<i>при роботі на електрифікованих агрегатах:</i> Рукавички діелектричні узимку: Теплозахисний костюм	Эн Тн	Чергові 36

1	2	3	4	5	6
			Чоботи кирзові утеплені	Тн20	36
7.6	8333	Машиніст крана (кранівник) (на залізничному ходу)	Загально: Костюм бавовняний Черевики шкіряні на маслобензостійкій підшві	Ми МиНм	12 12
	8333	Помічник машиніста крана (на залізничному ходу)	Рукавиці комбіновані Каска захисна з підшоломником Жилет сигнальний із світловідбивальними смугами Рукавички діелектричні	Ми Со Эн	1 До зносу 12 Чергові
			Додатково: <i>узимку:</i> Костюм теплозахисний „Гудок” Чоботи кирзові утеплені Рукавиці утеплені	ТнВу Тн20 Тн	48 36 12
7.7	9332	Приюмоздаваль- ник вантажу та багажу	Загально: Костюм бавовняний Черевики шкіряні на маслобензостійкій підшві чоловічі	Ми МиНм	12 12
	9332	Приюмоздаваль- ник вантажу та багажу в поїздах	Напівчеревики шкіряні на маслобензостійкій підшві жіночі	МиНм	12
	8312	Приймальник поїздів	Рукавиці комбіновані	Ми	1
	7233	Бригадир			

1	2	3	4	5	6
		(звільнений)	Жилет сигнальний із світловідбивальними смугами	Со	6
		підприємств залізничного транспорту та метрополітенів (на пункті комерційного огляду)	Головний убір сигнальний літній	Со	12
	3422	Старший агент з передачі вантажу на прикордонній станції (пункті)	<i>на зовнішніх роботах:</i> Плащ із плащ-намету або прогумованої тканини	Вн	36
	3422	Агент з передачі вантажу на прикордонній станції (пункті)	Додатково: <i>агенту комерційному, прийомоздавальнику вантажу та багажу, приймальнику поїздів:</i>		
	3415	Агент комерційний (при виконанні робіт прийомоздавальника вантажу та багажу)	Футболка бавовняна (дві)	З	12
			<i>на зовнішніх роботах узимку:</i> Теплозахисний костюм	Тн	36
			Чоботи кирзові утеплені	Тн20	36
			Шапка-вушанка із звукопровідними вставками	Тн	36
			Рукавиці утеплені	Тн	12
			<i>під час приймання і здавання вантажів,</i>		

1	2	3	4	5	6
			<p><i>багажу при роботі в морських і річних портах, на пристанях і прикордонних станціях узимку:</i></p> <p>Теплозахисний костюм „Гудок” (замість теплозахисного костюма)</p>	ТнБу	48
			<p><i>на пунктах зливання і наливання нафтопродуктів:</i></p> <p>Костюм бавовняний з масложиростійким просоченням (замість костюма бавовняного)</p>	МиНл	12
			<p><i>на пунктах зливання і наливання етилованого бензину:</i></p>		
			<p>Фартух прогумований з нагрудником</p>	Нл	6
			<p>Нарукавники прогумовані</p>	Нл	6
			<p>Рукавички гумові</p>	Нл	2
			<p>Протигаз шланговий</p> <p><i>під час приймання і</i></p>		До зносу

1	2	3	4	5	6
			<p><i>здавання сипучих вантажів, які пилять, отрутохімікатів, кислот та інших шкідливих речовин:</i></p> <p>Комбінезон бавовняний із пилонепроникної тканини (<i>замість костюма бавовняного</i>)</p> <p>Чоботи гумові</p> <p>Окуляри захисні закриті</p> <p>Респіратор протиаерозольний</p>	<p>ЯтПм</p> <p>ЯтВ</p> <p>ЗНГ</p>	<p>12</p> <p>24</p> <p>До зносу</p> <p>До зносу</p>
7.8	7233	Слюсар з ремонту та обслуговування перевантажувальних машин	<p>Загально:</p> <p>Костюм бавовняний</p> <p>Черевики шкіряні із захисними носками на маслобензостійкій підшві</p> <p>Жилет сигнальний із світловідбивальними смугами</p> <p>Рукавиці комбіновані</p> <p>Окуляри захисні відкриті</p> <p>Каска захисна з підшоломником</p>	<p>Ми</p> <p>Мун100, МиНм</p> <p>Со</p> <p>Ми</p> <p>О</p>	<p>12</p> <p>12</p> <p>12</p> <p>1</p> <p>До зносу</p> <p>До зносу</p>
			<p>Додатково:</p> <p><i>на зовнішніх роботах:</i></p>		

1	2	3	4	5	6
			Плащ із плащ-намету або прогумованої тканини <i>на зовнішніх роботах і в приміщеннях з температурою не вище +5 °С взимку:</i>	Вн	36
			Теплозахисний костюм	Тн	36
			Чоботи кирзові утеплені	Тн20	36
7.9	7241	Слюсар з контрольно- вимірювальних приладів та автоматики	Загально: Костюм бавовняний Черевики шкіряні на маслобензостійкій підшві Чоботи гумові Рукавиці комбіновані Рукавички діелектричні Калоші діелектричні Окуляри захисні відкриті Додатково: <i>на зовнішніх роботах:</i> Напівплащ із плащ- намету або прогумованої тканини <i>при роботах на колії:</i> Жилет сигнальний із	Ми МиНм В Ми Эн Эн О Вн Со	12 12 До зносу 1 Чергові Чергові До зносу 36 12

1	2	3	4	5	6
			світловідбивальними смугами <i>на зовнішніх роботах</i> <i>узимку:</i> Теплозахисний костюм Чоботи кирзові утеплені	Тн Тн20	36 36
7.10	9322	Станційний робітник	Загально: Костюм бавовняний Рукавиці комбіновані Черевики шкіряні на маслобензостійкій підошві чоловічі Напівчеревики шкіряні на маслобензостійкій підошві жіночі Плащ із плащ-намету або прогумованої тканини Чоботи гумові Жилет сигнальний із світловідбивальними смугами Головний убір сигнальний літній	Ми Ми МиНм МиНм Вн В Со Со	12 1 12 36 24 6 12
			Окуляри захисні закриті Додатково: <i>на зовнішніх роботах</i>	ЗП	До зносу

1	2	3	4	5	6
			<p><i>узимку:</i></p> <p>Теплозахисний костюм</p> <p>Чоботи кирзові утеплені</p> <p>Шапка-вушанка із звукопровідними вставками</p> <p>Рукавиці двоपालі утеплені</p>	<p>Тн</p> <p>Тн20</p> <p>Тн</p> <p>Тхп</p>	<p>36</p> <p>36</p> <p>36</p> <p>12</p>
7.11	7215 7215	Стропальник Такелажник	<p>Загально:</p> <p>Костюм бавовняний</p> <p>Черевики шкіряні із захисними носками на маслобензостійкій підшві</p> <p>Рукавиці комбіновані</p> <p>Каска захисна з підшоломником</p> <p>Додатково:</p> <p><i>стропальнику:</i></p> <p>Напівплащ із плащ-намету або прогумованої тканини</p> <p>Жилет сигнальний із світловідбивальними смугами</p>	<p>Ми</p> <p>Мун100, МиНм</p> <p>Ми</p> <p>Бу</p> <p>Со</p>	<p>12</p> <p>12</p> <p>1</p> <p>До зносу</p> <p>36</p> <p>6</p>
			<p><i>на зовнішніх роботах</i></p> <p><i>узимку:</i></p>		

1	2	3	4	5	6
			Теплозахисний костюм Чоботи кирзові утеплені Шапка-вушанка із звукопровідними вставками Рукавиці двоपालі утеплені	Тн Тн20 Тн Тхп	36 36 36 12
7.12	1226.2 1226.2 1226.2 1226.2 1222.2	Майстер навантажувально- розвантажуваль- них робіт Начальник дільниці Начальник майстерні Начальник району Змінний майстер (з приймання і здавання вантажів на припортових і прикордонних станціях)	<i>При виконанні навантажувально- розвантажувальних робіт та робіт безпосередньо на виробничих дільницях або при виконанні комерційних операцій:</i> Костюм бавовняний Черевики шкіряні на поліуретановій підшві Рукавиці комбіновані Жилет сигнальний із світловідбивальними смугами Каска захисна з підшоломником	Ми Ми Ми Нм Со	12 12 3 12 До зносу
			Додатково: <i>узимку:</i> Теплозахисний костюм „Гудок”	ТнБу	48

1	2	3	4	5	6
			Чоботи кирзові утеплені	Тн20	36
7.13	3152	Ревізор вагового господарства	<p>Загально:</p> <p>Плащ із прогумованої тканини</p> <p>Черевики шкіряні на поліуретановій підошві</p> <p>Жилет сигнальний із світловідбивальними смугами</p> <p>Додатково:</p> <p><i>узимку:</i></p> <p>Теплозахисний костюм „Гудок”</p> <p>Чоботи кирзові утеплені</p>	<p>Вн</p> <p>Ми</p> <p>Со</p> <p>ТнВу</p> <p>Тн20</p>	<p>36</p> <p>24</p> <p>12</p> <p>48</p> <p>36</p>
7.14	1226.2	Начальник дистанції вантажно-розвантажувальних робіт	<p><i>При виконанні робіт безпосередньо на виробничих ділянцях та проведенні перевірок стану пристроїв й обладнання:</i></p> <p>Плащ із прогумованої тканини</p> <p>Черевики шкіряні на поліуретановій підошві</p> <p>Жилет сигнальний із світловідбивальними смугами</p> <p>Каска захисна з</p>		
	1226.2	Заступник начальника дистанції вантажно-розвантажувальних робіт		<p>Вн</p> <p>Ми</p> <p>Со</p>	<p>36</p> <p>24</p> <p>24</p>
	1226.2	Начальник центру з вантажної і комерційної			

1	2	3	4	5	6
	1226.2	роботи Заступник начальника центру з вантажної і комерційної роботи	підшоломником Додатково: <i>взимку:</i> Теплозахисний костюм „Гудок” Чоботи кирзові утеплені	ТнВу Тн20	48 36
	1226.1	Головний інженер			
	1222.1	Головний механік			
	3115	Механік			
8. Господарство приміських пасажирських перевезень (крім цехів експлуатації та ремонту рухомого складу), вагонне господарство, господарство пасажирських перевезень далекого сполучення					
8.1	8159	Апаратник повітроподілу	Загально: Костюм бавовняний (або халат бавовняний) Черевики шкіряні на поліуретановій підошві Рукавиці комбіновані Рукавички гумові Додатково: <i>на зовнішніх роботах і в приміщеннях з температурою не вище</i>	Ми Ми Ми Ми Вн	12 12 12 2 До зносу
			<i>+5 °С взимку:</i> Куртка бавовняна на утеплювальній прокладці	Тн	36

1	2	3	4	5	6
			Чоботи кирзові утеплені	Тн20	36
8.2	7221	Бандажник	Загально:		
	7221	Ресорник на обробленні гарячого металу	Костюм бавовняний з вогнезахисним просоченням	МиТи	12
			Черевики шкіряні із захисними носками на маслобензостійкій подошві	Мун100, МиНм	9
			Фартух брезентовий з нагрудником з вогнезахисним просоченням	Тр	1
			Рукавиці брезентові	Тп100	1
			Окуляри захисні закриті	ЗП	До зносу
			<i>Ресорнику на обробленні гарячого металу:</i>		
			Окуляри закриті герметичні (замість окулярів закритих)	ЗНГ	До зносу
8.3	7231	Бляхар	Загально:		
			Костюм бавовняний	Ми	12
			Черевики шкіряні на маслобензостійкій подошві	МиНм	12
			Рукавиці комбіновані	Ми	1
			Окуляри захисні відкриті	О	До зносу

1	2	3	4	5	6
			Додатково: узимку: Теплозахисний костюм Чоботи кирзові утеплені	Тн Тн20	36 36
8.4	9142	Дезінфектор	Загально: Костюм бавовняний (або халат бавовняний) Черевики шкіряні на поліуретановій підошві Рукавиці комбіновані Рукавички гумові Чоботи гумові Фартух прогумований з нагрудником Нарукавники прогумовані Респіратор протигазоаерозольний Окуляри захисні закриті Додатково: узимку: Куртка бавовняна на утеплювальній прокладці Чоботи утеплені	Ми Ми Ми Ми ВНЯЖБм ВЯЖСм ВНЯЖБм ВНЯЖБм ЗН Тн Тн20	12 12 12 2 1 12 12 6 До зносу До зносу 36 36
8.5	9322	Екіпірувальник	<i>При виконанні робіт з екіпірування</i>		

1	2	3	4	5	6
			<i>пасажирських і рефрижераторних вагонів:</i>		
			Костюм бавовняний	Ми	9
			Плащ із плащ-намету або прогумованої тканини	Вн	36
			Рукавиці брезентові	Ми	1
			Черевики шкіряні на маслобензостійкій підшві	МиНм	12
			Жилет сигнальний із світловідбивальними смугами	Со	12
			<i>При виконанні робіт з екіпірування водою і вугіллям:</i>		
			Комплект водовідштовхувального спецодягу (замість костюма бавовняного)	МиВн	12
			<i>При виконанні робіт з екіпірування</i>		
			<i>пасажирських і рефрижераторних вагонів паливом:</i>		
			Черевики шкіряні із	Мун25,	12

1	2	3	4	5	6
			захисними носками на маслобензостійкій підшві (<i>замість черевоків шкіряних на маслобензостійкій підшві</i>) Додатково: <i>при виконанні робіт з екіпірування водою:</i> Чоботи гумові <i>узимку (всім):</i> Теплозахисний костюм Чоботи утеплені	МиНм В Тн Тн20	 24 36 36
8.6	8122	Заливальник свинцево- олов'янистих сплавів	Загально: Костюм бавовняний з вогнезахисним просоченням Черевики шкіряні на термостійкій підшві Фартух брезентовий з нагрудником Рукавиці брезентові або сукняні	МиТр МиТпТр Тр ТрТп400	6 6 6 15 днів
			Окуляри захисні закриті	ЗН	До зносу
8.7	4211 4212	Касир Інкасатор	<i>При збиранні станційних надходжень:</i> Халат бавовняний	Ми	12

1	2	3	4	5	6
			<p>Напівчеревики шкіряні на поліуретановій підшві</p> <p>Додатково: <i>на зовнішніх роботах узимку:</i></p> <p>Куртка бавовняна на утеплювальній прокладці</p>	<p>Ми 12</p> <p>Тн 36</p>	
8.8	9132 9133	Каштелян Комплектувальник білизни	<p>Загально:</p> <p>Халат бавовняний (або костюм бавовняний)</p> <p>Капці шкіряні на поліуретановій підшві</p> <p>Головний убір бавовняний</p> <p>Додатково: <i>на прийманні та сортуванні використаної білизни:</i></p> <p>Рукавички гумові</p> <p>Респіратор пилозахисний</p>	<p>3 12</p> <p>3 12</p> <p>МиСм 12</p> <p>3 12</p> <p>Вн 1</p>	<p>До зносу</p>
			<p><i>на зовнішніх роботах узимку:</i></p> <p>Куртка бавовняна на</p>	Тн	36

1	2	3	4	5	6
			утеплювальній прокладці		
8.9	4211	Контролер перонний	Загально: Жилет сигнальний із світловідбивальними смугами Додатково: <i>на зовнішніх роботах узимку:</i> Куртка бавовняна на утеплювальній прокладці Чоботи утеплені на поліуретановій підшві	Со Тн Тн20	12 36 36
8.10	8264	Контролер якості оброблення одягу та білизни	Загально: Халат бавовняний Головний убір бавовняний	Ми Ми	12 12
8.11	8232 8232	Ливарник пластмас Пресувальник виробів з пластмас	Загально: Костюм бавовняний (або халат бавовняний) Черевики шкіряні на поліуретановій підшві Рукавиці комбіновані	Ми Ми Ми МиТи	12 12 12 1
			Фартух бавовняний з водовідштовхувальним просоченням з нагрудником	Бу	12

1	2	3	4	5	6
			Окуляри захисні відкриті	О	До зносу
8.12	7141	Маляр	Загально:		
	8151	Фарботерник	Костюм бавовняний	Ми	9
			Черевики шкіряні на маслобензостійкій підшві	МиНм	9
			Нарукавники прогумовані	ВНЯЖО	6
			Рукавиці комбіновані	Ми	1
			Рукавички гумові	ВНЯЖ	1
			Шолом бавовняний	ЗЯж	12
			Фартух прогумований з нагрудником	ОЯж	6
			Окуляри захисні закриті	ЗН	До зносу
			Респіратор протигазоаерозольний		До зносу
			Додатково: <i>при перебуванні на коліях, де проводиться маневрова робота:</i>		
			Жилет сигнальний із світловідбивальними смугами	Со	12
			<i>при фарбуванні низу кузова і ходових частин:</i>		
			Комбінезон бавовняний з капюшоном із	МиПм	24

1	2	3	4	5	6
			<p>пилонепроникної тканини (<i>замість костюма бавовняного</i>)</p> <p>Наколінники брезентові (на ваті)</p> <p><i>фарботерникам:</i></p> <p>Нарукавники прогумовані</p> <p><i>на зовнішніх роботах узимку:</i></p> <p>Теплозахисний костюм</p> <p>Чоботи кирзові утеплені</p>	<p>БуМп</p> <p>Пм</p> <p>Тн</p> <p>Тн20</p>	<p>До зносу</p> <p>До зносу</p> <p>36</p> <p>36</p>
8.13	8152	Машиніст мийних машин	<p>Загально:</p> <p>Костюм бавовняний з водовідштовхувальним просоченням</p> <p>Черевики шкіряні на маслобензостійкій підшві</p> <p>Чоботи гумові</p> <p>Рукавички гумові</p> <p>Фартух прогумований з нагрудником</p> <p>Нарукавники прогумовані</p> <p>Респіратор протигазоаерозольний</p>	<p>МиБу</p> <p>МиНм</p> <p>ВЩ20</p> <p>ВЩ20</p> <p>Тп100, Щ20</p> <p>Щ20</p>	<p>9</p> <p>24</p> <p>12</p> <p>1</p> <p>6</p> <p>6</p> <p>До зносу</p>

1	2	3	4	5	6
			Окуляри захисні закриті	ЗНГ	До зносу
			Додатково: <i>на зовнішніх роботах і в приміщеннях з температурою не вище +5 °С взимку:</i>		
			Куртка бавовняна на утеплювальній прокладці	Тн	36
			Чоботи кирзові утеплені	Тн20	36
8.14	8290	Машиніст мийної установки	Загально:		
	8221	Оператор мийної установки	Костюм бавовняний з водовідштовхувальним просоченням	МиВу	9
			Чоботи кирзові на маслобензостійкій підшві	МиНм	12
			Чоботи гумові	ВЩ20	12
			Рукавички гумові	ВнЩ20	1
			Окуляри захисні закриті	ЗН	До зносу
			Додатково: <i>на зовнішніх роботах і в приміщеннях з температурою не вище +5 °С взимку:</i>		
			Куртка бавовняна на утеплювальній	Тн	36

1	2	3	4	5	6
			прокладці Чоботи кирзові утеплені	Тн20	36
8.15	9142	Мийник- прибиральник рухомого складу	Загально: Костюм бавовняний Комплект водовідштовхувального одягу Черевики шкіряні на маслобензостійкій підшві Чоботи гумові Фартух прогумований з нагрудником Білизна натільна Головний убір бавовниний Окуляри захисні закриті Рукавиці комбіновані Рукавички гумові Рукавиці кислотостійкі Респіратор пилозахисний Жилет сигнальний із світловідбивальними смугами	Ми Вн МиНм В ВнНм Ми ЗПм ЗП Ми Вн К20 До зносу Со	9 24 12 24 6 12 12 До зносу 1 1 3 До зносу 12
			<i>При виконанні робіт з очищення і промивання вагонів з-під</i>		

1	2	3	4	5	6
			<p><i>отрутохімікатів і мінеральних добрив (замість аналогічних видів ЗІЗ розділу „Загально”):</i></p> <p>Фартух прогумований з нагрудником</p> <p>Рукавички гумові</p> <p>Чоботи гумові</p> <p>Додатково: <i>при виконанні робіт з очищення і промивання вагонів з-під отрутохімікатів і мінеральних добрив:</i></p> <p>Берет суконний</p> <p>Нарукавники прогумовані</p> <p>Фільтрувальний протигаз</p> <p><i>на зовнішніх роботах і в приміщеннях з температурою не вище</i></p>	<p>ВНЯЖ</p> <p>ЯЖ</p> <p>ВЯЖ</p> <p>ЯЖ</p> <p>ЯЖ</p>	<p>6</p> <p>1</p> <p>12</p> <p>24</p> <p>До зносу</p> <p>До зносу</p>
			<p><i>+5 °С взимку:</i></p> <p>Теплозахисний костюм</p> <p>Чоботи кирзові утеплені</p>	<p>Тн</p> <p>Тн20</p>	<p>36</p> <p>36</p>
8.16	1226.2	Начальник	Загально:		

1	2	3	4	5	6
		вагона- транспортера	Костюм бавовняний	Ми	12
	3115	Механік	Рукавиці комбіновані	Ми	1
		рефрижераторного поїзда (секції)	Черевики шкіряні на маслобензостійкій підшві	МиНм	12
	3115	Механік вагона- транспортера	Калоші діелектричні	Эн	Чергові
			Рукавички діелектричні	Эн	Чергові
			Жилет сигнальний із світловідбивальними смугами	Со	12
			Респіратор протигазоаерозольний		До зносу
			Фартух кислотостійкий з нагрудником	К50	Черговий
			Рукавички кислотостійкі	К50	Чергові
			Окуляри захисні закриті	ЗП	До зносу
			Додатково: <i>узимку:</i>		
			Теплозахисний костюм „Гудок”	ТнБу	48
			Чоботи кирзові утеплені	Тн20	36
8.17	9151	Носій	Загально:		
			Костюм бавовняний	Ми	12
			Рукавиці комбіновані	Ми	1
			Напівчеревики шкіряні на поліуретановій підшві	Ми	12
			Плащ із прогумованої	Вн	36

1	2	3	4	5	6
			тканини		
			Жилет сигнальний із світловідбивальними смугами	Со	12
			Головний убір літній	З	12
			Додатково: <i>на зовнішніх роботах узимку:</i>		
			Теплозахисний костюм	Тн	36
			Чоботи утеплені на поліуретановій підошві	Тн20	36
			Рукавиці утеплені	Тн	12
			Шапка-вушанка із звукопровідними вставками	Тн	36
			<i>при перенесенні ручної поклажі пасажирів:</i>		
			Напівпальто суконне	Тн	36
			(або куртка утеплена фірмова) (<i>замість теплозахисного костюма</i>)	Тн	36
			Костюм бавовняний	Ми	24
			фірмовий		
			Кашкет літній		12
8.18	4133	Оператор вагонного депо	Загально: Костюм бавовняний	Ми	12

1	2	3	4	5	6
			„Гудок” Чоботи кирзові утеплені	Тн20	36
8.20	9133	Прасувальник	Загально: Костюм бавовняний (або халат бавовняний) Головний убір бавовняний Капці шкіряні на поліуретановій підшві Навушники протишумові	Ми Ми З МиСм	12 12 12 12 До зносу
8.21	7233	Пресувальник колісних пар	Загально: Костюм бавовняний Черевики шкіряні із захисними носками на маслобензостійкій підшві Рукавиці комбіновані Окуляри захисні відкриті Навушники протишумові	Ми Мун100, МиНм Ми О	12 12 1 До зносу До зносу
8.22	5112	Провідник пасажирського вагона	Загально: Костюм бавовняний (або халат бавовняний)	Ми Ми	12 12
	5112	Провідник пасажирських вагонів у парках відстою вагонів	Туфлі шкіряні на поліуретановій підшві жіночі Напівчеревики шкіряні на поліуретановій	Ми	12
	5112	Провідник			

1	2	3	4	5	6
		пасажирського вагона (у поїздах приміського сполучення)	<p>підшві чоловічі</p> <p>Напівплащ із прогумованої тканини</p> <p>Рукавиці комбіновані</p> <p>Рукавички гумові</p> <p>Жилет сигнальний із світловідбивальними смугами</p> <p>Додатково: <i>при виконанні робіт з опалення вагонів, що перебувають у відстої і ремонті:</i></p> <p>Рукавиці брезентові</p> <p>Окуляри захисні закриті</p> <p>Куртка бавовняна на утеплювальній прокладці</p> <p>Чоботи кирзові утеплені</p>	<p>Вн</p> <p>Ми</p> <p>Вн</p> <p>Со</p> <p>Ми</p> <p>ЗП</p> <p>Тн</p> <p>Тн20</p>	<p>36</p> <p>1</p> <p>3</p> <p>24</p> <p>3</p> <p>До зносу</p> <p>36</p> <p>36</p>
8.23	8290	Промивальник-пропарювач цистерн	Загально:	НмВу	12
	7233	Слюсар з ремонту рухомого складу			
		(зайнятий ремонтом, заправкою і заміною	Білизна натільна	З	12
			Рукавиці брезентові	Нм	1
			Протигаз шланговий		До зносу
			Пояс запобіжний		Черговий

1	2	3	4	5	6
		клапанів цистерн)	<p>Чоботи шкіряні на маслобензостійкій підшві</p> <p><i>За наявності на промивально-пропарювальній станції обладнання для застосування пневмокостюмів (замість передбачених двох комплектів костюма брезентового):</i></p>	МиНм	6
			<p>Костюм брезентовий та пневмокостюм</p>	Бу	12 12
			<p><i>Промивальнику-пропарювачу цистерн при виконанні робіт із зливання і збирання нафтових залишків (замість „Загально”):</i></p>		
			Костюм із плащ-намету	ВнНл	12
			<p>Черевики шкіряні на маслобензостійкій підшві</p>	МиНм	24
			<p>Чоботи шкіряні на маслобензостійкій підшві</p>	Нм	24

1	2	3	4	5	6
			<p>Рукавиці брезентові</p> <p>Окуляри захисні закриті</p> <p>Додатково: <i>узимку:</i></p> <p>Теплозахисний костюм</p> <p>Чоботи кирзові утеплені вибухобезпечні на маслобензостійкій підшві</p> <p><i>при виконанні робіт з очищення цистерн з-під їдких речовин й етильованого бензину:</i></p> <p>Чоботи гумові</p> <p>Костюм типу протиіпритного</p> <p>Рукавички кислотолюбостійкі</p>	<p>Нм</p> <p>ЗНГ</p> <p>Тн</p> <p>Тн20Нм</p> <p>ВЯж</p> <p>Яж</p> <p>ВнЩ20</p>	<p>1</p> <p>До зносу</p> <p>36</p> <p>24</p> <p>6</p> <p>Черговий</p> <p>1</p>
8.24	8153	Регенераторник відпрацьованого масла	<p>Загально:</p> <p>Халат бавовняний (або костюм бавовняний)</p> <p>Напівчоботи шкіряні на маслобензостійкій підшві чоловічі</p> <p>Напівчеревики шкіряні на маслобензостійкій підшві жіночі</p>	<p>МиНм</p> <p>МиНм</p> <p>МиНм</p> <p>МиНм</p>	<p>12</p> <p>12</p> <p>12</p> <p>12</p>

1	2	3	4	5	6
			Фартух прогумований з нагрудником Рукавиці комбіновані Рукавички гумові Додатково: <i>на сортуванні матеріалів:</i> Респіратор пилозахисний <i>на зовнішніх роботах узимку:</i> Теплозахисний костюм Чоботи утеплені на маслобензостійкій підшві	Нм МиНм ВнНм Тн Тн20	6 1 До зносу До зносу 36 36
8.25	7233	Слюсар-ремонтник	Загально: Костюм бавовняний Черевики шкіряні із захисними носками на маслобензостійкій підшві (або чоботи кирзові із захисними носками на маслобензостійкій підшві) Рукавиці комбіновані Окуляри захисні відкриті	Ми Мун100, МиНм Мун100, МиНм Ми О	12 12 12 1 До зносу

1	2	3	4	5	6
			<p>Каска захисна з підшоломником</p> <p><i>При виконанні робіт з продування вентиляційних каналів суцільнометалевих пасажирських вагонів (замість „Загально”):</i></p>		До зносу
			<p>Костюм бавовняний із пилонепроникної тканини</p>	МиПн	12
			<p>Головний убір із пилонепроникної тканини</p>	ЗПн	12
			<p>Черевики шкіряні із захисними носками на маслобензостійкій підшві</p>	Мун100, МиНм	12
			<p>Рукавиці комбіновані</p>	МиПм	1
			<p>Окуляри захисні закриті</p>	ЗНГ	До зносу
			<p>Респіратор пилзахисний</p>		До зносу
			<p>Каска захисна з підшоломником</p>		До зносу
			<p>Додатково: <i>при виконанні робіт на висоті:</i></p>		

1	2	3	4	5	6
			<p>Пояс запобіжний</p> <p><i>при виконанні робіт з обслуговування вентилів на відкритих естакадах промивально-пропарювальних станцій:</i></p>		Черговий
			<p>Рукавиці брезентові <i>(замість рукавиць комбінованих)</i></p>	МиВу	1
			<p><i>при виконанні роботи з ремонту обладнання естакад і трубопроводів промивально-пропарювальних станцій, пунктів і поїздів:</i></p>		
			<p>Комбінезон бавовняний з водовідштовхувальним просоченням <i>(замість костюма бавовняного)</i></p>	Ву	6
			<p>Рукавиці брезентові <i>(замість рукавиць комбінованих)</i></p>	МиВу	1
			<p><i>на зовнішніх роботах:</i></p> <p>Напівплащ із плащ-</p>	Вн	36

1	2	3	4	5	6
			<p>намету або прогумованої тканини</p> <p><i>при роботах на колії:</i></p> <p>Жилет сигнальний із світловідбивальними смугами</p> <p><i>узимку:</i></p> <p>Теплозахисний костюм</p> <p>Чоботи кирзові утеплені</p> <p>Шапка-вущанка із звукопровідними вставками</p> <p>Рукавиці утеплені</p>	<p>Со</p> <p>Тн</p> <p>Тн20</p> <p>Тн</p> <p>Тн</p>	<p>12</p> <p>36</p> <p>36</p> <p>36</p> <p>12</p>
8.26	7233	Слюсар з ремонту рухомого складу (зайнятий обслуговуванням й ремонтом вагонів)	<p>Загально:</p> <p>Костюм бавовняний з маслонафтозахисним просоченням</p> <p>Чоботи кирзові на маслобензостійкій підшві (або</p>	<p>МиНм</p> <p>МиНм</p>	<p>9</p> <p>12</p>
	7233	Старший оглядач вагонів	черевики шкіряні на маслобензостійкій підшві чоловічі)	МиНм	12
	7233	Оглядач вагонів			
	7233	Оглядач-ремонтник вагонів	Напівчеревики шкіряні на маслобензостійкій підшві жіночі	МиНм	12
	7422	Столяр (на пунктах	Жилет сигнальний із	Со	6

1	2	3	4	5	6
	7124	технічного обслуговування вагонів, пунктах перестановки вагонів Тесляр (на пунктах технічного обслуговування вагонів, пунктах перестановки вагонів)	світловідбивальними смугами Рукавиці комбіновані Каска захисна з підшоломником Окуляри захисні відкриті Додатково: <i>старший оглядач вагонів, оглядач вагонів, оглядач-ремонтник вагонів:</i> Футболка бавовняна (дві) <i>на пунктах навантаження солі:</i> Чоботи гумові <i>при виконанні робіт з огляду вагонів на нафтоналивних та промивально- пропарювальних станціях і пунктах:</i> Костюм брезентовий <i>(замість костюма бавовняного з нафтозахисним просоченням)</i>	МиНм О 3 В МиНм	1 До зносу До зносу 12 24 12

1	2	3	4	5	6
			<p><i>при виконанні покрівельних робіт:</i></p> <p>Чуні повстяні</p> <p>Наколінники брезентові (на ваті)</p> <p>Пояс запобіжний</p>	<p>Ми</p> <p>МиМп</p>	<p>До зносу</p> <p>До зносу</p> <p>Черговий</p>
			<p><i>при виконанні котельних і клепальних робіт:</i></p> <p>Рукавиці антивібраційні</p>	Мв	До зносу
			<p><i>при виконанні робіт з розбирання, ремонту і монтажу роликів букс:</i></p> <p>Фартух прогумований з нагрудником</p> <p>Рукавички кислотозахисні</p>	<p>Нм</p> <p>К20</p>	<p>6</p> <p>1</p>
			<p><i>слюсарю з ремонту обладнання пасажирських вагонів:</i></p>		
			<p>Рукавички діелектричні</p> <p><i>на зовнішніх роботах:</i></p> <p>Напівплащ із плащ-</p>	<p>Эн</p> <p>Вн</p>	<p>Чергові</p> <p>36</p>

1	2	3	4	5	6
			намету або прогумованої тканини		
			Головний убір сигнальний літній	Со	12
			<i>узимку:</i> Теплозахисний костюм „Гудок”	ТнВу	48
			Чоботи кирзові утеплені на маслобензостійкій підшві	Тн20	36
			Шапка-вущанка із звукопровідними вставками	Тн	36
			Рукавиці утеплені	Тн	12
			<i>При виконанні робіт з огляду внутрішнього обладнання пасажирських вагонів (замість „Загально”):</i>		
			Костюм бавовняний	Ми	12
			Рукавиці комбіновані	Ми	1
			Черевики шкіряні на маслобензостійкій підшві	Ми	12
			Каска захисна з підшоломником		До зносу
			Куртка бавовняна на	Тн	36

1	2	3	4	5	6
			утеплювальній прокладці (замість „Додатково” узимку)		
8.27	8162	Чистильник	<i>При виконанні робіт з промивання трафаретів цистерн на нафтоналивних і промивально-пропарювальних станціях і пунктах:</i> Комбінезон бавовняний з маслонафтозахисним просоченням Черевики шкіряні на маслобензостійкій підошві (або чоботи кирзові на маслобензостійкій підошві) Фартух прогумований з нагрудником Рукавиці комбіновані Рукавички гумові Нарукавники брезентові Окуляри захисні закриті	МиНм	9
	8122	Чистильник металу, відливок, виробів та деталей		МиНм	12
				МиНм	12
				Нм	6
				Ми	1
				ВНм	6
				Нм	6
				ЗНГ	До зносу
				Со	12

1	2	3	4	5	6
			<p><i>При виконанні робіт з очищення рухомого складу, виробів, деталей, вузлів вручну і під тиском водою, хімічним способом (мийними, лужними, кислотними та травильними розчинами, їдкими речовинами):</i></p>		
			<p>Костюм бавовняний із кислотозахисним просоченням</p>	МиК20	12
			<p>Фартух брезентовий з нагрудником</p>	К50, Щ20	6
			<p>Черевики шкіряні на маслобензостійкій підшві</p>	К50Щ20, МиНм	12
			<p>Нарукавники прогумовані</p>	К50Щ20	6
			<p>Рукавиці комбіновані</p>	Ми	1
			<p>Рукавички кислотолугостійкі</p>	К50Щ20	1
			<p>Респіратор газозахисний</p>		До зносу
			<p>Окуляри захисні закриті</p>	ЗНГ	До зносу
			<p><i>При виконанні робіт усередині камер</i></p>		

1	2	3	4	5	6
			<p><i>(дробометальних, дробоструминних):</i></p> <p>Скафандр з шоломом герметичний з брезенту або спилка</p> <p>Чоботи кирзові із захисними носками</p> <p>Рукавиці антивібраційні</p> <p>Додатково: <i>на зовнішніх роботах узимку (всім):</i></p> <p>Теплозахисний костюм</p> <p>Чоботи кирзові утеплені</p>	<p>Пм</p> <p>Мун100, Ми</p> <p>Мв</p> <p>Тн</p> <p>Тн20</p>	<p>12</p> <p>12</p> <p>До зносу</p> <p>36</p> <p>36</p>
8.28	1222.2	Старший майстер	<i>На планових видах</i>		
	1222.2	Майстер	<i>ремонт, прийманні</i>		
	1222.2	Майстер дільниці	<i>вагонів, виконанні робіт</i>		
	3439	Інструктор (заводський)	<i>у виробничих цехах:</i>		
	2145.2	Інженер з приймання вагонів	Костюм бавовняний	Ми	12
	8312	Приймальник поїздів (вагонів)	Плащ із плащ-намету або прогумованої тканини	Вн	36
	7233	Бригадир	Черевики шкіряні на маслобензостійкій підшві	МиНм	12
		(звільнений) підприємств залізничного транспорту та	Каска захисна з підшоломником		До зносу
			Рукавиці комбіновані	Ми	1

1	2	3	4	5	6
	1222.2	метрополітенів Начальник котельні	<i>Зайнятим на промивці цистерн на промивально-</i>		
	1226.2	Начальник пункту (технічного обслуговування вагонів)	<i>пропарювальних станціях, пунктах і в поїздах:</i>		
	1226.2	Начальник пункту (технічного обслуговування)	Рукавички кислотолюбостійкі	К50Щ20	1
	1226.2	Начальник пункту (технічного обслуговування)	Костюм брезентовий (замість костюма бавовняного)	МиВн	12
	1226.2	Начальник пункту передачі вагонів на прикордонній станції	Чоботи шкіряні вибухобезпечні (замість черевиків шкіряних на маслобензостійкій підшви)	НмНс, Ми	12
	1222.2	Майстер виробничої дільниці	Додатково: <i>під час роботи на коліях:</i> Жилет сигнальний із світловідбивальними смугами	Со	12
			<i>під час участі в технологічному процесі виробництва:</i> Окуляри захисні відкриті	О	До зносу

1	2	3	4	5	6
			<p><i>узимку:</i></p> <p>Теплозахисний костюм</p> <p>Чоботи кирзові утеплені</p> <p><i>зайнятим на промивці цистерн на промивально-пропарювальних станціях, пунктах і в поїздах:</i></p> <p>Чоботи кирзові утеплені вибухобезпечні (<i>замість чобіт кирзових утеплених</i>)</p>	<p>Тн</p> <p>Тн20</p> <p>Тн20Нм</p>	<p>36</p> <p>36</p> <p>36</p>
8.29	<p>1226.2</p> <p>1226.2</p> <p>1226.1</p> <p>1222.1</p> <p>1237.1</p> <p>2149.2</p> <p>2149.2</p> <p>1226.2</p>	<p>Начальник депо</p> <p>Заступник начальника депо</p> <p>Головний інженер</p> <p>Головний механік</p> <p>Головний технолог</p> <p>Інженер</p> <p>Інженер-технолог</p> <p>Начальник</p>	<p><i>При виконанні робіт на виробничих ділянках, в цехах та перевірках стану пристроїв та обладнання:</i></p> <p>Костюм бавовняний</p> <p>Черевики шкіряні на поліуретановій підшві</p> <p>Рукавиці комбіновані</p> <p>Жилет сигнальний із</p>	<p>Ми</p> <p>Ми</p> <p>Ми</p> <p>Со</p>	<p>24</p> <p>24</p> <p>6</p> <p>24</p>
	3119	<p>відділу</p> <p>Інструктор з експлуатаційних, виробничо-</p>	<p>світловідбивальними смугами</p> <p>Каска захисна з підшоломником</p>		До зносу

1	2	3	4	5	6
		технічних та організаційних питань	Додатково: <i>на зовнішніх роботах:</i> Плащ із плащ-намету або прогумованої тканини <i>на зовнішніх роботах узимку:</i> Теплозахисний костюм Чоботи кирзові утеплені	Вн Тн Тн20	36 36 36
9. Залізничне водопостачання. Санітарно-технічні роботи					
9.1	7123	Бетоняр	Загально: Костюм брезентовий Черевики шкіряні на маслобензостійкій підшві Рукавиці комбіновані Окуляри захисні закриті Каска захисна з підшоломником Додатково: <i>на роботах з віброінструментом:</i>	МиВн МиНм МиВу ЗН	12 12 1 До зносу До зносу
			Рукавиці антивібраційні <i>узимку:</i> Теплозахисний костюм	Мв Тн	До зносу 36

1	2	3	4	5	6
			Чоботи кирзові утеплені	Тн20	36
9.2	8154	Вапногасильник	Загально: Комбінезон бавовняний з водовідштовхувальним просоченням (або костюм бавовняний з водовідштовхувальним просоченням) Чоботи гумові Рукавиці комбіновані Рукавички гумові Окуляри захисні закриті Респіратор протигазоаерозольний	МиВп МиВп ВСм Ми ВнЩ50 ЗН	12 12 12 1 3 До зносу До зносу
9.3	9322	Екіпірувальник	<i>При виконанні робіт з обслуговування гідроколонок:</i> Костюм бавовняний з водовідштовхувальним просоченням Плащ з капюшоном із брезенту Рукавиці брезентові Чоботи гумові	МиВу Ву МиВу В	12 36 3 12
			Додатково: <i>узимку:</i> Теплозахисний костюм Чоботи кирзові утеплені	Тн Тн20	36 36

1	2	3	4	5	6
9.4	7129	Землекоп	<p>Загально:</p> <p>Костюм бавовняний</p> <p>Черевики шкіряні із захисними носками (або чоботи кирзові із захисними носками)</p> <p>Рукавиці комбіновані</p> <p>Додатково: <i>при виконанні робіт на мокрому ґрунті:</i></p> <p>Чоботи гумові</p> <p>Брюки брезентові</p> <p><i>узимку:</i></p> <p>Теплозахисний костюм</p> <p>Чоботи кирзові утеплені</p>	<p>Ми</p> <p>Мун100, Ми</p> <p>Мун100, Ми</p> <p>Ми</p> <p>ВСм</p> <p>МиВу</p> <p>Тн</p> <p>Тн20</p>	<p>12</p> <p>12</p> <p>12</p> <p>1</p> <p>24</p> <p>До зносу</p> <p>36</p> <p>36</p>
9.5	7136	Контролер водопровідного господарства	<p>Загально:</p> <p>Плащ із плащ-намету або прогумованої тканини</p> <p>Черевики шкіряні на поліуретановій підшві</p> <p>Додатково: <i>узимку:</i></p> <p>Куртка бавовняна на утеплювальній прокладці</p>	<p>Вн</p> <p>Ми</p> <p>Тн</p>	<p>36</p> <p>12</p> <p>36</p>

1	2	3	4	5	6
			Чоботи кирзові утеплені	Тн20	36
9.6	8163	Машиніст залізничного водопостачання	Загально: Костюм бавовняний Костюм брезентовий Черевики шкіряні на поліуретановій підошві Чоботи гумові Рукавиці комбіновані Окуляри захисні відкриті Калоші діелектричні Рукавички діелектричні Жилет сигнальний із світловідбивальними смугами <i>При обслуговуванні хлораторної установки на водокачці:</i> Рукавички гумові Протигаз фільтрувальний Додатково: <i>узимку:</i> Куртка бавовняна на утеплювальній прокладці Чоботи кирзові утеплені	Ми Вн МиСм В Ми О Эн Эн Со ВнЩ20 Тн	12 До зносу 12 До зносу 1 До зносу Чергові Чергові 12 До зносу Черговий 36 36
9.7	8163	Машиніст	Загально:		

1	2	3	4	5	6
		насосних установок	Костюм бавовняний	Ми	12
	8212	Моторист	Черевики шкіряні на маслобензостійкій підшві	МиНм	12
		бетонозмішувальних установок	Рукавиці комбіновані	Ми	1
	8212	Оператор установок для теплового оброблення бетону	Калоші діелектричні Рукавички діелектричні Окуляри захисні відкриті Навушники протишумові	Эн Эн О	Чергові Чергові До зносу До зносу
			Додатково: <i>при виконанні робіт з перекачки фекальних вод:</i>		
			Костюм бавовняний з водовідштовхувальним просоченням (<i>замість костюма бавовняного</i>)	МиВнБм	12
			Чоботи гумові	В	24
			<i>при роботі на складах палива і мастильного господарства:</i>		
			Костюм бавовняний з маслonaфтозахисним просоченням (<i>замість костюма бавовняного</i>)	МиНл	12
			Рукавиці комбіновані	МиНл	1

1	2	3	4	5	6
			<i>взимку:</i> Теплозахисний костюм Чоботи кирзові утеплені	Тн Тн20	36 36
9.8	8163 8163	Оператор на фільтрах Оператор очисних споруд	Загально: Костюм бавовняний Черевики шкіряні на поліуретановій підшві Чоботи гумові Фартух прогумований з нагрудником Рукавиці комбіновані Рукавички гумові Нарукавники брезентові Окуляри захисні закриті Протигаз фільтрувальний Додатково: <i>на зовнішніх роботах і в приміщеннях з температурою не вище +5 °С взимку:</i> Теплозахисний костюм Чоботи кирзові утеплені	Ми МиСм В Вн МиМп ВнБм Нм ЗНГ	12 12 До зносу 6 1 3 12 До зносу До зносу 36 36
9.9	8163	Оператор хлораторної установки	Загально: Халат бавовняний (або костюм бавовняний) Черевики шкіряні на	Ми Ми МиСм	12 12 12

1	2	3	4	5	6
			поліуретановій підошві Фартух прогумований Рукавички гумові Рукавиці комбіновані Окуляри захисні закриті Протигаз фільтрувальний Додатково: <i>на зовнішніх роботах і в приміщеннях з температурою не вище +5 °С взимку:</i> Теплозахисний костюм Чоботи кирзові утеплені	ВНЯЖ ВНЯЖ МиМп ЗНГ Тн Тн20	6 3 1 До зносу Черговий 36 36
9.10	9332	Провідник із супроводження вантажів	Загально: Костюм бавовняний (або халат бавовняний) Черевики шкіряні на поліуретановій підошві Плащ із плащ-намету або прогумованої тканини Рукавиці комбіновані Жилет сигнальний із світловідбивальними смугами	Ми Ми Ми Вн Ми Со	12 12 12 36 1 12

1	2	3	4	5	6
			<p>Додатково: при обслуговуванні у водопоїзді і вагоні-баці: Костюм бавовняний з водовідштовхувальним просоченням (замість костюма бавовняного)</p> <p>узимку: Теплозахисний костюм Кожушок (або напівпальто на хутряній підкладці) Чоботи кирзові утеплені (або валянки та калоші на валянки) Шапка-вушанка із звукопровідними вставками Рукавиці утеплені</p>	<p>МиВу</p> <p>Тн</p> <p>Тн</p> <p>Тн</p> <p>Тн20</p> <p>Тн20</p> <p>В</p> <p>Тн</p> <p>Тн</p>	<p>12</p> <p>36</p> <p>Черговий</p> <p>Чергове</p> <p>36</p> <p>48</p> <p>24</p> <p>36</p> <p>12</p>
9.11	7233	Слюсар аварійно- відновлювальних робіт	<p>Загально: Костюм бавовняний із водовідштовхувальним просоченням Черевики шкіряні із захисними носками (або чоботи кирзові із захисними носками на маслобензостійкій</p>	<p>МиВу</p> <p>Мун100,</p> <p>МиНм</p> <p>Мун100,</p> <p>МиНм</p>	<p>12</p> <p>12</p> <p>12</p>

1	2	3	4	5	6
			підшві)		
			Чоботи гумові	В	24
			Плащ з прогумованої тканини	Вн	36
			Рукавиці комбіновані	Ми	1
			Рукавички гумові	Вн	3
			Окуляри захисні закриті	ЗН	До зносу
			Жилет сигнальний із світловідбивальними смугами	Со	12
			Додатково: <i>при виконанні робіт з ремонту обладнання і споруд залізничного водовідведення:</i>		
			Гідрокостюм	Вн	Черговий
			Протигаз шланговий		Черговий
			Пояс запобіжний		Черговий
			Каска захисна з підшоломником		До зносу
			<i>узимку:</i>		
			Теплозахисний костюм	Тн	36
			Чоботи кирзові утеплені	Тн20	36
			Шапка-вушанка із звукопровідними вставками	Тн	36
			Рукавиці утеплені	Тн	12

1	2	3	4	5	6
9.12	7233	Слюсар-ремонтник	<p><i>При виконанні робіт з обслуговування і ремонту обладнання й споруд залізничного водопостачання, санітарно-технічних споруд:</i></p> <p>Костюм бавовняний з водовідштовхувальним просоченням</p> <p>Черевики шкіряні із захисними носками на маслобензостійкій підшві</p> <p>Рукавиці брезентові</p> <p>Окуляри захисні відкриті</p> <p>Каска захисна з підшоломником</p> <p>Додатково: <i>при роботі на вологому ґрунті:</i></p> <p>Чоботи гумові</p> <p><i>на зовнішніх роботах:</i></p>	<p>МиВу</p> <p>Мун100, МиНм</p> <p>МиВн</p> <p>О</p> <p>В</p> <p>Вн</p>	<p>12</p> <p>12</p> <p>3</p> <p>До зносу</p> <p>До зносу</p> <p>24</p> <p>36</p>

1	2	3	4	5	6
			<p><i>узимку:</i></p> <p>Теплозахисний костюм</p> <p>Чоботи кирзові утеплені</p> <p>Шапка-вушанка із звукопровідними вставками</p> <p>Рукавиці утеплені</p>	<p>Тн</p> <p>Тн20</p> <p>Тн</p> <p>Тн</p>	<p>36</p> <p>36</p> <p>36</p> <p>12</p>
9.13	7136	Слюсар-сантехнік	<p>Загально:</p> <p>Костюм бавовняний з водовідштовхувальним просоченням</p> <p>Головний убір бавовняний</p> <p>Черевики шкіряні із захисними носками на маслобензостійкій підшві</p> <p>Нарукавники прогумовані</p> <p>Рукавиці комбіновані</p> <p>Окуляри захисні відкриті</p> <p><i>Під час ремонту каналізаційних мереж, асенізаційного обладнання, виконання робіт на ділянках (станціях) очищення</i></p>	<p>МиВу</p> <p>З</p> <p>Мун100, МиНм</p> <p>Вн</p> <p>МиМп</p> <p>О</p>	<p>12</p> <p>12</p> <p>12</p> <p>6</p> <p>1</p> <p>До зносу</p>

1	2	3	4	5	6
			<p><i>стічних вод (замість „Загально”):</i></p> <p>Костюм бавовняний з кислотостійким просоченням</p> <p>Чоботи гумові</p> <p>Фартух прогумований з нагрудником</p> <p>Окуляри захисні закриті</p> <p>Респіратор газозахисний</p> <p>Протигаз шланговий</p> <p>Пояс запобіжний</p> <p>Рукавиці гумові</p> <p>Додатково: <i>на зовнішніх роботах узимку:</i></p> <p>Теплозахисний костюм</p> <p>Чоботи кирзові утеплені</p> <p>Шапка-вушанка із звукопровідними вставками</p> <p>Рукавиці утеплені</p>	<p>МиЯж</p> <p>ВЯЖСм</p> <p>ВНЯЖ, Щ20</p> <p>ЗН</p> <p>ВНЯЖ, Щ20</p> <p>ТнБу</p> <p>Тн20, См</p> <p>Тн</p> <p>Тхп</p>	<p>12</p> <p>12</p> <p>Черговий</p> <p>До зносу</p> <p>До зносу</p> <p>Черговий</p> <p>Черговий</p> <p>1</p> <p>36</p> <p>36</p> <p>36</p> <p>12</p>
9.14	1210.1	Начальник управління (будівельно-монтажних робіт і	<i>При виконанні робіт у виробничих дільницях, цехах та перевірок стану пристроїв та</i>		

1	2	3	4	5	6
	1210.1	цивільних споруд) Заступник начальника управління (будівельно-монтажних робіт і цивільних споруд)	<i>обладнання:</i> Жилет сигнальний із світловідбивальними смугами	Со	24
	1226.1	Головний інженер	Черевики шкіряні на поліуретановій підошві	Ми	24
	1223.2	Майстер будівельних та монтажних робіт	Плащ із плащ-намету або прогумованої тканини	Вн	36
	1223.2	Виконавець робіт	Каска захисна з підшоломником		До зносу
	1223.2	Начальник дільниці	Додатково: <i>узимку:</i> Куртка бавовняна на утеплювальній прокладці	Тн	
	3115	Механік дільниці	Чоботи кирзові утеплені	Тн20	36
	3151	Інспектор з контролю за технічним утриманням будинків			
10. Господарство безпеки руху					
10.1	1226.1	Головний ревізор з безпеки руху	Загально: Черевики шкіряні на маслобензостійкій підошві	МиНм	24
	1226.1	Головний ревізор з безпеки руху (дільниці, залізниці)	Напівплащ з капюшоном із плащ-намету або	Вн	36

1	2	3	4	5	6
	1226.1	Головний ревізор з безпеки руху (поїздів і автотранспорту)	прогумованої тканини Жилет сигнальний із світловідбивальними смугами	Со	12
	1226.1	Заступник головного ревізора з безпеки руху	Додатково: узимку: Кожушок (або	Тн	60
	1226.1	Заступник головного ревізора з безпеки руху (дільниці, залізниці)	напівпальто на хутряній підкладці) Чоботи кирзові утеплені на маслобензостійкій підошві	Тн	60
	3152	Ревізор з безпеки руху			
	3152	Ревізор руху служби перевезень			
	3439	Старший інспектор (відновних поїздів)			
	3152	Інженер з безпеки руху			
	3429	Ревізор			
	3429	комерційний Старший ревізор			
	3152	комерційний Ревізор руху			

1	2	3	4	5	6
		дирекції залізничних перевезень			
10.2	1226.2	Начальник відновного поїзда	Загально: Чоботи кирзові на маслобензостійкій підшві	МиНм	24
	1226.2	Заступник начальника відновного поїзда	Плащ з капюшоном із	Вн	24
	1226.2	Майстер поїзда (відновного)	плащ-намету або прогумованої тканини		
	8311	Машиніст- інструктор бригад спеціального самохідного рухомого складу	Костюм бавовняний Рукавиці комбіновані Жилет сигнальний із світловідбивальними смугами Каска захисна з підшоломником <i>(крім машиніста- інструктора)</i>	Ми Ми Со	12 1 12
			Додатково: <i>узимку:</i> Кожушок (або напівпальто на хутряній підкладці)	Тн Тн	78 78
			Теплозахисний костюм „Гудок”	ТнБу	48
			Шапка-вушанка із звукопровідними	ТнБу	36

До зносу

1	2	3	4	5	6
			вставками Рукавиці утеплені Чоботи кирзові утеплені на маслобензостійкій підшві (або валянки та калоші на валянки)	Тн Тн20Нм Тн20 В	12 36 48 24
10.3	5112	Черговий по відновному поїзду	<i>При виконанні робіт з обслуговування вагонів технічного призначення:</i> Халат бавовняний (або костюм бавовняний) Рукавиці комбіновані Рукавички гумові Жилет сигнальний із світловідбивальними смугами Напівплащ із прогумованої тканини Черевики шкіряні на поліуретановій підшві Додатково: <i>узимку:</i> Костюм теплозахисний	Ми Ми Ми ВнК20 Со Вн Ми	12 12 1 3 24 36 12
			Чоботи кирзові утеплені (або валянки та калоші на валянки)	Тн20 Тн20 В	36 48 24
10.4		<i>Працівники</i>	Загально:		

1	2	3	4	5	6
		<i>відновних поїздів:</i>	Черевики шкіряні на	МпНм	24
	7241	Акумуляторник	маслобензостійкій		
	8322	Водій	підшві		
		автотранспортних	Чоботи кирзові на	МпНм	24
		засобів	маслобензостійкій		
	7212	Газорізальник	підшві		
	7212	Електрогазозвар-	Костюм бавовняний	Ми	12
		ник	Плащ із плащ-намету	Вн	72
	7212	Електрогазо-	або прогумованої		
		зварник-	тканини		
		врізальник	Рукавиці комбіновані	Ми	1
	8332	Машиніст	Жилет сигнальний із	Со	6
		бульдозера	світловідбивальними		
	8161	Машиніст	смугами		
		електростанції	Рукавиці брезентові	То	6
		пересувної	Костюм брезентовий	То	24
	8333	Машиніст крана	Каска захисна з		До зносу
		(кранівник)	підшоломником		
	8333	Помічник	Додатково:		
		машиніста крана	<i>при виконанні робіт в</i>		
		(кранівника)	<i>умовах наводка:</i>		
	7241	Слюсар-електрик	Чоботи гумові	Вн	24
		з ремонту			
		електро-	<i>в умовах запиленості:</i>		
		устаткування			
	7215	Стропальник	Окуляри захисні закриті	ЗН	До зносу
		(такелажник)	Респіратор		До зносу
	8331	Тракторист	протиаерозольний		

1	2	3	4	5	6
			<p><i>при виконанні робіт з електроінструментом, ремонті електроустаткування:</i></p> <p>Рукавички діелектричні</p>	Эн	До зносу
			<p><i>при роботі в умовах зараженості повітря і місцевості отруйними речовинами:</i></p> <p>Костюм захисний ізолювальний</p>	ЯжЯа	До зносу
			Чоботи гумові	ЯжЯт	24
			Протигаз ізолювальний газорізальнику й електрогазозварнику:		До зносу
			Окуляри захисні газозварника	ЗН	До зносу
			Щиток захисний лицьовий із світлофільтрами	НН	До зносу
			Костюм для зварника	То	12
			Рукавиці брезентові з вогнезахисним просоченням та крагами (або рукавички шкіряні зварника)	ТрТо	2
			<i>(замість рукавиць</i>		

1	2	3	4	5	6
			<i>брезентових)</i> Черевики шкіряні із захисними носками на маслобензостійкій подошві (<i>замість черевиків шкіряних на маслобензостійкій подошві</i>)	Мун100, МиНм	12
			<i>узимку:</i> Теплозахисний костюм „Гудок”	ТнВу	48
			Шапка-вушанка із звукопровідними вставками	ТнВу	36
			Рукавиці утеплені з крагами	ТпТо	12
			Чоботи кирзові утеплені (або валянки та калоші на валянки)	Тн20 Тн20 В	36 48 24
Примітка. На кожному відновному поїзді має бути запас засобів індивідуального захисту, що складається з 10 костюмів захисних ізолювальних, 10 протигазів ізолювальних і 10 апаратів дихальних на стисненому повітрі					
11. Воснізована охорона					
11.1	8322	Водій автотранспортних засобів (пожежного автомобіля)	Загально: Комбінезон бавовняний Рукавиці комбіновані Жилет сигнальний із світловідбивальними	Вн Ми Со	12 3 12

1	2	3	4	5	6
			смугами		
11.2	8322	Водій автотранспортних засобів (спеціального призначення)	Загально: Комбінезон бавовняний Рукавиці комбіновані Куртка бавовняна на утеплювальній прокладці Жилет сигнальний із світловідбивальними смугами	Вн Ми Тн Со	12 3 36 12
11.3	3151	Інструктор з протипожежної профілактики	Загально: Плащ з плащ-намету Чоботи гумові Жилет сигнальний із світловідбивальними смугами Додатково: <i>узимку:</i> Теплозахисний костюм „Гудок” Чоботи шкіряні з високими берцями	Вн В Со ТнВу Тп	До зносу 24 12 48 24
11.4	8163	Машиніст насосних установок	Загально: Комбінезон бавовняний	Вн	12
	9322	Ремонтувальник респіраторів та протигазів	Рукавиці комбіновані Черевики шкіряні на маслобензостійкій підшві	Ми МиНм	3 12

1	2	3	4	5	6
			Додатково: узимку: Куртка бавовняна на утеплювальній прокладці	Тн	36
11.5	1226.2	Начальник поїзда (пожежного)	Загально: Плащ з капюшоном з прогумованої тканини Пояс пожежний рятувальний з карабіном Каска пожежна Підшоломник напіввовняний Маска панорамна Додатково: узимку: Теплозахисний костюм „Гудок”	Вн	До зносу
	1226.2	Заступник начальника поїзда (пожежного)			Черговий
					До зносу 36
					До зносу
11.6	1239	Начальник команди	Загально: Плащ з плащ-намету Додатково: Теплозахисний костюм „Гудок”	Вн	До зносу
	1239	Заступник начальника команди			ТнВу
	1222.2	Начальник відділення			
	1222.2	Начальник групи			
11.7	5161	Пожежний	Загально:		

1	2	3	4	5	6
	5161	(респіраторник) Старший пожежний	Костюм пожежний із спеціально просоченої тканини (вогнестійкий)	То	До зносу
	1226.2	(респіраторник) Начальник поїзда (пожежного)	Тепловідбивний костюм Рукавиці брезентові Пояс пожежний рятувальний з карабіном Каска пожежна Підшоломник трикотажний Чоботи гумові Маска панорамна Протигаз ізолювальний	Тп МиТо В АСП-2	До зносу 12 Черговий До зносу 36 24 До зносу Черговий
			Додатково: <i>узимку:</i> Куртка бавовняна на утеплювальній прокладці Чоботи кирзові утеплені	Тн Тн20	24 48
11.8	5169	Провідник (вожатий) службових собак	Загально: Комбінезон бавовняний Плащ з плащ-намету Рукавиці комбіновані Чоботи гумові	МиМп Вн Ми В	12 До зносу 3 12
			Додатково: <i>узимку:</i> Теплозахисний костюм	Тн	36

1	2	3	4	5	6
			Чоботи кирзові утеплені	Тн20	36
			Рукавиці утеплені	Тн	12
11.9	5169	Стрілець	<p>Загально:</p> <p>Чоботи гумові</p> <p>Плащ з плащ-намету або прогумованої тканини</p> <p>Рукавиці комбіновані</p> <p>Жилет сигнальний із світловідбивальними смугами</p> <p>Додатково: <i>під час охорони нафтопродуктів:</i></p> <p>Пояс запобіжний</p> <p>Рукавиці комбіновані</p> <p><i>на тунельних ділянках:</i></p> <p>Протигаз фільтрувальний</p> <p><i>на стаціонарному зовнішньому посту з охорони штучних споруд та інших об'єктів</i></p> <p><i>узимку (замість теплозахисного костюма):</i></p> <p>Кожушок (або</p>	<p>В</p> <p>Вн</p> <p>Ми</p> <p>Со</p> <p>МиНм</p> <p>Тн</p>	<p>До зносу</p> <p>До зносу</p> <p>3</p> <p>6</p> <p>Черговий</p> <p>3</p> <p>До зносу</p> <p>До зносу</p>

1	2	3	4	5	6
			напівпальто на хутряній підкладці)	Тн	До зносу
			Штани бавовняні на утеплювальній прокладці	Тн	До зносу
			<i>під час охорони вантажів на шляху прямування:</i>		
			Окуляри захисні відкриті	О	До зносу
			<i>узимку:</i>		
			Теплозахисний костюм	Тн	До зносу
			Чоботи кирзові утеплені (або валянки та калоші на валянки)	Тн20 Тн20 В	До зносу 48 24
			Рукавиці утеплені	Тн	12
12. Загальні професії на залізничному транспорті					
12.1	7241	Акумуляторник	Загально: Костюм бавовняний із захисним просоченням (або костюм грубошерстий)	МиК20 К20	9 12
			Черевики шкіряні на маслобензостійкій підшві	МиК20	12
			Чоботи гумові	К50Щ20	24
			Головний убір бавовняний із	К20	12

1	2	3	4	5	6
			кислотозахисним просоченням Фартух прогумований з нагрудником Рукавиці комбіновані Рукавички кислотолугостійкі Нарукавники кислотолугостійкі Окуляри захисні закриті Респіратор протигазоаерозольний Рукавички діелектричні	К50Щ20 Ми К80Щ20 К50Щ20 ЗНГ Эн	Черговий 6 2 12 До зносу До зносу Чергові
			<i>При виконанні робіт з перевірки і ремонту аккумуляторних батарей пасажирських вагонів, локомотивів (замість „Загально”):</i> Костюм бавовняний із кислотозахисним просоченням (або костюм грубошерстий) Головний убір	МиК20 К50Щ20 К50Щ20	6 12 12
			бавовняний із кислотозахисним просоченням Напівплащ із плащ-	Вн	36

1	2	3	4	5	6
			намету або прогумованої тканини		
			Черевики шкіряні на маслобензостійкій підшві	МиК20	12
			Чоботи гумові	К50Щ20	24
			Фартух прогумований з нагрудником	К50Щ20	12
			Жилет сигнальний із світловідбивальними смугами	Со	6
			Рукавички кислотолугостійкі	К80Щ20	2
			Нарукавники кислотолугостійкі	К50Щ20	12
			Окуляри захисні закриті	ЗНГ	До зносу
			Додатково: <i>при виконанні робіт з перевірки і ремонту акумуляторних батарей пасажирських вагонів, локомотивів (на зовнішніх роботах узимку):</i>		
			Теплозахисний костюм	Тн	36
			Чоботи кирзові утеплені <i>на зовнішніх роботах і</i>	Тн20	36

1	2	3	4	5	6
			<i>в приміщеннях з температурою не вище +5 °С взимку (всім іншим):</i>		
			Куртка бавовняна на утеплювальній прокладці	Тн	36
			Чоботи кирзові утеплені	Тн20	36
12.2	8163	Апаратник очищення стічних вод	Загально: Костюм бавовняний	Ми	12
	8163	Апаратник хімводоочищення	Головний убір бавовняний	3	6
			Черевики шкіряні на маслобензостійкій підшві	МиНм	12
			Чоботи гумові	ВК50, Щ20	24
			Рукавички гумові	ВнК50, Щ20	До зносу
			Рукавиці комбіновані	Ми	1
			Фартух прогумований з нагрудником	ВнК50, Щ20	12
			Окуляри захисні закриті	ЗН	До зносу
			Респіратор пилогазозахисний		До зносу
			Додатково: <i>на зовнішніх роботах узимку:</i>		

1	2	3	4	5	6
			Теплозахисний костюм	Тн	36
			Чоботи кирзові утеплені	Тн20	36
12.3	8264	Апаратник хімічного чищення спецодягу	Загально: Костюм бавовняний Головний убір бавовняний Рукавички гумові Напівчеревики шкіряні на маслобензостійкій підшві Додатково: <i>під час знежирення, чищення із застосуванням розчинників:</i> Фартух прогумований з нагрудником Шкарпетки Нарукавники прогумовані Окуляри захисні закриті Респіратор газозахисний	Ми З МиОа, Он МиОа, СмНм ВнО, Нм ЗМи Оа ЗН	12 12 2 12 6 3 6 До зносу До зносу
			<i>в приміщеннях з температурою не вище +5 °С взимку (всім іншим):</i>		

1	2	3	4	5	6
			Куртка бавовняна на утеплювальній прокладці	Тн	36
			Чоботи кирзові утеплені	Тн20	36
12.4	4141	Архіваріус	Загально: Халат бавовняний	Ми	12
12.5	5123	Буфетник	Загально:		
	7412	Кондитер	Фартух бавовняний з нагрудником	З	12
	9132	Кухонний робітник	Капці шкіряні на поліуретановій підшві	МиСм	12
	5122	Кухар	Ковпак бавовняний	З	12
	9132	Мийник посуду			
	5123	Офіціант			
	5220	Продавець продовольчих товарів	Додатково: <i>кондитеру, кухару:</i> Халат бавовняний (або костюм бавовняний)	Ми	12
	4211	Касир торговельного залу	<i>кухонному робітнику, мийнику посуду:</i> Фартух прогумований з нагрудником (<i>замість фартуха бавовняного з нагрудником</i>)	Вн	12
			Нарукавники прогумовані	Вн	6
			Рукавички гумові	ВнЩ20	1
12.6	7423	Верстатник деревообробних	Загально: Костюм бавовняний	Ми	12

1	2	3	4	5	6
	8141	верстатів Рамник	Черевики шкіряні на поліуретановій підошві Рукавиці комбіновані Окуляри захисні відкриті Навушники протишумові Додатково: <i>на зовнішніх роботах і в приміщеннях з температурою не вище +5 °С взимку:</i> Теплозахисний костюм Чоботи кирзові утеплені	Ми Ми О Тн Тн20	12 1 До зносу До зносу 36 36
12.7	8211	Верстатник широкого профілю	Загально: Костюм бавовняний Черевики шкіряні із захисними носками на маслобензостійкій підошві	Ми Мун100, МиНм	12 12
	8211	Свердлувальник			
	8211	Стругальник			
	8211	Токар			
	8211	Токар- розточувальник	Рукавиці комбіновані Окуляри захисні відкриті	МиМп О	1 До зносу
	8211	Токар (бандажник)			
	8211	Токар (з виконанням обов'язків обточування колісних пар)	Додатково: <i>на роботі з обточування бандажів колісних пар без викатки колісних пар з-під рухомого складу,</i>		

1	2	3	4	5	6
			Черевики шкіряні на маслобензостійкій підшві Рукавиці комбіновані Навушники протишумові Окуляри захисні відкриті	МиНм МиНл О	12 1 До зносу До зносу
12.9	8322	Водій автотранспортних засобів	Загально: Рукавиці комбіновані Жилет сигнальний із світловідбивальними смугами Додатково: <i>при перевезенні вантажів:</i> Костюм бавовняний <i>всім водіям при виконанні робіт з технічного обслуговування та ремонту автомобілів:</i> Костюм лавсано- віскозний Черевики шкіряні на	МиНм Со Ми МиНм МиНм	1 12 12 12 12
			маслобензостійкій підшві <i>при виконанні робіт з</i>		

1	2	3	4	5	6
			<p><i>технічного обслуговування та ремонту на підйомниках й естакадах, в оглядових канавах:</i></p>		
			<p>Каска захисна з підшоломником</p>		До зносу
			<p><i>водіям усіх автомобілів, що перевозять пально- мастильні та небезпечні вантажі:</i></p>		
			<p>Фартух прогумований з нагрудником</p>	НмНл	До зносу
			<p>Рукавиці гумові</p>	Нм	До зносу
			<p>Нарукавники хлорвінілові</p>	НмНл	До зносу
			<p><i>при виконанні робіт з технічного обслуговування та ремонті автомобілів в приміщеннях з температурою не вище</i></p>		
			<p><i>+5 °С взимку:</i></p>		
			<p>Куртка бавовняна на утеплювальній прокладці</p>	Тн	36

1	2	3	4	5	6
			Брюки бавовняні на утеплювальній прокладці	Тн	36
			Чоботи кирзові утеплені	Тн20	36
12.10	8311	Водій дрезини	Загально:		
	8311	Помічник водія дрезини	Костюм бавовняний	Ми	12
	8311	Машиніст автомотриси	Черевики шкіряні на маслобензостійкій підшві	МиНм	12
	8311	Помічник машиніста автомотриси	Рукавиці комбіновані	Ми	1
	8311	Машиніст мотовоза	Окуляри захисні закриті	ЗП	До зносу
	8311	Машиніст мотовоза	Жилет сигнальний із світловідбивальними смугами	Со	12
	8311	Машиніст- інструктор бригад спеціального самохідного рухомого складу	Додатково: <i>при управлінні краном, підйомником з платформи:</i> Каска захисна з підшоломником		До зносу
			<i>узимку:</i> Теплозахисний костюм „Гудок” (або	Тн	48
			теплозахисний костюм)	Тн	36
			Чоботи кирзові утеплені на маслобензостійкій підшві	Тн20	36

1	2	3	4	5	6
12.11	8231	Вулканізаторник	Загально:		
	8231	Пресувальник-вулканізаторник	Костюм бавовняний	Ми	12
			Черевики шкіряні на маслобензостійкій підшві	МиНм	12
			Рукавиці комбіновані із спилка	Ми, Тп400	2
			Окуляри захисні відкриті	О	До зносу
			Додатково: <i>на зовнішніх роботах і в приміщеннях з температурою не вище +5 °С взимку:</i>		
			Куртка бавовняна на утеплювальній прокладці	Тн	36
			Чоботи кирзові утеплені	Тн20	36
12.12	7212	Газозварник	Загально:		
	7212	Газорізальник	Костюм для зварника	ТрТиТо	12
	7212	Електрозварник ручного зварювання	Черевики шкіряні із захисними носками на маслобензостійкій підшві	Мун100, МиНм	12
	7212	Електрогазозварник	Рукавиці брезентові з крагами або	ТрТиТо	0,5
	7212	Електрогазозварник-врізальник	Рукавички шкіряні зварника	ТрТиТо	0,5
	7212	Електрозварник на автоматичних	Рукавиці комбіновані	Ми	2

1	2	3	4	5	6
			<p><i>на зовнішніх роботах і в приміщеннях з температурою не вище +5 °С взимку:</i></p> <p>Куртка з тканини із вогнезахисним просоченням на утеплювальній прокладці</p> <p>Брюки з тканини із вогнезахисним просоченням на утеплювальній прокладці</p> <p>Чоботи кирзові утеплені</p> <p>Рукавиці з крагами утеплені</p>	<p>ТрТн</p> <p>ТрТн</p> <p>Тн20</p> <p>ТхпТо</p>	<p>36</p> <p>36</p> <p>36</p> <p>12</p>
12.13	8223 8152	Гальванік Просочувальник електротехнічних виробів	<p>Загально:</p> <p>Костюм бавовняний з кислотозахисним просоченням</p> <p>Черевики шкіряні на маслобензостійкій підшві</p> <p>Фартух прогумований з нагрудником</p> <p>Рукавички гумові</p> <p>Рукавиці комбіновані</p> <p>Окуляри захисні закриті</p>	<p>МиК20</p> <p>МиНм, См</p> <p>К20</p> <p>К20</p> <p>МиВн</p> <p>ЗН</p>	<p>12</p> <p>12</p> <p>12</p> <p>До зносу</p> <p>1</p> <p>До зносу</p>

1	2	3	4	5	6
			<p>Додатково: <i>гальваніку:</i> Чоботи гумові</p> <p><i>на зовнішніх роботах і в приміщеннях з температурою не вище +5 °С взимку:</i> Теплозахисний костюм Чоботи кирзові утеплені</p>	<p>К20</p> <p>Тн</p> <p>Тн20</p>	<p>До зносу</p> <p>36</p> <p>36</p>
12.14	7241 7243	<p>Дефектоскопіст з магнітного контролю</p> <p>Дефектоскопіст з ультразвукового контролю</p>	<p><i>При виконанні робіт з огляду колісних пар, частин (деталей) рухомого складу, інших механізмів:</i> Черевики шкіряні на маслобензостійкій підшві Костюм лавсано-віскозний Фартух прогумований з нагрудником Рукавиці комбіновані Нарукавники прогумовані</p>	<p>МиНм</p> <p>МиНм</p> <p>Нм</p> <p>МиНм</p> <p>Нм</p>	<p>12</p> <p>9</p> <p>12</p> <p>1</p> <p>Чергові</p>
			<p>Калоші діелектричні Рукавички діелектричні</p>	<p>Эн</p> <p>Эн</p>	<p>Чергові</p> <p>Чергові</p>

1	2	3	4	5	6
			<p>Додатково: <i>при роботах на колії:</i> Жилет сигнальний із світловідбивальними смугами</p> <p><i>на зовнішніх роботах і в приміщеннях з температурою не вище +5 °С взимку:</i> Куртка бавовняна на утеплювальній прокладці</p> <p>Чоботи утеплені жіночі</p> <p>Чоботи утеплені чоловічі</p> <p><i>при виїзді на лінійні підрозділи взимку:</i> Костюм бавовняний на утеплювальній прокладці (замість куртки бавовняної на утеплювальній прокладці)</p> <p>Чоботи кирзові утеплені</p>	<p>Со</p> <p>Тн</p> <p>Тн20</p> <p>Тн20</p> <p>Тн</p> <p>Тн20</p>	<p>12</p> <p>36</p> <p>24</p> <p>24</p> <p>36</p> <p>36</p>
12.15	3422 3422	Експедитор транспортний Експедитор	<p>Загально: Костюм бавовняний (або халат бавовняний) Черевики шкіряні (або</p>	<p>3</p> <p>3</p> <p>Ми</p>	<p>12</p> <p>12</p> <p>24</p>

1	2	3	4	5	6
			<p>напівчеревики шкіряні на поліуретановій підошві)</p> <p>Рукавиці комбіновані</p> <p>Жилет сигнальний із світловідбивальними смугами</p> <p>Додатково: <i>на зовнішніх роботах:</i></p> <p>Плащ із плащ-намету або прогумованої тканини</p> <p><i>на зовнішніх роботах узимку:</i></p> <p>Куртка бавовняна на утеплювальній прокладці</p> <p>Чоботи кирзові утеплені</p>	<p>Ми</p> <p>Ми</p> <p>Со</p> <p>Вн</p> <p>Тн</p> <p>Тн20</p>	<p>24</p> <p>3</p> <p>12</p> <p>36</p> <p>36</p> <p>36</p>
12.16	7241	Електромеханік з ліфтів	<p>Загально:</p> <p>Костюм бавовняний</p> <p>Черевики шкіряні на поліуретановій підошві</p> <p>Рукавички діелектричні</p> <p>Каска захисна з підшоломником</p> <p>Пояс запобіжний</p>	<p>Ми</p> <p>Ми</p> <p>Эн</p>	<p>12</p> <p>12</p> <p>Чергові</p> <p>До зносу</p> <p>Черговий</p>

1	2	3	4	5	6
			Додатково: на зовнішніх роботах і в приміщеннях з температурою не вище +5 °С взимку: Куртка бавовняна на утеплювальній прокладці Чоботи кирзові утеплені	Тн Тн20	36 36
12.17	7241	Електромонтер з ремонту та обслуговування електро- устаткування	Загально: Костюм бавовняний Черевики шкіряні на поліуретановій підошві Рукавиці комбіновані	Ми Ми Ми	12 12 2
	7241	Електрослюсар з ремонту електричних машин	Калоші діелектричні Рукавички діелектричні Каска захисна з підшоломником	Эн Эн	Чергові Чергові До зносу
	7241	Слюсар-електрик з ремонту електро- устаткування	Додатково: при виконанні робіт з перевірки акумуляторних батарей: Чоботи гумові Фартух прогумований з нагрудником	К50Щ20 К50Щ20	До зносу До зносу
	7242	Слюсар-механік з радіоелектронної апаратури	Рукавички кислотолугостійкі Окуляри захисні закриті	К80Щ20 ЗНГ	2 До зносу

1	2	3	4	5	6
			<p><i>при роботі на висоті:</i> Пояс запобіжний</p>		Черговий
			<p><i>на зовнішніх роботах:</i> Напівплащ із плащ-намету або прогумованої тканини</p>	Вн	36
			<p><i>при роботах на колії:</i> Жилет сигнальний із світловідбивальними смугами</p>	Со	12
			<p><i>під час промивання і заливання маслом трансформаторів, конденсаторів і масляних вимикачів:</i></p>		
			Рукавички гумові	ВнНм	До зносу
			Фартух прогумований з нагрудником	ВнНм	До зносу
			<p><i>при роботі на стовпах, просочених</i></p>		
			<p><i>антисептиками:</i></p>		
			Костюм брезентовий	Нм	До зносу
			<p><i>на зовнішніх роботах і</i></p>		

1	2	3	4	5	6
			<p><i>в приміщеннях з температурою не вище +5 °С взимку:</i></p> <p>Теплозахисний костюм</p> <p>Чоботи кирзові утеплені</p>	<p>Тн</p> <p>Тн20</p>	<p>36</p> <p>36</p>
12.18	8163	Зарядник вогнегасників	<p>Загально:</p> <p>Костюм бавовняний з кислотостійким просоченням</p> <p>Черевики шкіряні на маслобензостійкій підшві</p> <p>Рукавички кислотолугостійкі</p> <p>Нарукавники кислотолугостійкі</p> <p>Окуляри захисні закриті</p> <p>Респіратор газозахисний</p> <p>Додатково:</p> <p><i>на зовнішніх роботах і в приміщеннях з температурою не вище +5 °С взимку:</i></p> <p>Куртка бавовняна на утеплювальній прокладці</p>	<p>МиК20</p> <p>МиНм</p> <p>К50Щ20</p> <p>К50Щ20</p> <p>ЗН</p> <p>Тн</p>	<p>12</p> <p>12</p> <p>1</p> <p>6</p> <p>До зносу</p> <p>До зносу</p> <p>36</p>
12.19	7222	Заточувальник	<p>Загально:</p> <p>Костюм бавовняний з</p>	<p>МиПн</p>	<p>12</p>

1	2	3	4	5	6
			<p>пилонепроникної тканини</p> <p>Головний убір бавовняний з пилонепроникної тканини</p> <p>Черевики шкіряні із захисними носками на маслобензостійкій підшві</p> <p>Рукавиці комбіновані</p> <p>Навушники протишумові</p> <p>Окуляри захисні закриті</p> <p>Респіратор пилозахисний</p> <p>Додатково: <i>на обробці деталей з рясним охолодженням робочого інструменту:</i></p> <p>Фартух прогумований з нагрудником</p> <p><i>на зовнішніх роботах і</i></p>	<p>ЗПн</p> <p>Мун15, МиНм</p> <p>Ми</p> <p>ЗП</p> <p>Вн</p>	<p>12</p> <p>12</p> <p>1</p> <p>До зносу</p> <p>До зносу</p> <p>До зносу</p> <p>6</p>
			<p><i>в приміщеннях з температурою не вище +5 °С взимку:</i></p> <p>Теплозахисний костюм</p>	<p>Тн</p>	<p>36</p>

1	2	3	4	5	6
			Чоботи кирзові утеплені	Тн20	36
12.20	7134	Ізолювальник з термоізоляції	Загально: Костюм бавовняний з	МиНм	12
	7134	Ізолювальник на гідроізоляції	маслонафтозахисним просоченням		
	8282	Ізолювальник (ізоляційні роботи)	Черевики шкіряні на маслобензостійкій підшві	МиНм	12
			Рукавиці брезентові	Мп	1
			Окуляри захисні відкриті	О	До зносу
			Фартух бавовняний з нагрудником	З	12
			Наколінники брезентові (на ваті)	БуМп	До зносу
			Респіратор протигазоаерозольний		До зносу
			Додатково: <i>на гарячих роботах і роботах на мокрому ґрунті:</i>		
			Костюм брезентовий (замість костюма бавовняного з маслонафтозахисним просоченням)	БуНмТи	12
			<i>при роботах на колії:</i>		
			Жилет сигнальний із	Со	12

1	2	3	4	5	6
			світловідбивальними смугами <i>при роботах на колії взимку:</i> Костюм теплозахисний „Колійник” Чоботи кирзові утеплені Шапка-вушанка із звукопровідними вставками <i>на зовнішніх роботах і в приміщеннях з температурою не вище +5 °С взимку (всім іншим):</i> Теплозахисний костюм Чоботи кирзові утеплені	ТнВу Тн20 ТнВу Тн Тн20	36 36 36 36 36
12.21	8211 8282	Ізолювальник проводів Обмотувальник елементів електричних машин	Загально: Костюм бавовняний Напівчеревики шкіряні на поліуретановій підшві Рукавиці комбіновані	Ми Ми МиНм	12 12 1
			Окуляри захисні відкриті Фартух бавовняний з нагрудником Респіратор	О З	До зносу 12 До зносу

1	2	3	4	5	6
			протигазоаерозольний		
12.22	7221	Коваль ручного кування	Загально: Костюм брезентовий	МиТо	12
	7221	Коваль на молотах і пресах	Черевики шкіряні із захисними носками на	Мун100, МиНм	12
	7221	Коваль-штампувальник	маслобензостійкій підшві Фартух брезентовий з нагрудником Окуляри захисні відкриті Рукавиці брезентові Рукавиці антивібраційні Навушники протишумові	Тр О МиТо Мв	6 До зносу 1 До зносу До зносу
12.23	9411	Комірник	Загально:		
	1226.2	Завідувач складу	Халат бавовняний (або	Ми	12
	3419	Товарознавець	костюм бавовняний)	Ми	12
	8269	Обліковець міри та виробів	Напівчеревики на поліуретановій підшві	Ми	12
	4131	Агент з постачання	Рукавиці комбіновані	Ми	1
			<i>При постійній зайнятості на складі металу, лісопиломатеріалів та виробів з них (замість „Загально”):</i>		
			Костюм бавовняний	Ми	12
			Черевики шкіряні із захисними носками на	Мун200, Ми	12

1	2	3	4	5	6
			<p>поліуретановій підошві</p> <p>Рукавиці комбіновані</p> <p>Каска захисна з підшоломником</p> <p><i>При постійній зайнятості на складі вугілля, коксу, бітуму, цегли, цементу, вапна та інших будівельних матеріалів (замість „Загально”):</i></p>	Ми	1 До зносу
			Костюм бавовняний із пилонепроникної тканини	МиПс	12
			Головний убір бавовняний	ЗПс	12
			Черевики шкіряні на поліуретановій підошві	МиСм	12
			Рукавиці комбіновані	Ми	1
			Окуляри захисні закриті	ЗП	До зносу
			Респіратор пилозахисний		До зносу
			<p><i>При постійній зайнятості на складі пально-мастільних матеріалів, лаків, фарб, розчинників (замість</i></p>		

1	2	3	4	5	6
			<p><i>„Загально”):</i></p> <p>Костюм лавсано-віскозний</p> <p>Головний убір бавовняний</p> <p>Напівчеревики на маслобензостійкій підшві</p> <p>Фартух прогумований з нагрудником</p> <p>Рукавиці брезентові</p> <p>Респіратор газозахисний</p> <p>Додатково: <i>на видачі білизни для пасажирських вагонів, у пральні:</i></p> <p>Рукавички гумові</p> <p>Респіратор пилозахисний</p> <p><i>при зберіганні їдких речовин:</i></p> <p>Чоботи гумові</p>	<p>МиНл, Нм</p> <p>ЗНм</p> <p>МиНм, См</p> <p>Нм</p> <p>Нм</p> <p>Вн</p> <p>ВНм</p>	<p>12</p> <p>12</p> <p>12</p> <p>6</p> <p>1</p> <p>До зносу</p> <p>1</p> <p>До зносу</p> <p>До зносу</p>
			<p><i>на зовнішніх роботах і в приміщеннях з температурою не вище +5 °С взимку:</i></p>		

1	2	3	4	5	6
			Куртка бавовняна на утеплювальній прокладці	Тн	36
			Чоботи кирзові утеплені	Тн20	36
12.24	7223	Контролер верстатних і слюсарних робіт	Загально: Костюм бавовняний (або халат бавовняний) Черевики шкіряні на поліуретановій підшві Рукавиці комбіновані Додатково: <i>на зовнішніх роботах і в приміщеннях з температурою не вище +5 °С взимку:</i> Куртка бавовняна на утеплювальній прокладці Чоботи кирзові утеплені	Ми Ми Ми Ми Тн	12 12 12 3 36 36
12.25	9151	Кур'єр	Загально: Костюм бавовняний (або халат бавовняний) Плащ із прогумованої тканини Черевики шкіряні (або напівчеревики на поліуретановій підшві)	Ми Ми Вн Ми Ми	12 12 36 12 12

1	2	3	4	5	6
			Додатково: <i>узимку:</i> Куртка бавовняна на утеплювальній прокладці	Тн	36
12.26	8333	Ліфтер	Загально: Костюм бавовняний (або халат бавовняний) Напівчеревики на поліуретановій підшві Додатково: <i>під час обслуговування вантажних ліфтів:</i> Рукавиці комбіновані	Ми Ми Ми	12 12 12
12.27	7141	Маляр (будівельні та ремонтно- будівельні роботи)	Загально: Костюм бавовняний Черевики шкіряні на маслобензостійкій підшві Рукавиці комбіновані Рукавички гумові Головний убір бавовняний Фартух прогумований з нагрудником	Ми МиНм Ми ВНЯж ЗЯж ОЯж	12 12 1 1 12 6
	7141	Маляр	Нарукавники прогумовані Респіратор	ОаЯж	6 До зносу

1	2	3	4	5	6
			протигазоаерозольний Окуляри захисні закриті Додатково: <i>при виконанні робіт на покрівлі:</i> Наколінники брезентові (на ваті) Пояс запобіжний Каска захисна з підшоломником <i>при роботі із застосуванням фарб із агресивними речовинами:</i> Рукавички гумові <i>на зовнішніх роботах узимку:</i> Костюм теплозахисний Чоботи кирзові утеплені	ЗН МиМп Черговий До зносу К50Щ20 Тн Тн20	До зносу До зносу Черговий До зносу До зносу 36 36
12.28	8290	Маркувальник	Загально: Халат бавовняний Рукавички трикотажні Додатково: <i>під час роботи з фарбами, лаками,</i>	Ми Ми	12 2

1	2	3	4	5	6
			<i>клейкими речовинами:</i> Головний убір бавовняний Фартух прогумований з нагрудником Окуляри захисні закриті Респіратор газозахисний	Ми МиВн, ОЯж ЗН	12 6 До зносу До зносу
12.29	8332	Машиніст автогрейдера	Загально: Комбінезон (або костюм бавовняний)	Ми	12
	8332	Машиніст бульдозера (будівельні роботи)	Черевики шкіряні із захисними носками на маслобензостійкій підшві	Мун100, Нм	12
	8332	Машиніст екскаватора одноковшового	Рукавиці комбіновані Жилет сигнальний із світловідбивальними смугами	Ми Со	1 12
	8332	Машиніст скрепера (будівельні, монтажні та ремонтно-будівельні роботи)	Каска захисна з підшоломником		До зносу
	8332	Машиніст крана автомобільного	Додатково: <i>узимку:</i> Теплозахисний костюм	Тн	36
	8331	Тракторист	Чоботи кирзові утеплені	Тн20	36
	8333	Машиніст автовішки та автогідропідіймача			
12.30	8264	Машиніст із	Загально:		

1	2	3	4	5	6
	8264	<p>прання та ремонту спецодягу</p> <p>Оператор пральних машин</p>	<p>Костюм бавовняний з водовідштовхувальним просоченням (або халат бавовняний з водовідштовхувальним просоченням)</p> <p>Головний убір бавовняний</p> <p>Напівчеревики шкіряні на поліуретановій підшві</p> <p>Рукавички гумові</p> <p>Додатково: <i>під час приготування розчинів для прання:</i></p> <p>Чоботи гумові</p> <p>Фартух прогумований з нагрудником</p> <p>Окуляри захисні закриті</p> <p>Респіратор пилогазозахисний</p>	<p>МиВу</p> <p>МиВу</p> <p>ЗВу</p> <p>МиСм</p> <p>Вн</p> <p>ВЩ20, См</p> <p>ВнЩ20</p> <p>ЗН</p>	<p>12</p> <p>12</p> <p>12</p> <p>12</p> <p>2</p> <p>24</p> <p>12</p> <p>До зносу</p> <p>До зносу</p>
12.31	8161	Машиніст двигунів	Загально: Комбінезон бавовняний	Ми	12
		внутрішнього згоряння	(або костюм бавовняний)	Ми	12
	8163	Машиніст компресора	Черевики шкіряні на маслобензостійкій	МиНм	12

1	2	3	4	5	6
		пересувного з двигуном внутрішнього згоряння	підшві Рукавиці комбіновані Калоші діелектричні Рукавички діелектричні	Ми Эн Эн	1 Чергові Чергові
	8163	Машиніст компресорних установок	Окуляри захисні закриті Навушники протишумові	ЗН	До зносу До зносу
	8161	Машиніст електрозварювального пересувного агрегата з двигуном внутрішнього згоряння	Додатково: <i>під час обслуговування компресорів, які працюють на небезпечних газах:</i>		
	3115	Механік дизельної та холодильної установок	Фартух гумовий з нагрудником Рукавички гумові Окуляри захисні закриті Респіратор газозахисний	Яа Яг ЗНГ	Черговий 1 До зносу До зносу
	8113	Машиніст пересувного компресора	<i>на зовнішніх роботах:</i> Плащ із плащ-намету або прогумованої тканини <i>при роботах на колії:</i>	Бу	36
			Жилет сигнальний із світловідбивальними смугами	Со	12

1	2	3	4	5	6
			<i>узимку:</i> Костюм теплозахисний Чоботи кирзові утеплені	Тн Тн20	36 36
12.32	8162 9141	Машиніст (кочегар) котельні Опалювач	<i>Під час обслуговування котлів, що працюють на твердому паливі, з механічним завантаженням:</i> Костюм бавовняний Черевики шкіряні із захисними носками Рукавиці комбіновані Окуляри захисні закриті <i>Під час обслуговування котлів, що працюють на твердому паливі, з ручним завантаженням:</i> Костюм бавовняний з вогнезахисним просоченням Черевики шкіряні на маслобензостійкій підшві Рукавиці брезентові	Ми Мун15, Ми Ми ЗП МиТиТо МиНм ТиТо	12 12 1 До зносу 12 12 1
			Фартух брезентовий з нагрудником Окуляри захисні закриті	ТиТо ЗП	6 До зносу

1	2	3	4	5	6
			<p>Рукавиці з надолонниками із вінілісшкіри-Т переривистої</p> <p>Окуляри захисні відкриті</p> <p>Каска захисна з підшоломником</p> <p>Додатково: <i>на зовнішніх роботах і в приміщеннях з температурою не вище +5 °С взимку:</i></p> <p>Теплозахисний костюм</p> <p>Чоботи кирзові утеплені</p> <p>Шапка-вушанка із звукопровідними вставками</p>	<p>Ми</p> <p>О</p> <p>Тн</p> <p>Тн20</p> <p>Тн</p>	<p>2</p> <p>До зносу</p> <p>До зносу</p> <p>36</p> <p>36</p> <p>36</p>
12.34	7223	Налагоджувальник зварювального й газоплазморізального устаткування	<p>Загально:</p> <p>Костюм лавсановіскозний</p> <p>Черевики шкіряні із захисними носками на маслобензостійкій підшві</p>	<p>МиНм</p> <p>Мун50, МиНм</p>	<p>12</p> <p>12</p>
	7223	пресового устаткування Налагоджуваник поліграфічного	<p>Рукавиці комбіновані</p> <p>Окуляри захисні відкриті</p>	<p>Ми</p> <p>О</p>	<p>1</p> <p>До зносу</p>

1	2	3	4	5	6
		устаткування			
12.35	7242	Намотувальник катушок	Загально: Костюм бавовняний Черевики шкіряні на маслобензостійкій підшві Рукавиці комбіновані Окуляри захисні відкриті	Ми МиНм Ми О	12 12 1 До зносу
12.36	8290	Оператор електронно- обчислювальних та обчислюваль- них машин	Загально: Халат бавовняний Капці на прогумованій підшві	З МиУ	12 12
	4112	Оператор комп'ютерного набору			
	4112	Оператор копіювальних та розмножувальних машин			
	8251	Оператор друкарського устаткування			
	7345	Палітурник документів			
12.37	8162	Оператор котельні	Загально: Костюм бавовняний Черевики шкіряні на маслобензостійкій	Ми МиНм	12 12

1	2	3	4	5	6
			<p>підшві чоловічі Напівчеревики шкіряні на маслобензостійкій підшві жіночі Рукавиці брезентові Фартух брезентовий з нагрудником Окуляри захисні закриті Навушники протишумові</p> <p>Додатково: <i>під час обслуговування електроустаткування:</i> Рукавички діелектричні</p> <p><i>узимку:</i> Куртка бавовняна на утеплювальній прокладці</p>	<p>МиНм ТиТп400 ТиТп400 ЗП Эн Тн</p>	<p>12 1 Черговий До зносу До зносу Чергові 36</p>
12.38	7212	Паяльщик	<p>Загально: Костюм бавовняний з кислотозахисним просоченням Чоботи гумові</p> <p>Рукавички кислотостійкі Фартух прогумований з нагрудником Рукавиці комбіновані</p>	<p>МиК20 ВК20 К20 К50Щ20 МиВн</p>	<p>12 12 До зносу 12 1</p>

1	2	3	4	5	6
			<p>Окуляри захисні закриті</p> <p>Респіратор протигазоаерозольний</p> <p>Додатково: <i>на зовнішніх роботах і в приміщеннях з температурою не вище +5 °С взимку:</i></p> <p>Теплозахисний костюм</p> <p>Чоботи кирзові утеплені</p>	<p>ЗНГ</p> <p>Тн</p> <p>Тн20</p>	<p>До зносу</p> <p>До зносу</p> <p>36</p> <p>36</p>
12.39	9322 8333	<p>Підсобний робітник</p> <p>Транспортуваль- ник (обслугову- вання механізмів)</p>	<p>Загально:</p> <p>Костюм бавовняний</p> <p>Черевики шкіряні із захисними носками на маслобензостійкій підшві</p> <p>Напівплащ із прогумованої тканини</p> <p>Рукавиці комбіновані</p> <p>Головний убір бавовняний</p> <p>Жилет сигнальний із світловідбивальними смугами</p>	<p>Ми</p> <p>Мун100, Нм</p> <p>Вн</p> <p>МиНм</p> <p>З</p> <p>Со</p>	<p>12</p> <p>12</p> <p>36</p> <p>15 днів</p> <p>12</p> <p>6</p>
			<p>Додатково: <i>при вивантаженні твердого палива із</i></p>		

1	2	3	4	5	6
			<p><i>вагона:</i></p> <p>Костюм бавовняний із пилонепроникної тканини (<i>замість костюма бавовняного</i>)</p> <p>Окуляри захисні закриті</p> <p><i>при виконанні стропальних робіт:</i></p> <p>Каска захисна з підшоломником</p> <p><i>на зовнішніх роботах і в приміщеннях з температурою не вище +5 °С взимку:</i></p> <p>Теплозахисний костюм</p> <p>Чоботи кирзові утеплені</p> <p>Шапка-вушанка із звукопровідними вставками</p> <p>Рукавиці утеплені</p>	<p>МиПс</p> <p>ЗП</p> <p>Тн</p> <p>Тн20</p> <p>Тн</p> <p>Тн</p>	<p>12</p> <p>До зносу</p> <p>До зносу</p> <p>36</p> <p>36</p> <p>36</p> <p>12</p>
12.40	7131	Покрівельник рулонних покрівель та покрівель із штучних матеріалів	<p>Загально:</p> <p>Костюм бавовняний</p> <p>Черевики шкіряні на маслобензостійкій прогумованій підшві</p> <p>Рукавиці брезентові</p>	<p>Ми</p> <p>МиНм,</p> <p>См</p> <p>МиВу</p> <p>Ми</p>	<p>12</p> <p>12</p> <p>2</p> <p>До зносу</p>
	7131	Покрівельник	Наколінники брезентові	Ми	До зносу

1	2	3	4	5	6
		сталевих покрівель	(на ваті) Респіратор газопилозахисний Пояс запобіжний Каска захисна з підшоломником Додатково: <i>на зовнішніх роботах і в приміщеннях з температурою не вище +5 °С взимку:</i> Теплозахисний костюм Чоботи кирзові утеплені		До зносу Черговий До зносу Тн 36 Тн20 36
12.41	7221	Правильник на машинах	Загально: Костюм бавовняний Черевики шкіряні із захисними носками на маслобензостійкій підшві Рукавиці комбіновані Окуляри захисні відкриті Навушники протишумові	Ми 12 Мун100, 12 МиНм Ми 1 О	До зносу До зносу
12.42	7242	<i>Працівники теплотехнічних лабораторій:</i> Налагоджувальник контрольно-	<i>При виконанні робіт з налагодження, монтажу та випробування на об'єктах:</i>		

1	2	3	4	5	6
		вимірювальних приладів та автоматики	Костюм бавовняний	Ми	12
	7223	Налагоджувальник-монтажник випробувального устаткування	Черевики шкіряні на маслобензостійкій підошві	МиНм	12
	3119	Технік з налагоджування та випробувань	Рукавиці комбіновані	МиНм	1
	2149.2	Інженер з налагодження й випробувань	Чоботи гумові	ВНм	24
	2147.2	Інженер з вентиляції	Рукавички гумові	Нм	Чергові
			Фартух прогумований	Нм	Черговий
			Навушники протишумові		Чергові
			Додатково:		
			<i>узимку:</i>		
			Теплозахисний костюм	Тн	36
			Чоботи кирзові утеплені	Тн20	36
12.43	9132	Прибиральник виробничих приміщень	Загально:		
	9162	Прибиральник територій	Костюм бавовняний (або халат бавовняний)	Ми	12
	9162	Двірник	Напівчеревики шкіряні на поліуретановій підошві	Ми	12
			Головний убір бавовняний	ЗПм	12
			Рукавиці комбіновані	МиМп	2
			Додатково:		
			<i>на роботах з прибирання оглядових каналів у локомотивних депо:</i>		

1	2	3	4	5	6
			Костюм бавовняний з маслонафтозахисним просоченням (<i>замість костюма бавовняного або халата бавовняного</i>)	МиНм	12
			Черевики шкіряні на маслобензостійкій підшві (<i>замість напівчеревиків на поліуретановій підшві</i>)	МиНм	12
			Рукавиці комбіновані <i>при виконанні зовнішніх робіт з прибирання колії, території:</i>	МиНм	1
			Жилет сигнальний із світловідбивальними смугами	Со	6
			Плащ із прогумованої тканини <i>під час вологого прибирання вручну:</i>	Вн	36
			Чоботи гумові	ВСм	24
			Рукавички гумові	ВнМп	1
			<i>під час чищення контейнерів та урн, їх дезінфікування:</i>		

1	2	3	4	5	6
			Фартух прогумований з нагрудником Рукавички гумові Окуляри захисні відкриті	ВНЯЖ, МиБм ВНМп О	6 1 До зносу
			<i>під час прибирання та дезінфікування місць загального користування:</i>		
			Фартух прогумований з нагрудником Рукавички гумові	ВНЯЖ, Ми ВНЯЖ, К50Щ20	6 1
			<i>на роботах в приміщеннях взимку:</i>		
			Куртка бавовняна на утеплювальній прокладці	Тн	36
			<i>на зовнішніх роботах узимку:</i>		
			Костюм теплозахисний	Тн	36
			Чоботи кирзові утеплені	Тн20	36
			Шапка-вушанка із	Тн	36
			звукопровідними вставками		
			Рукавиці утеплені	Тн	12
12.44	9132	Прибиральник	Загально:		

1	2	3	4	5	6
		службових приміщень	Костюм бавовняний (або халат бавовняний) Головний убір бавовняний Туфлі шкіряні Рукавички гумові Додатково: <i>під час прибирання та дезінфікування місць загального користування:</i> Фартух прогумований з нагрудником Рукавички гумові <i>на зовнішніх роботах і в приміщеннях з температурою не вище +5 °С взимку:</i> Куртка бавовняна на утеплювальній прокладці	Ми 12 Ми 12 ЗПм 12 Ми 12 ВнМп 1 ВнЯж 6 ВнЯж, К50Щ20 1 Тн 36	12 12 12 12 1 6 1 36
12.45	5112	Провідник службово-технічного вагона	Загально: Костюм бавовняний (або халат бавовняний) Черевики шкіряні на поліуретановій підшві Рукавички гумові	Ми 12 Ми 12 Ми 12 ВнК20 3	12 12 12 3

1	2	3	4	5	6
			<p>Рукавиці комбіновані</p> <p>Жилет сигнальний із світловідбивальними смугами</p> <p>Додатково: <i>узимку:</i></p> <p>Костюм теплозахисний</p> <p>Чоботи кирзові утеплені</p>	<p>Ми</p> <p>Со</p> <p>Тн</p> <p>Тн20</p>	<p>1</p> <p>24</p> <p>36</p> <p>36</p>
12.46	8211	Різальник на пилах, ножівках та верстатах	<p>Загально:</p> <p>Костюм бавовняний</p> <p>Черевики шкіряні із захисними носками на маслобензостійкій підшві</p> <p>Окуляри захисні закриті</p> <p>Головний убір бавовняний</p> <p>Каска захисна з підшоломником</p> <p>Додатково: <i>при роботі на залізничній колії:</i></p> <p>Жилет сигнальний із</p>	<p>МиМп</p> <p>Мун100,</p> <p>МиНм</p> <p>ЗП</p> <p>ЗПм</p> <p>Со</p>	<p>12</p> <p>12</p> <p>До зносу</p> <p>12</p> <p>До зносу</p> <p>6</p>
			<p>світловідбивальними смугами</p> <p><i>на зовнішніх роботах:</i></p>		

1	2	3	4	5	6
			Плащ із плащ-намету або прогумованої тканини <i>на зовнішніх роботах узимку:</i> Костюм теплозахисний Чоботи кирзові утеплені Шапка-вушанка із звукопровідними вставками	Ву Тн Тн20 Тн	36 36 36 36
12.47	9133	Робітник виробничих лазень	Загально: Халат бавовняний Рукавички гумові Напівчеревики шкіряні на поліуретановій підошві Додатково: <i>під час прибирання та дезінфікування місць загального користування у виробничих лазнях:</i> Фартух прогумований з нагрудником	Ми ВнЩ20 МиСм ВнЯж, БмЩ20	12 1 12 Черговий 24 До зносу
12.48	8163	Роздавальник	Загально:		

1	2	3	4	5	6
	8155	нафтопродуктів Оператор заправних станцій	Комбінезон бавовняний з маслонафтозахисним просоченням Фартух прогумований з нагрудником Рукавиці комбіновані Черевики шкіряні на маслобензостійкій підошві Головний убір бавовняний з маслонафтозахисним просоченням Додатково: <i>узимку:</i> Теплозахисний костюм Чоботи кирзові утеплені	МиНл Нл МиНл МиНм ЗМи Тн Тн20	12 6 1 12 12 36 36
12.49	7135	Скляр	Загально: Костюм бавовняний Черевики шкіряні на поліуретановій підошві Рукавиці з надолонниками із спилка Окуляри захисні відкриті Напальчники Додатково:	Ми Ми МиМп О Мп	12 12 3 До зносу До зносу

1	2	3	4	5	6
			<p><i>на зовнішніх роботах і в приміщеннях з температурою не вище +5 °С взимку:</i></p> <p>Теплозахисний костюм Чоботи кирзові утеплені</p>	<p>Тн Тн20</p>	<p>36 36</p>
12.50	7233	Слюсар з експлуатації та ремонту газового устаткування	<p>Загально:</p> <p>Костюм бавовняний Черевики шкіряні із захисними носками на маслобензостійкій підшві</p>	<p>Ми МиНм, Мун100</p>	<p>12 12</p>
	7233	Слюсар з механоскладальних робіт	<p>Рукавиці комбіновані</p>	<p>Ми</p>	<p>1</p>
	7222	Слюсар-інструментальник	<p>Окуляри захисні відкриті</p> <p>Додатково:</p> <p><i>на зовнішніх роботах і в приміщеннях з температурою не вище +5 °С взимку:</i></p> <p>Теплозахисний костюм Чоботи кирзові утеплені</p>	<p>О Тн Тн20</p>	<p>До зносу 36 36</p>
12.51	7233	Слюсар будівельний	<p>Загально:</p> <p>Костюм бавовняний</p>	<p>Ми</p>	<p>12</p>
	7233	Слюсар з ремонту та обслуговування перевантажувальних машин	<p>Черевики шкіряні на маслобензостійкій підшві</p> <p>Рукавиці комбіновані</p>	<p>МиНм МиНм</p>	<p>12 1</p>

1	2	3	4	5	6
	7233	Слюсар-ремонтник	Окуляри захисні відкриті	О	До зносу
	7233	Слюсар з ремонту та обслуговування систем вентиляції та кондиціонування	<i>При ремонті екіпірувального облаштування, кранів на залізничному ході:</i>		
	7241	Слюсар з контрольно-вимірювальних приладів та автоматики (електромеханіки)	Костюм лавсановіскозний (<i>замість костюма бавовняного</i>) Додатково: <i>на зовнішніх роботах:</i> Плащ із плащ-намету <i>при роботах на колії:</i> Жилет сигнальний із світловідбивальними смугами <i>слюсарю з контрольно-вимірювальних приладів та автоматики:</i> Калоші діелектричні Рукавички діелектричні	МиНл Бу Со Эн Эн	12 36 12 Чергові Чергові
			<i>на зовнішніх роботах і в приміщеннях з температурою не вище +5 °С взимку:</i>		

1	2	3	4	5	6
			Теплозахисний костюм	Тн	36
			Чоботи кирзові утеплені	Тн20	36
12.52	7231	Слюсар з паливної апаратури	Загально: Костюм бавовняний з маслонафтозахисним просоченням	МиНл, Нм	12
	7231	Слюсар з ремонту автомобілів	Напівчоботи шкіряні на маслобензостійкій підшві	МиНм	12
	7233	Слюсар з ремонту устаткування подавання палива	Фартух прогумований з нагрудником	Нл	6
	7233	Слюсар-дизеліст	Нарукавники хлорвінілові	Нм	6
	7232	Слюсар з ремонту агрегатів	Рукавиці комбіновані	МиНм	2
			Додатково: <i>на зовнішніх роботах і в приміщеннях з температурою не вище +5 °С взимку:</i>		
			Куртка бавовняна на утеплювальній прокладці	Тн	36
			Чоботи кирзові утеплені на маслобензостійкій підшві	Тн20	36
12.53	7422	Столяр	Загально:		
	7124	Столяр будівельний	Костюм бавовняний	Ми	12
			Черевики шкіряні на	Ми	12

1	2	3	4	5	6
			поліуретановій підошві Фартух бавовняний з водовідштовхувальним просоченням Рукавиці комбіновані Окуляри захисні відкриті Головний убір бавовняний Додатково: <i>на зовнішніх роботах</i> <i>узимку:</i> Костюм теплозахисний Чоботи кирзові утеплені Шапка-вушанка із звукопровідними вставками Рукавиці утеплені	Ву Ми О З Тн Тн20 Тн Тн	6 1 До зносу 12 36 36 36 12
12.54	9152	Сторож	Загально: Костюм бавовняний Черевики шкіряні на поліуретановій підошві Рукавиці комбіновані Додатково: <i>під час охорони</i> <i>території</i> <i>підприємства:</i> Плащ із плащ-намету	Ми Ми Ми Вн	12 12 3 36

1	2	3	4	5	6
			або прогумованої тканини Жилет сигнальний із світловідбивальними смугами <i>узимку:</i> Теплозахисний костюм Кожушок (або напівпальто на хутряній підкладці) Чоботи кирзові утеплені Шапка-вушанка із звукопровідними вставками Рукавиці утеплені	Со Тн Тн Тн Тн20 Тн Тн	12 36 Черговий Чергове 36 36 12
12.55	7124	Тесляр	Загально: Костюм бавовняний Черевики шкіряні на маслобензостійкій підшві Рукавиці комбіновані Окуляри захисні відкриті <i>Під час установлювання опалубки на гідротехнічних спорудах:</i> Костюм бавовняний з	Ми МиНм Ми О МиВу	12 12 1 До зносу 12

1	2	3	4	5	6
			<p>водовідштовхувальним просоченням (<i>замість костюма бавовняного</i>)</p>		
			<p>Додатково: <i>на пунктах технічного обслуговування вагонів при ремонті вагонів, пунктах підготовки вагонів до перевезень, перестановки вагонів:</i></p>		
			<p>Напівплащ із плащ-намету або прогумованої тканини</p>	Вн	24
			<p>Жилет сигнальний із світловідбивальними смугами</p>	Со	6
			<p>Головний убір сигнальний літній</p>	Со	12
			<p><i>на роботах з просочення деревини антисептиками:</i></p>		
			<p>Костюм брезентовий (<i>замість костюма бавовняного</i>)</p>	МиЯт	12
			<p>Рукавички гумові</p>	Ят	3
			<p><i>на зовнішніх роботах</i></p>		

1	2	3	4	5	6
			<p><i>узимку:</i></p> <p>Костюм теплозахисний</p> <p>Чоботи кирзові утеплені</p> <p>Шапка-вушанка із звукопровідними вставками</p> <p>Рукавиці утеплені</p>	<p>Тн</p> <p>Тн20</p> <p>Тн</p> <p>Тн</p>	<p>36</p> <p>36</p> <p>36</p> <p>12</p>
12.56	9141	Черговий по кімнаті відпочинку	<p>Загально:</p> <p>Халат бавовняний</p> <p>Рукавички гумові</p> <p>Капці шкіряні на прогумованій підошві</p> <p>Додатково:</p> <p><i>узимку:</i></p> <p>Куртка бавовняна на утеплювальній прокладці</p>	<p>Ми</p> <p>ВнК20</p> <p>МиУ</p> <p>Тн</p>	<p>12</p> <p>3</p> <p>12</p> <p>36</p>
12.57	7436 7435	Швачка Закрійник	<p>Загально:</p> <p>Халат бавовняний</p> <p>Хустка бавовняна</p> <p>Додатково:</p> <p><i>при ремонті м'якого інвентарю</i></p>	<p>Ми</p> <p>Ми</p>	<p>12</p> <p>12</p>
			<p><i>пасажирських вагонів</i></p> <p><i>узимку:</i></p> <p>Куртка бавовняна на утеплювальній</p>	<p>Тн</p>	<p>36</p>

1	2	3	4	5	6
			прокладці		
12.58	7221	Штампувальник (холодноштам- пувальні роботи)	Загально: Костюм бавовняний Фартух бавовняний з водовідштовхувальним просоченням Окуляри захисні відкриті Черевики шкіряні із захисними носками на маслобензостійкій підшві Рукавиці антивібраційні Навушники протишумові	Ми Бу О Мун100, МиНм МиМв	12 6 До зносу 12 1 До зносу
12.59	7133 7132	Штукатур Лицювальник- плиточник	Загально: Комбінезон із пилонепроникної тканини (або костюм бавовняний із пилонепроникної тканини) Черевики шкіряні на поліуретановій підшві Рукавички гумові Рукавиці комбіновані Чоботи гумові Головний убір бавовняний Окуляри захисні закриті	МиПн МиПн Ми Вн Ми В ЗМп ЗН	12 12 12 1 1 24 12 До зносу

1	2	3	4	5	6
			<p>Респіратор протигазоаерозольний</p> <p>Додатково: узимку: Теплозахисний костюм Чоботи кирзові утеплені</p>	Тн Тн20	До зносу 36 36
12.60	7233	<p>Бригадир (звільнений) підприємств залізничного транспорту та метрополітенів</p>	<p><i>При виконанні робіт на виробничих ділянках, об'єктах, в цехах:</i></p> <p>Костюм бавовняний Черевики шкіряні на маслобензостійкій підшві</p>	Ми МиНм	12 12
	1222.2	Майстер	Рукавиці комбіновані	Ми	3
	1222.2	Майстер виробничої ділянки	<p>Додатково: <i>при роботах на колії:</i></p> <p>Жилет сигнальний із світловідбивальними смугами</p> <p><i>на зовнішніх роботах:</i></p> <p>Плащ із плащ-намету або прогумованої тканини</p> <p><i>на зовнішніх роботах і в приміщеннях з</i></p>	Со Бу	12 36

1	2	3	4	5	6
			<i>температурою не вище +5 °С взимку:</i> Теплозахисний костюм Чоботи кирзові утеплені	Тн Тн20	36 36
12.61		<i>Працівники експертно-технічного центру залізниць (ЕТЦ):</i>	<i>При виконанні робіт з обстеження об'єктів підвищеної небезпеки:</i>		
	1226.2	Начальник центру	Костюм бавовняний (або халат бавовняний)	Ми	24
	1226.2	Заступник начальника центру	Черевики шкіряні на поліуретановій підшві Рукавиці комбіновані	Ми	12
	1226.2	Начальник відділу	Окуляри захисні відкриті	Ми О	6 До зносу
	2149.2	Інженер-технолог	Додатково: <i>при виконанні зовнішніх робіт узимку:</i>		
	2149.2	Інженер з метрології	Теплозахисний костюм „Гудок”	ТнВу	48
	2429	Експерт	Чоботи кирзові утеплені	Тн20	36
	3113	Електромеханік			
		<i>Працівники лабораторії технічної діагностики об'єктів підвищеної небезпеки:</i>	<i>при роботах на об'єктах з виділенням пилу:</i>		
	1222.2	Начальник	Респіратор протипиловий		До зносу
			<i>при роботах на</i>		

1	2	3	4	5	6
	2149.2	лабораторії Інженер	<i>об'єктах з підвищеним рівнем шуму:</i>		
	2144.2	Інженер-електронік	Навушники протишумові		До зносу
12.62	1226.2	Начальник поїзда (спеціалізованого)	Загально: Костюм бавовняний	Ми	12
	1226.2	Заступник начальника поїзда (спеціалізованого)	Черевики шкіряні на маслобензостійкій підодшві	МиНм	12
	1226.2	Старший майстер поїзда (спеціалізованого)	Плащ з капюшоном із плащ-намету або прогумованої тканини	Вн	36
	1226.2	Майстер поїзда (спеціалізованого)	Рукавиці комбіновані	Ми	3
	1226.2	Начальник вагона (спеціалізованого, дефектоскопа, колієвимірювального, з випробувань контактної мережі тощо)	Жилет сигнальний із світловідбивальними смугами	Со	12
	1226.2	Заступник начальника вагона (спеціалізованого, дефектоскопа, колієвимірювального, з випробувань контактної	Додатково: <i>узимку:</i> Теплозахисний костюм „Гудок” Чоботи кирзові утеплені	ТнБу	48
		дефектоскопа, колієвимірювального, з випробувань контактної		Тн20	36

1	2	3	4	5	6
	7223	мережі тощо) Налагоджуваль- ник контрольно- вимірювальних вагонів			
12.63		<i>Працівники заводів:</i>	<i>При виконанні робіт на виробничих ділянках, в цехах та перевірок стану пристроїв і обладнання:</i>		
	1210.1	Директор заводу			
	1210.1	Заступник директора заводу		Ми	12
	1226.1	Головний інженер	Черевики шкіряні на поліуретановій підошві		
	1222.1	Головний механік	Жилет сигнальний із	Со	12
	2149.2	Інженер-технолог	світловідбивальними смугами		
	1226.2	Начальник відділу	Каска захисна з підшоломником		До зносу
	1226.2	Начальник ділянки			
	1226.2	Заступник начальника ділянки			
	3113	Енергетик			
	3439	Інструктор			
12.64		<i>Працівники служб охорони праці:</i>	Загально:		
			Халат бавовняний (або костюм бавовняний)	Ми	24
	1226.2	Начальник служби охорони праці	Напівчоботи кирзові на поліуретановій підошві (або черевики шкіряні)	Ми	24
				Ми	24

1	2	3	4	5	6
	1226.2	Заступник начальника служби охорони праці	на поліуретановій підшві) Додатково:		
	1232	Начальник відділу охорони праці	<i>при перевірках на відкритому повітрі:</i> Плащ із плащ-намету або прогумованої тканини	Вн	36
	1226.2	Начальник відділу			
	1229.7	Начальник сектору	<i>при перевірках на відкритому повітрі</i>		
	2149.2	Інженер з охорони праці	<i>взимку:</i>		
	3436.1	Помічник начальника депо (з охорони праці)	Теплозахисний костюм „Гудок” Чоботи кирзові утеплені	ТнВу	48
	3436.1	Помічник директора (з охорони праці)	<i>при виконанні перевірок в цехах, приміщеннях з температурою не вище +5 °С взимку:</i>		
	3152	Старший інспектор з охорони праці	Куртка бавовняна на утеплювальній прокладці	Тн	36
	3152	Інспектор з охорони праці			
			<i>при перебуванні на залізничній колії:</i> Жилет сигнальний із світловідбивальними	Со	12

1	2	3	4	5	6
			смугами <i>при перебуванні в місяцях виконання вантажних робіт, на будівельних майданчиках:</i> Каска захисна з підшоломником		До зносу

Директор Департаменту
заробітної плати та умов праці

О. Товстенко